RN 7K H £%1(90-110 & /7)) # X #51

AL

TeopeTuyeckass CKOpOCTb TPAKTOPOB ANA
pucoBbix nosnien cepun RN ¢ MOWHOCTLIO

90-110 n.c.
T B WS

KaTanor 3anacHbIX YacTen n getaneu

(3apy0.)

] IR ERHE RER LA IR STAE L w

Henan Rekon General Machinery Manufacture Co., Ltd.



A& At

KpaTkoe cogepxaHue

A B R B A A AR, Rgnd T RN &5 GRSk 90-110 5
71 AR EZF AR FEAN ST R S REF RS, R
% IRFE. EERIEH .

Ha unsobpaxeHun 3anyacten u BegOMOCTWU 3anyacTen BBOASATCA Ha3BaHUS
OCHOBHbIX AeTanen, Koabl AeTanem U KONMM4ecTBO KOMMOHEHTOB KONEeCHbIX
TpakTopos cepun RN (3apy6. ¢ mowHocTbo 90—110 n.c.) ansa obenyxmBaHus,
TEXHNUYECKOro obCny>XMBaHUA U PEMOHTA.



1]

NMpeaucnoBue

mf

BT P
YBaxaemMbll NONb30BaTenNb:
U ol ISR A A TIRN RS (F7M90-1105, 7)) #e X HEHAL.

3apascteynTelllpyrnawaem Bac BblbpaTb Hawm KonecHble TpakTopbl cepun RN (3apy6.
90-110 n.c.).

AEM L R IRIE TN FEEH . IR LR TS . BAERWECIE . T
LA LSy, WISEAREM . R, A0 =aR55A0. #EN R4 N R de
T EMZHEE.

B aTtom katanore rpaduyeckn onucbIBalOTCA CTPYKTypa 3anyacten, MOHTax 1 pasbopka, 1
Takke 0bo3HaveHus 3anyacten.Bbl moxeTe obpaliaTbCa K 3TOMy Kartanory npu nokynke
akceccyapos, pa3bopke n obcnyxmBaHUn MalinHbl.B TO e Bpems aTa kHura BygeT MmeTb
onpedeneHHy CrnpaBoYvHy QYHKUMIO Ans obcnyxmBatowero nepcoHana, TOproBoro
rnepcoHara v npogeccmoHarnbHOro PEMOHTHOro nepcoHarna.

BT B AN B, MRAARZAL, i R R SR WA, D
ERAVE— PO A 2 . = AN A g, BMAESSYn Al ESR, 845
ATIEEN L AN DL M AP i 2234 B A 2R 0 2 i PR AR i 2 AT AN IE 2 I K
HOE I AR TR H T L !

MockonbKky B KaTariore MHOMO COAep)KaHusl, HegocTaTkM HeusdbexHbl. Mbl UCKpeHHe
Hageemcsi, 4YTO OOnbLUMHCTBO  MoONib3oBaTener CMoryT MNpedocTaBUTb — LiEHHblE
KOMMEHTapuUn 1 NpearioXeHusl, 4To6bl Mbl MOFMM €ro yNy4YlwnTb U YCOBepLUEHCTBOBaTbL. M
NPOAYKT MOCTOSIHHO OGHOBNSIETCA W YnydllaeTcs, CoAepXKaHMe MOXET OTNMYaTbCsi OT
HaTypHoro obbekta 6e3 npegBapuTenbHoro yeegomneHus!Monb3oBatensM  He

paspeluaeTcs genatb kKakne-nmbo HenpaBuIibHbIE 3aNpPOChl HA OCHOBAHWKM CNUCKa AeTanen
N UNNICTpaunn getanen, noxanymncra, noMMmnTe U NpegocTaBbTe LeHHble MHeHUs!

AR A A B MR B SOBUNEREAL . RAEA A w] R, AR AL NASHE B R
A EAMHRIED . HiAk. EED,

KomnaHusa npuHagnexat aBTOpcKMe npasa, NpaBa Ha U3MEHeHMEe U MHTepnpeTaLuio 3Toro
katanora.be3 cornacua KOMnaHuM HU OOHO noapasfeneHve unu OU3nYeckoe NuLo He
MMeEeT Nnpasa neperneYyaTtbiBaTb, NyOrNMKOBaTb UK KONMMPOBATL 3TOT KaTarlor.

T PR AR REA ML PR SR 7]

Henan Rekon General Machinery Manufacture Co., Ltd.



H =

CopepxaHue
— e T AR IR R b y
=) = =) v
g = HauMeHoBaHMe M MpumeHUMbIe pecypcbl TS &I
Homep Homep pgetanu - Crp. 3amevaHus
cneuundcdukauma sanyacreun 015709000Q0100001 015711000Q0100001
RENLER DAL 2
1 015712020CAA00000 MexaHW3M yrpaBneHus \ \ 1 RC800.20B.001
nsurartenem B cbope
BIE 48 SAR P SR
2 015710021CAA00000 CuenneHne 1 MexaHnam v v 3
ynpasrneHus B cbope
5 A AR
3 015712022CAA00000 PR RSR V \ 13 RC1204.22Q.001
BbiTshkHasa cuctema B cbope
] /:/\é lfé\ "
4 015709025CADO00000 ARG \ 15
BnyckHas cuctema B cbope
e AL R
5 015714025QAF00000 ARG \ 17
BnyckHas cuctema B cbope
A HRG R
6 | 015714026QAA00000 | Cucrema oxnaxaeHns v 19
cbope
ARG
7 | 015714026QAB00000 | Cucrema oxnaxaeHms & V 21
cbope
IR EHHT R
8 015714031QAB00000 Skl vﬁk V V 23
Beaywwmin moct B cbope
[IEEHIE 9595
9 015709032CAA00000 | MepeaHee BeayLuee KONECO B v v 41 | RC904.32.001
cbope
- =
10 015712034CAA00000 | 3aaHee BemyLLee KOMECO B v N 43 | 16.9-34
Heopowaemsble
cbope
nons
2 S I‘_Tll‘ S,
11 015714037QAA00000 AL R V V 45
Kopobka nepenad B cbope
12 015714038QAA00000 JE MR A B V \ 61




5
Homep

45

Homep getanu

TR B

HaumeHoBaHue u
cneumcukauma sanyacremn

B RIR

MpuMeHuMbIe pecypchl

015709000Q0100001

015711000Q0100001

g
Crp.

2

3ameyaHun

3agHun mocT B cbope

13

015713039CAA00000

Je g BAB T SR
INeas 6opToOBas nepegaya B
cbope

73

14

015713039CAB00000

B AT T R
MNMpaBasa 6opToBas nepefadya B
cbope

73

15

015714040QAA00000

¥ In) R G K
CucTtema pyneBoro
ynpasneHus B coope

75

16

015712041CAC00000

FI AL I PEY
Ban otbopa mowHocT B
cbope

79

RC800.41A.001-2

17

015710042CAA00000

53 BhAE S
PaspartoyHasi kopobka B cbope

89

18

015710043CAA00000

LIZIEY Y5
Cucrema TOpMOXeEHUS B
cbope

97

19

015712044CAA00000

R 22255 R
MoHTax cugeHbs B cbope

105

RC800.44.001

20

015712045CAB00000

2 0 = K
KabuHa Bogutens B cbope

107

RC954.45B.001

21

015714047QAA00000

HLE B AR

Kanot B cbope

117

22

015709047CAC00000

HIT 4 P AR A

MepegHuin 6pbi3roBuk B cbope

121

23

015714048QAA00000

HL ARG )

OnekTpocucrtema B cbope

123

24

015709048QAA08100

TR A AT e L 2 K
MNoBopoTHas
cuUrHanuaupyollas namna B
cbope

135

25

015712050CAA00000

YO A 2

137

RC1004.50C.001



javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);
javascript:void(0);

155
Homep

45

Homep getanu

TR B

HaumeHoBaHue u
cneumcukauma sanyacremn

B RIR

MpuMeHuMbIe pecypchl

015709000Q0100001

015711000Q0100001

g
Crp.

2

3ameyaHun

TonnueHbIn 6ak B cbope

26

015712053CAB00000

iR 2 R
MpuuenHoe yCcTPOUCTBO B
cbope

139

RC800.53C.001

27

015712055CAA00000

P28 S
NogbeMHbIN MexaHn3m B
cbope

141

RC1000.55A.001

28

015712056CAA00000

R B
lMogBecHoe YyCTPOMCTBO B
cbope

145

RC800.56A.001

29

015713058CAA00000

THIZR TH 7S 8 A 5 R
MacnsaHbIn Hacoc, MacnsAHbIN
Tpy6onpoBoa, MacnisHbIN
GuneTp B cbope

149

30

015710074CAA00000

i 0 B
lNpoTnBoBEC Ha NepeaHIoLo
yacTb TpakTopa B cbope

159

31

015709091CAB00000

e P R

MpoTmBOBEC Ha 3aaHMe CnuLbl
Konec B cbope

161

32

015709080CAB00000

SR GEFD
NMHeBMaTMyeCKnin TOPMO3
(onumoHanbHO)

163

33

015713081CAA00000

I R G
Cuctema KOHOULMOHUPOBaAHMUSA
BO3gyxa B cbope

165




015712020CAA00000 & ZhHL IR 5 BR
015712020CAA00000 MexaHn3m ynpaBneHusa aBurartesniemMm B cbope

%
5




015712020CAA00000 & ZhHL IR 5 BR
015712020CAA00000 MexaHn3m ynpaBneHusa gBuratesniem B cbope

£ > 2L T i =
45/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% g%ﬂ’f*%%ﬁ é&% %?_\{
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu Kormy 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
JEL K i 2 2 e
RC800.20.012 KL
1 Tpoc 3arnywku gsurartens B cbope 1
JEIH T 14 4 8
RC650.20.014A Tpoc npveoga APOCCENbHOIA
2 3acnoHku B cbope 1
145 2%12
3 | GBITO1 TP 2x1 1
PassogHow wWnnuHT 2%12
T 2
4 | RC800.20.014 FHTER 1
Py4Hon ras B cbope
5 GB/T819 12T M8x35 3
BuHTM8%35
Fuli 5%
6 RC800.20.108 Kpblwka pyyHoro rasa 1
7 GB/T879.1 FPERY 5%22 5
MPY>KUHHBIN WITUAT 5%22
MBS
RC800.20.015 Ceapka KOpOMbIC/la HOPMarbHOro
8 rasa 1
9 RC800.20.109 S BEET 1 1
KpenexHbii BUHT I
10 RC800.20.110 T IR 1
Kopombicno py4dHoro rasa
e 8
11 GB/T97.1 Lan6a 8 3
ik
12 RC800.20.111 MpyxuHa KpyveHus 1
IRt M8
13 GB/T6170 Faiika M8 2
NN pals]
14 | RC800.20.112 IS0 1
Onopa HopMarnbHOro rasa
15 GB/T5782 12 M8x45 1
Bont M8x45
Hdemndupytowan pesnHoBas
16 RC800.20.106 npoknaaka 1
17 GB/T97.1 #HIE 6 3




18

19

20

21

22

23

24

25

GB/T5783

GB/T93
RC800.20.105

RC800.20.103

RC800.20.104

RC800.20.013

GB/T93

GB/T5783

LLlan6a 6

12 M6%12

Bont M6x12

i[5 6

Lan6a 6

JEIFE AR

MNopHoOXKa

JEh T4

MblneHenpoHNLLaeMbIN KOXYX HOXHON
neganu akceneparopa

B2k SR AR

HaxumHas nnaHka ansi
NblNIEHENPOHMLIAEMOrO KOXyXa

[ AR R R S

CBapka KOpOMbICNa HOXHOW neganu
akceneparopa

e 8
Lanba 8

122 M8x20
Bont M8x20




015710021CAA00000 E A& sF X RIHHIZ /R (1)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (1)




015710021CAA00000 E& X RMNIHZR(1)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (1)

) TS ",
b Ko u FHIEH T ik
Konuny
Howmep cneundmrkaums HaumeHoBaHMe 3an4yacTtun 6CTBO 3ameyaHus
3anyacTtu

GBIT57822000 | - M10x50-10.9

1 BontTM10x50-10.9 6

5 GB/T93-1987 #JE 10 14
Wawba 10

3 RS1204.21F.011 R 2R 1
MydTa cuenneHus B cbope

4 GB/T119.2-2000 B4 10%x32 5
Wrndpt 10x32

5 GB/T6171-2000 2R M10%x1-Zn.D

lanka M10x1-Zn.D

AR M10x1(/4)-Zn.D
GB/T6171-2000 lavika M10x1(nesas)-Zn.D
7 GB/T6170-2000 2L M10-Zn.D 3
lanka M10-Zn.D

JBITs3122011 | "k 9967138

8 MogwwmnHuk 996713B 1
oy B AR S R AL A
9 RC800.21.040 Y3en noAwunHUKa  BbIKIIOYEHUS 1

CLENIEHNs U HAXKUMHOTO J1CKa
RC800.21.105 I 9 5 2R e

10 MHe3no noaWwmMnHUKa 1
BCMOMOraTesibHOro cLenneHus
TG B R
MHe3no  BbDKMMHOIMO  MOALUUMHMKA

1" RC800.21.141 rMaBHOro cuenfieHns 1
[ A 4

RC800.21.140

12 Lunnunapudecknin lWitudT 2
Y -—‘—‘A \L

13 RC800.21.106 | Lioe FALAT 1
HwxHasa Tara rnaBHOro cuenneHns

14 GB/T97.1-2002 #PpE 10-Zn.D 5
Wan6a 10-Zn.D

15 GB/T882-2000 i B10x32-Zn.D 4

Wrucpt B10%32-Zn.D
#4 3.2x20-Zn.D

16 GB/T91-2000 Wrndt 3.2x20-Zn.D 6
17 RC800.21.107 F B G B

-5-



18
19

20

21

22

23

24

25

26
27

28

RC800.21.109

GB/T6170-2000

GB/T93-1987

RC800.21.112

RC800.21.108

RC800.21.110

RC800.21.020

GB/T5783-2000

RC800.21.114
GB/T5781-2000

RC800.21.115

BosspatHas
cuenneHus

FHEGHEEE
Cepbra NPY>XWUHbI
cuenneHuns

2Rt M8-Zn.D

lanka M8-Zn.D
g 8

LWanba 8

RIBS A SRS B
Kopombicno  rHesga

BCnomMoraTesibHOro
KOMIMJ1.

Bl & SRR Y
KOpOMbICﬂO rHesga nogLnnHunKa
BCnomMoraTternbHOro cuenfeHunsa

it JE X

3agHAsa BUNKa TAru
BB SRR S
Ceapka T4rm
cuenneHuns

2 M10x25-Zn.D

Bont M10%x25-Zn.D
PRA

OrpaHuymnTenbHoe cuaeHbe
2 M10x60-Zn.D

Bont M10x60-Zn.D
FLFF T X

I'Iepe,u,Hﬂﬂ BUIIKA TArn

NPYy>XHa rmaBHOro

rmaBHOIo

noALmnnHuKa
cuenneHus,

BCnomMoraTtenbHOro




015710021CAA00000 B4 RBFBEMHNIBRR(1) S

015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasneHusa B coope (1)
(MpopomkeHune)




015710021CAA00000 B4 RBFBEMHNIBRR(1) S

015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHu3m ynpasneHusa B coope (1)

(MpopomkeHune)
3 > I I N = 0
*/]?% . =3 le{q:'ft_?&%ﬁﬁ% %éﬁ[lﬁ:%% Ké&i. %’Yﬂf
Howmep OA 1 CreUnUKaLVs HanmeHoBaHue 3an4actu O 3ameyvaHus
3anyacTu eCTBO

B AR AR M8x1
MpsMOTOYHasA HaXkMMHas MacreHka

29 JB/T7940.1-1995 M8x1 4

30 GA25x35x5/7 B2k 4

GA 25% 35x 5/ 7 MbineoT6oNHOE KoMbLO

31 GB/T3452.1-1992 0 Ay 4} [E 25%2.65G 4
0O-06pasHoe ynnoTHUTENBHOE KOMbLO
25x3. G
BB AR E s A

32 015710021CAA00003 Caapka Bana KOpoMbICTia 1
BCMOMOraTeslbHOro CLUenneHus.

33 RC800.21.118 SIEIRE] . 2
KpenexHbin BUHT
RPN 22 2.0/20
CrtanbHasi OLUMHKOBaHHas NPOBONoKa

34 YB/T5032-1993 Ba)kHOro HasHadeHus 2.0/20 2
BB G X

35 | RC800.21.119 Bunka nepeksioYeHust 1
BCMOMOraTesilbHOro cLenneHus

36 RC800.21.117 FEERX
Bunka  nepeknioyYeHuMs  rMaBHOro 1
cuennexuns
FTHEEREAM

37 | 015710021CAA00007 Yaen KOpOMbICa FMaBHOrO 1
cuenneHns
B8 AR IE AR M10x1

38 | JB/T7940.1-1995 MpsSIMOTOYHAst HaXMMHasi MacrieHka 1
M10x1

39 015710021CAA00001 FEEREMIES 1

CeapHoli y3en Bana
rMaBHOrO CLENMEeHNS.

KOpOMbICI1a




015710021CAA00000 E & X RMNHZR(2)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3M ynpasrneHus B coope (2)




015710021CAA00000 E& B RMNHZER(2)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3M ynpasrneHus B coope (2)

3 =] i S L
45/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%i*% g%ﬂ’f*%%ﬁ é&% %’?_‘{
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu Kormy 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
1.1 7810595
1,1 RC800.21.025 KHonka B cbope 1
1.2 RC800.21.158 FhE
1,2 CTakaH pykosiTku 1
1.3 (FESS
1,3 RC800.21.159 PacnopHas BTyrnka 1
1.4 RC800.21.160 TR [l 5 1
1,4 BosBpartHas npy>kMHa KHOMKM
15 TR
1'5 RC800.21.161 MnactmaccoBass o6onouka pblyara 1
’ ynpasneHus
BNTAEEE T
1.6 Ceapo4yHas YyacTb pblyara
1,6 RC800.21.026 yrnpaBsreHus 1
il
7 | Rcao0.21.162 kil 1
1,7 Tsara Tonkarens
1.8 LN
18 RC800.21.163 Xpanosuk 1
rj_/l
191 Rc800.21.164 A hiht . 1
1,9 3anupatowan 3ybdarasn penka
1.10 | RC800.21.027 TS EEIREE A 1
1,10 Ceapo4yHasi YacTb CTOWMKM pblyara
Rl B AR AT S

1.1 Tara BcrioMmoraTernbHOro CLenneHus B
1,11 RC800.21.028-1 cbope 1
1.12 | GB/T818-2000 1247 M4x10-Zn.D 4
1,12 BuHT M4%10-Zn.D
1.13 #JE 4-Zn.D
1,13 | GB/T97.1-2002 LWan6a 4-Zn.D 4
1.14 LA b

R 21.1 2
1,14 C800 65 KopoTkuin itndt
1.15 | GB/T896-1986 i 4 5
1,15 YnopHoe kornbLo 4
1.16 ik 12
1,16 | GB/T896-1986 YnopHoe KonbLo 12 2
1.17 KA b

R 21.1 1
1,17 C800 66 ONWHHBIA WTUdT

GB/T97.1-2002

#pE 10-Zn.D
LWWanba 10-Zn.D

10




10

11
12

GB/T882-2000

GB/T91-2000

GB/T5783-2000

GB/T6170-2000

GB/T93-1987

RC800.21.019

RC800.21.108

GB/T894.1-1986

GB/T97.1-2002

RC800.21.112

f4%h B10x32-Zn.D
Wrucpt B10%32-Zn.D
4 3.2x20-Zn.D
Wrnopt 3.2x20-Zn.D
e M8x20-Zn.D
Bont M8x20-Zn.D
2Rt M8-Zn.D

lavika M8-Zn.D

HIE 8

LLlaiGa 8

BB B SOR IR

Caapka rHesga noALmnnHuKa

BCnomMorarteribHOro cuenneHuna

Rl B8 & SR PR
Kopombicrio  rHesga  mopwimnHuka
BCMOMOraTenbHOrO CLEneHus

ik 30

YnopHoe konbuo 30

#J& 30-Zn.D

LWan6a 30-Zn.D

Rl B A SRR T B

Brynka KopombIcra rHesga

NoALLUMHMKA BCromMmoraTtesnibHoro
cuenneHns

1"




015710021CAA00000 E&ZRZMHEERK(3)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (3)

12



015710021CAA00000 E&ZRZMHEERK(3)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (3)

3 > LRSS N = 0
45/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%i*% ’Eﬁﬁﬁi%ﬁ\ Ké&% %’Yf
Howmep OA v CneumMmKkaLs HanmeHoBaHume 3anyacTu onn 3ameyvaHus
3anyacTu €CcTBO
EEA KRGS
015710021CABO0009 | Ceapka AnMHOM TAMM  FNABHOTO
1 cuenneHus. 1
B2EE M10x1-Zn.D
GB/T6171-2000
2 lanka M10x1-Zn.D 1
3 RC800.21.101 P 1
Perynupytolas namna
4 GB/T6171-2000 W25 M10%1(7)-Zn.D 1
lanka M10%1(neeast)-Zn.D
5 RC800.21.011 FEEHEAATES
CBapka KOpPOTKOM TArM [NaBHOro 1
cuenneHus.
12+ M10MO
6 GB/T5783-2000 Bont M10MO 1
125 M10-Zn.D
7 GB/T6170-2000 1
lranka M10-Zn.D
Il B A [l o7 5 5%
8 RC800.21.102 BosBpaTHasi npyuHa 3
BCMOMOraTeflbHOro cLenneHus
B A KRG PEL A
9 | RC800.21.015 i 1
Capo4Has 4acTb neganu cuenneHus
10 GB/T5783-2000 12+ M10x30-Zn.D 2
Bont M10%30-Zn.D
#J& 10-Zn.D
11 GB/T97.1-2002 LWanba 10-Zn.D 2
FEERERIES
RC800.21.016 Ceapka rHesfa Kopombicria rnaBHoro
12 cuenneHus. 1
T AR S SR
13 | RC800.21.031 CBapka CTOWKM rHe3da KOpOMbICna 1
rMaBHOro cLenneHus.
14 GB/T5783-2000 128 M12x25-Zn.D 5
Bont M12x25-Zn.D
e 12
1 B/T93-1987 2
S GB/T93-198 LWanda 12
124 M8x20-Zn.D
16 GB/T5783-2000 Bont M8x20-Zn.D 1
2L M8-Zn.D
17 GB/T6170-2000 1
lanka M8-Zn.D

13



18
19

20

21

22

23

24

25

26

GB/T93-1987

GB/T894.1-1986

GB/T97.1-2002

015710021CAB00007

GB/T894.1-1986

GB/T97.1-2002

RC800.21.023

RC800.21.122

RS1404.21.103

i 8

Lanba 8

P4l 30

YnopHoe konbuo 30
#pg 30-Zn.D
Wainba 30-Zn.D
FEGREESMT

Y3aen Kopomblicna
cuennexHns

ik 20

YnopHoe konbuo 20
#J# 20-Zn.D
Wainba 20-Zn.D

B ey TR

Ceapo4dHas 4acTb
rMaBHOrO cLenseHus

T AR E
Brynka Bana
cuenneHns

BapidE
MbIneHenpoHuLLaeMbIn
cuenneHus

Bana

neganu

rmaBHOIo

neganu

rmaBHOIo

KOXYX

14




015710021CAA00000 E& FRIZRIHEE R (4)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (4)

15



015710021CAA00000 =& ZFRIZIHEE R (4)
015710021CAA00000 CuenneHne n MexaHuU3m ynpasrneHus B coope (4)

biE FEAAR T K HHE A T B e
Howmep Kop 1 cneundmkaiys HanmeHoBaHue 3an4actu Kormy 3amevaHus
3an4yacTu €CTBO
Rl B A 2 B BT S
ZCL100.21.013D Bemombii  anck  BcnomoraTtenbHOro
1 cuenneHus B cbope 1
B &8 kAt
ZCL100.21.102 HaXMMHOM AMCK  BCroMOraTernsHoro
2 cuenneHns 1
3 | ZCL100.21.103 By R 1
[unckoBas npyxuHa
4 ZCL100.21.104 SRR 1
OnopHas BTynKa
5 GB/T879 SRR 4%16
MpYyXXMHHBIV UMNNHAPUYECKUI LUITUT 1
4% 16
B E IR RE M12%1.25
6 GB/T6173 CTOI‘IOpHaFI raika M12x1.25 3
A 21 J—‘FJ_
7 ZCL100.21.401 1
Ha)KVIMHOVI ,EI,VICK rmaBHOro cLenneHus
G2 BN ALK
ZCL100.21.012D Be,EI,OMbIVI AVCK TNaBHOMO cuenneHus
8 B cbope 1
9 | ZzCL100.21.101 ki 1
Kopnyc mydThl
GB/T848 P 8
10 . 6
Mnockas wanba 8
JF44 3.2x20
1 GB/T91 PassogHon wnnuHT 3.2%20 6
A
12 ZCL100.21.108-1 KopoTkuit itndpt 3
AV EREE L 35
Manble LLUECTUYTOfbHbIE
13 ZCL100.21.112 CaMOKOHTPSILLMECS ranku 3
Rl 73 B R
BcrnomoraTenbHbIn - pacuennsaoLwmimn
14 ZCL100.21.017 pblyar B cbope 3
15 | ZCL100.21.015 F 5 BT R 3
[MaBHbIN pacuennaWnin - pblbar B
cbope
For TR
MpyX1MHa rMaBHOrO pacLennsLLEro
16 ZCL100.21.105 pblyara 3
17 ZCL100.21.106-1 K4 3
OnyHHBIA WTNdT
18 ZCL100.21.114 EEE= 3

YnopHas BTynka

16



015712022CAA00000 HES Z%E R
015712022CAA00000 BuiTsi>kHas cuctema B cbope

17



015712022CAA00000 HES REZ 2R

015712022CAA00000 BuiTsi>kHas cuctema B cbope

THEAR S K EHNE LR
s Koa n cneumndukaumsa HaumeHoBaHne e L gts
Howmep 3anyactu 3anyactu Konu4yecTtBo 3amevaHus
RC1104.22Q.010 R

1 MmywwuTtens B cbope 1

e
RC950.22.050

2 Mpoknaaka 1
AR

3 RC1104.22Q.016 CBapKa BerHeVI 1
3alMTHOW NNKUTBI
Al

4 RC1104.22Q.152 HuskHas 3awuTHas 1
pelueTka

5 GB/T5783 124 M8x16 4
Bont M8x16
HE 8

6 GB/T93 Lanba 8 4
HE 8

7 GB/T97 1 Lanba 8 4

8 GB/T5783 IEAE M6x%12 4
Bont M6%12
g 6

9 GB/T93 Lain6a 6 4
g 6

10 GB/T97 1 Waiita 6 4
124 M10%x40

1" GB/T5783 Bont M10x%40 4
#pE 10

12 GB/TS3 LWanba 10 10
1ERE M10

13 GB/T6170 lanka M10 4
HE I

14 RC1104.22Q.101 BbinyckHast  uM3orHyTas 1
TpyOa

15 GB/T5783 e M10%x35 4
Bont M10x35
BRSO S
Ceapka

16 RC900.22Y.040 COEANHUTENBHOW CKOObI 1

17 GB/T5783 124 M10%20 5
Bont M10x20
124 M14%30

18 GBITS783 Bont M14x30 2

19 GB/T93 #*pE 14 5

LLlanba 14

18



015709025CAD00000 #S ARG B
015709025CAD00000 BnyckHas cuctema B cbope

19



015709025CAD00000 #S ARG B

015709025CAD00000 BnyckHas cuctema B cbope

B | EEIECS AL T ) )
Hom Koa v cneundumkaums HanmeHoBaHue o at8
ep 3an4acTtu 3an4acTtu KonnyectBo 3ameyvaHus
TiuEss
RC1200.11F.020 dunsTp .
npeaBapuUTeEnbHOM
1 O4YUCTKMN
LIRS ILIEE &1
RC900.11.011 Y3en nepexogHoro
natpyoka dunesTpa
2 rpybown o4ncTKm
3 GB/T 5783 12 M8x25
Bont M8x%25
£
4 | GBIT93 i%v M8
LLlan6a 8
5 GB/T 971 HJE M8
GB/T 971 LLlan6a 8
GB/T 6170 éﬁ% M8
6 lanka 8
YA E
7 RS1204.11.120 3alUnTHbLIN KOXYX
BO3AYyLUHOro chunbTpa
|] Y ras
JB/T8870 i d120
8 XomyT wnaxra 120
EE R R
9 015714025QAA00100 BryckHom winaHr
BO34YLLHOrO hunsTpa
u:_/r/\—‘
JB/T8870 (74 d140
10 XomyT wnaHra 140
YA R
RC1300.11Y.010 BoaaywHbii  unstp B
11 cbope
12 GB/T 93 g M10
LWan6a 10
13 | GB/T 899 12 M10%20
lanka 10
14 | GB/T 5783 12 M14x30
Bont M14%30
[
15 | GB/T 93 i M14
Lanba 14
GB/T 5783 i M16x30
16 Bont M16x30
17 | GB/T 93 HJE M16

20




18

19

20

21

22

23

24

25
26

015714025QAA00200

015713025CAA00004

JB/T8870

015714025QAF00100

RC950.11Y.106

015712025CBA00004

GB/T5783

Rx600.11x.107
015710025CAA00100

LLlan6a 16

TR SRS

Ceapka KpOHLUTENHa
BO34YLLHOrO (huneTpa
TR AR
BbinyckHow LnaHr

BO34YLUHOro omnsTpa

W4 d80
XomyT wnaxra 80

RN INE SRS
Ceapka BMYCKHOWN
cTanbHou TpyObl
asuratens

fit] 72 K

HenoaBuXHbI 3aKUMm
AL
BnyckHon LnaHr
asuvratens

1242 M8x30

Bont M8x30

ik

OnopHas noayLuka
BEAANE SR
KpoHwTenH  crtanbHon

BMYCKHOW TPYObl

21




015714025QAF00000 H#HSRZ 2R
015714025QAF00000 BnyckHasa cuctema B cbope

22



015714025QAF00000 S RS E K

015714025QAF00000 BnyckHas cuctema B cbope

g | BEACS LR B i .
Home | Kog u© cneuudukaums TEpEA R Konuny #IE
p 3anyacTu HaunmeHoBaHWe 3anyacTtu ecTBo | 3ameyaHus
T 25
RC1200.11F.020 s s )
1 dunLTp NpeaBapuUTENbLHON OYUCTKU 1
FH e 2SI A 1
RC900.11.011 Y3en nepexogHoro natpybka cunstpa
2 rpybown o4ncTKm 1
3 GB/T 5783 1A M8x25 5
Bont M8x%25
4 GB/T 93 g 8 4
LLlanba 8
5 GB/T 971 P 8 4
GB/T 97 1 LWain6a 8
5 GB/T 6170 B2 EE M8 4
lanka 8
FIELRY
7 RS1204.11.120 3aLUMTHBbIN KOXYX Bo3ayLHoro | 1
dunesTpa
W4 d120
JB/T8870
8 XomyT wnaxra 120 2
2% gkt B A s £t
9 015714025QAA00100 | - Je il U 1
BnyckHol WwnaHr Bo3ayLHOMo ounbTpa
JB/T8870 W4 d140
10 XomyT wnaHra 140 1
7Y 5 ﬂ).‘é‘ >
RC1300.11Y.010 =g Ekv
11 BosayLwHbIi ounetp B cbope 1
GBIT 5783 L M16x30
12 Marika 16x30 1
HJE]
13 GB/T 93 ! 16 1
LLlanba 16
14 GB/T 5783 12 M14x30 5
Marika 14x30
HJE]
15 GB/T 93 ! 14 2
Lanba 14
16 GB/T 5783 e M10%20 4
Marika 10x20
TR GRS
CBapka  KpOHLITEWHA  BO3AYLUHOMO
17 015714025QAA00700 dunbsTpa 1
P3P BE L1 A= R AL
015713025CAA00004 SR VR
18 BbiMyckHOW  lUAaHr  BoagyluHoro | 1

23



19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

JB/T8870

015714025QAF00100

GB/T 5783

015712025CAA00016

015712025CAA00017

015710025CAA00100

GB/T 5783

GB/T 93

GB/T 971
GB/T 97,1

015712025CBA00004

HD68085

015714025QAA00600

HD68075

015714025QAA00800

015711013HA103000

HD68065

015712025CBA00003

015714025QAA00300

dunesTpa

W4 d8O

XomyT wnaHra 80

BAINE RS

CBapka BNyCKHOW CTanbHOM TpyObI
#2442 M8x35

Bont M8%35

fi] 5

HenoaBuXHbI 3aKUMm

ik

OnopHas nogyLuka

HBENE SR

KpOHLUTENH CcTanbHOM BMYCKHOWN TPYObl
4% M10%35

lanka 10x35

#1810

LWan6a 10

#1810

LWan6a 10

R

BnyckHown wnaHr gsuratens

T ik 85

T-06pa3sHbIn XomyT 85

A e R

BnyckHo naTpybGoK NPOMEXYTOYHOrO
oxnagurtens

T W4 75

T-0BpasHbIn XoMyT 75

Hh A A AU

BbixnonHas cTanbHas Tpyba
NPOMEXKYTOYHOIO OXNaamTens

BRI |

CoeguHuTenbHbI Wnaxr |

T ik 65

T-00pa3sHbIN XoMyT 65

A R U

BnyckHoM  WwnaHr  NPOMEXYTOYHOrO
oxnagutens

WA SR N
BbinyckHas cTanbHas Tpyba
NPOMEXKYTOYHOro OXNaamTens

24




015714026QAA00000 AEARZ 2K

015714026QAA00000 Cuctema oxnaxxgeHusa B cbope

25



015714026QAA00000 AiNRZE R
015714026QAA00000 Cuctema oxnaxxgeHusa B cbope

} MRS R i Kt )
b5 Koa v cneundukaums TE AR Konuny #IE
Homep 3anyacTtu HaumeHoBaHKWe 3anyacTu €CTBO 3amMevaHus
el B n,'é\ .
015714026QAA00100 | LU Bk
1 Pagnatop B cbope 1
5 GB/T6170 12REM10 5
lanka 10
GB/T 97 1 #JE 10
3 GB/T 97 1 LWan6a 10 3
#PpE 10
4 GB/T 93 LWan6a 10 3
5 GB/T 5783 12k M10%30 3
lavika 10x30
015713026CAA00021 | AT
6 Poivar pesepByapa 1
7 015713026CAA00100 ALK 1
BnyckHasa Tpyba pesepsyapa
3 JB/T8870 4 d60 4
XomyT wraHra 60
o | 015713026cAA00002 | KA 1
BobinyckHas TpyOa pesepByapa
GB/T 819.2 TR RET
10 | GB/T 819,2 BuHT ¢ notaitHoit romoskoit u | 10
KpecToobpa3sHbIM LLMLEM
KA H 7K ] 7
11 015713026CAA00007 XoMyT BbINyCKHOW TPyObl pe3epByapa 1
25
12 RC800.13.107 RS 4
PeanHoBas onopHasa nofyluka
13 RC800.13.106 B 4
Mpoknagka
BLER A B R
14 | 015713026CAA00025 MpaBasi ynNnoTHUTENbHAsi NnacTuHa 1
Karnota
L 28 i  FR
15 | 015714026QAA00200 MepenHsis YNIOTHUTENbHAan 1
nnacTvHa kanorta
BB e % i
015713026CAA00024 Nesast ynnoTHUTENbHAs NacTHa
16 Kanorta 1
17 GB/T 5783 12 M8x20 4
Bont M8x%20
18 GB/T 93 P 8 4

26



19

20

21

GB/T 971
GB/T 97 1

015713026CAA00008

015713026CAA00029

Lanba 8
iE 8
LWanba 8
DU ZE AP AR

JleBas 3almTHas
BEHTUNATOpA

V=R EE Al

MpaBas 3awmTHad
BEHTMNATOpa

nnactunHa

nnactmnHa

27




015714026QAB00000 4R SRR
015714026QAB00000 Cuctema oxnaxaeHusa B cbope

28



015714026QAB00000 AiNHRL SRR
015714026QAB00000 Cuctema oxnaxgeHusa B cbope

s FEATAR T SRR . 5 HE .
Z85) Kopn v cneumdmkaums R G Konuy #E
Homep 3an4yactu HaumeHoBaHue 3anyacTtu €CTBO 3amevaHus
E:~ j’;h; /é\ >
015710026CAA00001 R BR
1 Pagnatop B cbope 1
5 GB/T6170 12H M10 5
lanka 10
GB/T 971 P8 10
3 GB/T 971 Landa 10 3
#HIE 10
4 GB/T 93 Lanba 10 3
5 GB/T 5783 124 M10%x30 3
anka 10x30
015713026CAA00021 ATEHLAT
6 Pbivar pesepByapa 1
7 | Rc1200.13C.101 AREAE 1
BnyckHas Tpyba pesepsyapa
8 JB/T8870 % 4 d60 4
XomyT wrnaHra 60
o | o015713026cAA00002 | AFTHKIZE 1
BoOoBbINyCKHON LUNAHT pe3epByapa
GB/T 819.2 TR IR AT
10 GB/T 819,2 BWHT € noTarMHOM TrONOBKOW MU 8
KpecToobpa3sHbIM LUMULEM
SN
11 RC800.13.107 PesnHoBas onopHasa noayLuka 4
B
12 RC800.13.106 Mpoknagka 4
WL H R
13 | 015713026CAA00025 MpaBasi ynnoTHUTENbHas MnacTuHa 1
kanoTa
BLE i %
14 | 015714026QAA00200 MepeaHss yNMoTHUTENbHASA 1
nnacTvHa kanorta
BLE 7 % R
15 | 015713026CAA00024 NeBas ynnoTHUTeNbHas nnacTUHa 1
kanoTa
16 GB/T 5783 12k M8%20 4
Bont M8%20
17 GB/T 93 HJE 8 4
LWanba 8

29




18

19

20

GB/T 971
GB/T 97,1

015713026CAA00008
015713026CAA00029

e 8
LLlanba 8
WU ZEA AR

JleBas 3almTHas
BEHTUNATOpA

WU AR
MpaBas  3awuTHas
BEHTURATOPa

nnactunHa

nnactuHa

30




015714031QAB00000 HifIXAN#FE AL (1) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(1) ZP

%
......

/o

O

31



015714031QAB00000 R IRANHFA L (1) CREZF)

015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(1) (ZF)
g TR T K HHE N 5 B .
Hom Kog 1 cneumdukaLms R R Konuy #IE
ep 3anyacTtu HaumeHoBaHKWe 3an4acTtu €CcTBO 3amMevaHus
DI £
020104020252 EARIL RS
1 JleBbIli KonecHbIN peaykTop B cbope 1
7K H BY2E T3 e A sy e
020108000077 NeBbiii KapaaHHbI Ban Ans PUCOBbLIX
2 nonen B cbope 1
A
3 020101010044 skl 1
Y3en kapTepa MocTa
S
4 020103010409 PRACE L 1
LleHTpanbHas nepegada B cbope
LA mMfiawsynd
5 020117030061 rVI.EI.DOLLVInVIH,D,p pyneBoro 1
ynpasneHus B cbope
7K B B4 T3 ) A By e i
MpaBon  KapdaHHbIM  Ban  Ans
6 020108000076 pucoBbIx nonew B cbope 1
120 YT B8 Sl
7 020104020253 E%miﬂz@%ﬁ Ek“ 1
MpaBoi1 konecHbI peaykTop B cbope
R A D =Y
02011601A007 FEIBALAT B
8 lMonepeyHas pyneBasa Tsra B cbope 1
9 1.40.032/5140456 MepeaHee KOmbLO AMS KOMMNEHcaUmum 1
n3Hoca
1 25 4 P
GB/T3452.1 53°5.3 EEHE
10 0-o6pasHoe ynnoTHUTENbLHOE KOmbLO 1
T SR 1
11 020119000006 Y3en nepegHen CTONKK
12 | 020119000075 J& SR 1

Y3en 3agHel CTONKn

32



015714031QABO00000 H I BhHF & (2) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(2) (ZPF)

33



015714031QAB00000 R IRANHFE K (2) CRIEZFE)

015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(2) ZP)
5 ) s e =L .
55 EHPHRE KA it . it
HanmeHoBaHune Konny
Homep Koa v cneundukaums 3anyactm 3an4acTy 6CTRO 3amevaHus
Hr B TV A S R
1 020104020252 NeBbiit KOMeCHbIM 1
peaykTop B cbope
1 JL819349/JL819310 R 2
1,1 MNoawmnnHuK
T B AT R B
1.2 13/5142014 I'Iepe,u,Hﬂﬂ cTynuua C 1
1,2 YCTAHOBOYHbLIM
LWTUGTOM
(IE L ¥
1.2.1 | 13/8A5142013 MepegHss Beayuwias 1
cTynmua
| 1.21.067/4985063 YCTaHOBOUHBIA 2
2.2.1
wTndgT
ArACBomE (R4
13 MacnsHoe
13 031401190010(12019930)-165*190*15.5 | ynnotHeHue 1
’ nepenHen  CTynuubl
(NSF)
» R O
1 .4 1004.31.028 Y3en neBon 1
’ NOBOPOTHOW Liandbl
Jr e 1)y
141 12/5142002 NeBas noBopoTHasd 1
uanda
LR
1.4.2 | 1.40.228/5104199 BTyrnka MOBOPOTHOW 1
uandpbl
15 ) 42/5148495 ka 1
1,5 PacnopHas BTynka
1.5.1 | E654.31.121 s 1
PacnopHas BTynka
16 1.40.211/5126628-M12*1.25*42-10.9-Zn LS 1
1,6 Bont
P& NiE)
1.7 MacnsiHoe
.D 1
1,7 YNNOTHEHNE  BUIKK
Bana
1.8 031401090012 P& MEED) 1

34




1,8

1.9
1,9

1.10
1,10

1.1
1,11

1.12
1,12

1.13
1,13

1.14
1,14

1.15
1,15

1.15.1

1.15.2

1.16.3

1.15.4

1.15.5

1.17
1,17

1.18
1,18

031401090012

20/5140018-30*2

030301130003

1.41.549/4997571

1254.31.110

1254.31.109

12/5142020

020113000042

20/5137689

1.41.547/4997509

1.41.552/4997510

P5*29.8(1.41.546-5101693)

030301130002

031117010010-D=22

14530/10305114

35

MacnsHoe
YNOTHEHNE
Bana

el

YnopHoe KonbLo

BUJIKN

PN

ConHeyvHas
LecTepHst

L EEEEDD
CronopHoe
obopa

AT P S
Ctounka obopga
i

O6on

AT ] S PR IR BE

["anka cTonkm obopa

KonbLo

fFRAEE T
Y3aen BOoAMNa
nnaHeTapHom
nepegayu

(T

Boanno
nnaHeTapHou
nepenayu

A7 B vl
lMnaHeTapHbIN
3ybuaTtbivi Ban

AT B RE Sl R 4 P

CtonopHoe  KombLO
noALunnHmKa
nnaHeTapHom
LeCTepHH

ekt
PonukoBas urna
TR

lMnaHeTapHoe koneco

H G B
KombuHmnpoBaHHas

YANOTHUTENbHAs
Lwanoda

INFHIRZE M22%1.5

LLlecTuyronbHblas
npobka M22*1.5

T BRI AR

57




12/5137456-7460

12/5137239

10357/03/14274534

GB/T1152 M10*1

PerynupoBoyHas
npoknagka
coegnHeHns
rmaBHoOro nanbLa

B 1) T A
LLikBopeHb
NOBOPOTHOW Landbl
Ho o8 w47
M12*1.25*30-10.9

CamoTopmo3saLmin
BUHT
M12*1.25*30-10.9

AR

MacnéHnka

36




015714031QABO00000 Hi I BhHF = (3)  CRIRFE)
015714031QAB00000 MNMepeaHnin BeayLmin MocTt B cbope

(3) (ZP)

37



015714031QAB00000 FIIRAN#HFA L (3) CRIEZFE)

015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(3) ZP)
_ josaoa > i N et =1, ~
*ﬂ?% . < IIIB'T#:{JQ_‘?&%JL% gﬁﬂfq:?g%k Ké&% %’Yf
Homep OA ¥ CneumMmKaLys HanmeHoBaHme 3anyacTu onn 3amevaHus
3anyacTtu €CTBO
7K HE BY A 5 Tl A B s i
020108000077 NeBbll KapoaHHbIM  Ban  ANs
1 pUCOBLIX nonewn B cbope 1
2l i 7 S
071112010003 He3no  MoAWwunHUKa  KoXyxa
2 nonyocu B cbope 1
0 284 % 3 el
2.1 1.40.023/4966231-80*2.62 0-o6pasHoe YANOTHUTENbHOE
2,1 KOnbLO 1
e ]
22 | 1.41.537/4996762 CTOMOPHOE  KOMbLIO ~ CarnbHKKa
2,2 nonyocu 1
S doph o 2
23 | 031401080008 ki 1
2,3 CanbHuk nonyocu
2.4 4
2,4 GB/T893.1 62 YnopHoe KonbLo 2
25 2 Tl 7 R
o5 1.40.038/4996755 FHe3n0 MoAWMWMHMKA — KOXyXa 1
’ nonyocu B cbope
26 | 6007E(107E) H&
2,6 MogwunnHuk 1
3 GB/T894.1 35 41 1

YnopHoe KornbLo

38




015714031QAB00000 HiIXANHFE AL (4) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

4) (ZPF)

39



015714031QAB00000 FIXENHF LK (4)  CRERF)

015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(4) (ZF)
s EHPHRE KA EHE AR HE it
Home Konu4yects
b Koa v cneundmkauus sandactm | HaumeHoBaHue 3anyacTu o 3amevaHus
11/5144522 XUGL Mot et

1 11/5144522 [ByXLMNIMHOPOBbIN Y3en kapTepa MocTa 1

7N FHIEZE N22*%1.5
14530/10305114 LWecTuyronbHblas npobka

2 M22*1.5 2
4L 2 a4

3 031117010010-D=22 KOMGVIHI/IPOBaHHaﬂ 2
YyNOTHUTENbHAasA Wanba

4 1.40.045/5100194(12*55) IRALIRET . 2
OrpaHnynTenbHbIN BUHT

5 GB/T889.2 M12*1.25-8-Zn.D BK R B) 5
CtonopHas ravka
ERE A
YNoTHUTENbHOE  KOSMbLIO

6 1.40.232/5121471-W56*70*7.5 coeanHeHnsa 4
LTS

7 GAC30S/K MogwunnHuk 4

8 24648/13413290 T ZE K 1

BeHTunsuMoHHan npobka
B cbope

40



015714031QAB00000 HifIXANHFE AL (5) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(5) (ZPF)

41



015714031QAB00000 FIIKENHFE K (5)  CRERFE)

015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(5) (ZF)

bR
Howme

TS K

Koa v cneundumkaums sanyactm

FHRF AR

HaunmeHoBaHue 3anyacTtu

=
Konuyect
BO

#VE

3amevaHus

10

11

12
13

14

031304030019

1.41.143/4997451

031401090011

GB/T3452.1 31.5*1.8

1/4" (6.35)

16/5142026
33207E(3007207E)

031301020091

S20107000062

32012(2007112E)

1.41.008/4996750
M802048/M802011-JD

16/5142029-5142033

030303170022-16/5111094

INHEVT G B SR R B
CtonopHaa ravka Bana
Manom KOHWYECKOM
LLEeCTEPHHU
MHESERTE]
CTtonopHoe
canbHuKa

AINHEV FE T 3

CanbHuK Manom
KOHMYECKOW LLIECTEPHM

0 204 5% & el

0-o6pasHoe
YNAOTHUTENBHOE KOSbLO
BBk

CranbHon wap

N A B 5
CanbHuUK Bana  Manon
KOHMYECKOW LIECTEPHU
K

MoawmnnHuk

BREE M12*1.25*35-12.9
BontM1 12x1.25x35-12.9

HEAL B SR B A

Y3en CTOMKM KOHWYECKOW
nepega4u

Hh A&

MNoawmnnHuK

W % LA 5
M100*2M100*2*13
PerynupoBo4Has
M100*2M100*2*13
K
MogLwmnHuk

PN P R R
PerynuposoyHas
npoknagka Manomn
KOHWYECKOW LLIECTEPHMU
HEDTEC
Mapa
LIeCTepHH

KomnbLO

ramka

KOHUYecKomn

42

10




15

16

17

18
19

1.41.015/4996751

1.41.032/562659

GB/T5786
M10*1.25*20-8.8-Zn.D

020102010006(804.31.019)
10357/12*1.25*25-10.9

B A 10

CTtonopHas nnacTuHa
perynupytoLLemn ramnkm
kil auzaay

3amkoBas nnactuHa
perynupytoLLemn ramnkm

LY

bont

F TR AR B
OudbdepeHunan B cbope
LY

bont

43




015714031QABO00000 Hi I BhHF =k (6) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(6) (ZF)

44



015714031QAB00000 R IRANHFA K (6) CRIEZFE)

015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(6) (ZP)
B FHBAFALS SRS . 5 B .
s Koa v cneundukaums FfEAAR Konuny #IE
Homep 3an4yacTu HanmeHoBaHMe 3anyacTu €CTBO 3ameyaHus
12245/11066870-20%1.2 4

1 12245/11066870-20%1,2 YnopHoe konbLo 2
THIT B 2 el
rmapounnuHapa

3 1.63.584/4987671 AL 6 2
WTndT rugpounnmHgpa

4 GB/T1152 M10*1 THAR 4
MacnéHka

5 Q/12JH & 2
XomyT

5143-2012/MS01(40-64)W4
LA SR KANGIIERESS)

6 MmapouunuHap pyneBoro 2
ynpaeneHus (¢ pybalukon)
H G B g

7 22/5142046-48*22*200 Kom6uHVpoBaHHas 8
YNOTHUTENbHAas Wanba

8 JB/T98214 EORE 4
MyctoTensin 6ont
TGRS A

9 14256/10184314-M14*45%1.5 Wtndpt mmapounnmHgpa B 2
cbope
P

22/5142048 é
10 LLanta 2
GB/T7244 8-Zn.D
R
11 bont 2
GB/T5783M8*16-8.8-Zn.D s

12 PacnopHas BTyrnka 2
Pl iKWtz LM N=9595%

13 22/5142223 MaCJ'IOI'IPOBO,U. neBoro 1
nosopoTa neBsoro
rmgpounnuHgpa B cobope

7 R eaY Y

14 804./904.804.31.022A Je THALATH T B 1

Macnonposoa npaeoro

45




15

16

17

18

19

20

21

22

804./904.804.31.021A

031207010095

031207010094

804./904.1004.31.022

804/904.1004.31.023

GB/T5783M6*16-8.8-Zn.D

GB/T7244 6-Zn.D

1.63.583/4999554

22/5138294

noBopoTa neBoro
rmapounnuHapa B cbope

THELERE

LLnaHr rmgpounnuuapa

TR

LnaHr rugpounnmHapa

A YH T 7 T e A B
MacnonpoBopg neBoro
noeopoTa npaBoro

rmapounnuHapa B cobope
papliikiw S AL TpiN=9595'
Macnonposog npaeoro

noBsopoTa npaeoro
rmapounnuHapa B cbope

IR

BonTt
HJE]
LLanba

AT T
Haxxum macnotpyObl

SR

OnopHasa nnaHka

46




015714031QAB00000 HiIXAN#FE AL (7)  CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(7) (ZPF)

47



015714031QAB00000 HI4KANHF R (70 CRIZRFE)

015714031QAB00000 lNepeaHun BegyLumi MocT B cbope

(7)) (ZF)
s FEATA T SRS . N e .
28] Kon v cneumdukaums R R Konuy #E
Homep 3an4yacTu HanmeHoBaHne 3anyacTu €CTBO 3amevaHus
7K H YA 7 ) A By il el
020108000076 MpaBon KapgaHHbii Banm Ans
1 puvcoBbIX noneu B cbope 1
2 By A R R A
071112010003 MHe3mo  MOALWMMHMKA  KOXyXa
2 nonyocu B cbope 1
0 24 %% 3 el
2.1 1.40.023/4966231-80*2.62 0-06pa3|.|oe yNnoTHUTENbHoe
2,1 KONbLIO 1
2 Bl 3 44 P
2.2 1.41.537/4996762 CTonopHoe KOmMbLO  carnbHUKa
2,2 nostyocu 1
M2 Ve
2.3 031401080008 A 1
2,3 CanbHuk nonyocu
2.4 i ]
2,4 GB/T893.1 62 YnopHoe KornbLo 2
25 24l R e
25 1.40.038/4996755 MHesno noawmnHuka  koxyxa | 1
’ nonyocn B cbope
26 | 6007E(107E) HI&
2,6 MoawmnHuk 1
3 GB/T894.1 35 $4i 18] 1

YnopHoe KonbLo

48



015714031QABO00000 Hi I BhHF = (8) CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHuin BeayLmin MocT B cbope

(8) (ZPF)

49



015714031QAB00000 HI4KANHF A EL (8) CRIZRFE)

015714031QAB00000 lNepeaHun BegyLumi MocT B cbope

(8) (ZF)
i ) 4 R
brs F AT S HanmeHoBaHue Konuny #iE
Homep Koa v cneundmkaums sanyactm 3an4yacTtu €CcTBO 3ameyvyaHus
A 6 12 ek A% S B
020104021202 Mpasoi KOrecHbINn
1 peayktop B cbope 1
111 JL819349/0L819310 K
1,1 MNoawmnnHuk 2
i E I TR B
13/5142014 I_Iepe,EI,Hﬂﬂ cTynuua C
1.2 YCTaHOBOYHbBIM
1,2 wTndToMm 1
(LSR5
13/8A5142013 MepepHsas  Bepywas
1.21 cTynuua 1
1.2.2 1.21.067/4985063 7€ LA 2
2.2.1 YCTaHOBOYHbIN WTUDT
A EamE (A
MacnsiHoe
1.3 031401190010(12019930)-165*190*1 | ynnoTHeHWe nepeaHewn
1,3 55 ctynuubl (NSF) 1
14 AR 21
1 '4 1004.31.026 Y3aen npaeoi 1
’ NMOBOPOTHOW Liandbl
Rz
12/5142001 MpaBas nosopoTHas
1.4.1 uanda 1
i E
1.4.2 1.40.228/5104199 Btynka  noBopoTHOW 1
uandel
15 1 425148495 s 1
1,5 PacnopHas BTyrnka
(RS
1.5.1 E654.31.121 PacnopHas BTyrnka 1
1.6 1.40.211/5126628-M12*1.25%42-10.9- | 1&#2
1,6 Zn.D Bont 1
X3t
7| 031401090012 Macnsoe 1
1,7 YNIoTHEHME BUIKU
Bana
X3t
031401090012 MacnisiHoe
1.8 YNroTHeHe BUIKM
1,8 Bana 1
1.9 20/5140018-30*2 = 2
1,9 YnopHoe KornbLo
1.10 030301130003 L 1

50




1,10

1.1
1,11
112
1,12
1.13
1,13
1.14
1,14

1.15.1

1.15.2

1.15.3

1.15.4

1.15.5

1.41.549/4997571

1254.31.110
1254.31.109

12/5142020

020113000042
20/5137689

1.41.547/4997509

1.41.552/4997510

P5+29.8(1.41.546-5101693)

030301130002

031117010010-D=22

14530/10305114

12/5137456-7460

12/5137239

10357/03/14274534

GB/T1152 M10*1

ConHe4yHas wecTepHs
L) SEEEZN

CtonopHoe KonbLo
oboaa

AT P S )

Crownka oboaa

Vi

Obopa

AT P S JRE R B

["anka cTolkn oboaa
ITREGIT

Y3en BOAMNa
nnaHeTapHoOn
nepega4u

ITRSE

Boamnno nnaHetapHomn
nepegayu

17 B it
lNnaHeTapHbLIN
3ybuyaTbii Ban

A7 B R AR 1 B
CtonopHoe KonbLo
NoALUMMHUKA

nraHeTapHom
LecTepHn

iRkt

Ponukosas nrna
TR
MnaHeTapHoe koneco
RS o]
KombBuHnpoBaHHas

YNNOTHUTENbHas
wamnba

NFHIRTE M22*1.5
LWecTtuyronbHblas
npobka M22*1.5

T BRBOA A
PerynupoBo4Has
npoknagka
coedvHEeHNs [naBHOro
nanbLa

BT 4N
LkBopeHb
NOBOPOTHOW Landsbl
H 81 1R 4T
CamoTopmossaLumii
BUHT
M12*1.25*30-10.9
VI r-r-

57

51




015714031QABO00000 H I BhHF = (9)  CRIRFE)
015714031QAB00000 MNepeaHnin BeayLwmim mocT B cbope

(9 ((ZP)

52



015714031QAB00000 HI4KANIHF R (90  CRIZRFE)

015714031QAB00000 lNepeaHun BegyLumi MocT B cbope

(9 (ZF)
B B N HE
Homep Koa v cneundukaums 3anyactm HanmeHoBaHMe 3an4yacTn | ecTBO 3amevaHus
10125/12576014-M18*1.5 E%
1 [anka 2
e MRS
02011601A011 Y3en nonepeYHomn
2 pyneBson TSru 1
T i AT KR BE M24*1.5
3 10114/10726914R CronopHas rafka | 4
nornepeyHomn pyneson
Tarm M24*1.5
4 020125010046 B ERBAEL S A 1
Y3en npaeoro

coeanHeHnda B c6ope

53



015709032CAA00000 RIIRZHEE &A%

015709032CAA00000 Begomas wectepHsi nepegHero BegyLiero Mmocrta B
coope

54



015712032CAA00000 HIIEzN%EE AR
015712032CAA00000 Begomas wectepHsi nepeaHero BeagyLero Mmocrta B

cbope
— 5’='=<1‘Z‘ c= n W s Yai
*ﬂ?% . =3 le{q:'ft_?&%ﬁx*% Zi';:ﬁlﬂfliﬁé% . i&% %’Yﬂf
Homep OA U ggﬁ&:ﬁ;‘mum HaumeHoBaHMe 3an4yacTtun o?::ec 3ameyaHus
b f_Tzl‘ >,

RC804.32.1 FeAR 015709032CAA00001
1 O6oa B cbope 1

GB/T2979 12.4-24 WNia
2 12.4-24 BHyYTpeHHAA WnHa 1
3 GB/T2979 12.4-24 SR 1

12.4-24 BHellHNASA WKHA

55



015712034CAA00000 /SIRZN4E B AR

015712034CAA00000 Bepomas wectepHa 3agHero segyllero mocrta B
cbope

56



015712034CAA00000 f5LEzNEEE AR
015712034CAA00000 Bepomas wectepHa 3agHero segyllero mocrta B

cbope
~ S (A0 2L T N B 3
*ﬂ?% . =3 le{q:'ft_?&%ﬁx*% ZfiﬁMfF% ﬁj\’ Ké&i. %’Yﬂf
Howmep OA U ganﬁj:gj;"(aum HaumeHoBaHMe 3an4yacTtun eg:;': 3ameyaHus
b f_Tzl‘ >,

RC800.34.1 AR W1SL >34 015712034CAA00001
1 LWnaHr B cbope W15Lx34 1

GB/T2979 16.9-34 N i
2 16.9-34 BHyTpeHHAA WwuHa 1
3 GB/T2979 16.9-34 4Mis 1

16.9-34 BHyTpeHHAA WwnHa

57



015714037QAA00000 ZEiRFEE (1)

015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(1)

R

om

58



015714037QAA00000 ZEiRFEE (1)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(1)

i K:} E‘j j:t iﬁ qulz/ff%m T Kéo&nﬁjq i
Howmep A 3al'l:l|aCTVI Y HanmeHoBaHue 3an4actu eCTBO 3amevaHus
2 M16x75-Zn.D
1 GB/T5782-2000 Eont M16x75-2n.D 4
GB/T93-1987 iéh 16
2 LWanba 16 11
sl 12
3 GB/T93-1987 Wanba 12 17
4 GB/T5782-2000 2 M12M0-10.9 3
Bont M12MO0-10. 9
5 GB/T93-1987 #HpEE 10 20
Wanba 10
2 M10M0-10.9
6 GB/T5782-2000 Bont M10MO0-10. 9 1
7 GB/T93-1987 iﬂ‘ 14 2
LWanba 14
GB/T5782-2000 B2 M14x70-10.9
8 Bont M14x70-10.9 2
9 | GB/T5783-2000 K2 M16M5-10.9 1
Bont M16M5-10. 9
10 GB/T119.1-2000 £ 16m6%28 5
WTndt 16mM6%28
125 AM12-M12x1.5%40-8.8
11 GB/T899-1988 Wnunbka AM12-M12x1.5%x40-8.8 10
GB/T6176-2000 Sl M12x1.5
12 lanka M12x1.5 10
13 GB/T6176-2000 L M16x1.5 5
Manka M16x1.5
14 GB/T899-1988 125 AM16-M16x1.5%x45-12.9 5
Wnnneka AM16-M16x1.5x45-12.9
15 015713037CAA00004 SRR 1
Kopnyc kopobku nepenay
TR ZE
16 RC800.37.158 PeanHoBas npobka 1
17 | 015708037KAW00002 | B 45240 By fliif 42 4
BTtynka  Bbiknovarowero — Banvka
cuenneHuns
18 GB/T70.1-2000 25T M16x90-10.9 2

59



19

20

21

22

23

24

25

GB/T70.1-2000

JB/T982-1977

RC800.37.020
GB/T5783-2000

RC800.37.140

GB/T91-2000

RC800.37.310

BuHT M16%90-10.9

1247 M16x80-10.9

BuHT M16%80-10.9
M 30

CobpaHHbI canbHuk 30
THZE B

MacnsiHas npobka B cbope
5 M12x30

Bont M12x30

R &

KpbiLlKka CMOTPOBOro OKHa
B 5x25

WTndt 5%25

IES

PybaLuka

60




015714037QAA00000 Z5iRFEE M (2)
015714037QAA00000 Kopobka nepeanay B coope(2)

1

61



015714037QAA00000 Z5iRFEE M (2)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(2)

. B . o }
*ﬂ?% . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% z\iﬁllq'tF%ﬁ( Ké&% %’Y_{
Homep OA 1 CreUndUKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OmnnH 3ameyvaHus
3anyacTu ecTBO
_ o
RC800.37.101 3 i i B
1 lMepegHuii Ban oTGopa MOLLHOCTH 1
T R
015712037CABO0032 | AR
2 He3no noAdwunHuKa BXoAHOro Bana 1
3 GB/T5783-2000 12k M10x25 4
Bont M10x25
#JE 10
4 GB/T93-1987 Landa 10 4
5 RC800.37.103a o N R e
PerynupoBoyHas npoknaaka Mo
BXOQHOro Bana Tpebo
BaHUIO
RC800.37.103b o N R g
PerynupoBoyHas npoknaaka Mo
BXOQHOro Bana Tpebo
BaHUIO
RC800.37.103c PN RS Ei7qit
Perynuposo4Has npoknagka Mo
BXOQHOrO Bana Tpebo
BaHUIO
¥ FB50x72x8
6 GB/T9877.1-1988 MacnsHas 3arnywka FB50x72x8 2
7 | 015712037CAR00105 | PRAVHIVR NJ3TO0E 1
Ponwukosble nogwmnnHmkn NJ310E
A
015712037CAC00050 | A
8 BxoaHown Ban 1
i MiES
9 | RC800.37.167A fin i 1
CanbHuKK BXogHoro Bana
A ‘\
RC800.37.168 i
10 Py6aluka BxogHoro Bana 1
) 4 %
GB/T893.1-1986 File 28
11 YnopHoe konbLo 28 1
S
RC800.37.114 CoeauHuTensHass  BTynka  Bana
12 oTbopa MoLUHOCTU 1
13 GB/T894.1-1986 418 55 1
YnopHoe konbuo 55
14 RC800.37F.201 I #4 FEBhikFe 1

62




15

16
17

18

19

20

21

22
23

24

25

26
27

28
29

RC800.37.107

GB/T7918-1997

RC800.37F.202

015712037CAB00035

RC800.37.111

RC800.37.013

015714037QAA00001

RC800.37.014

GB/T894.1-1986

RC1200.37F.105

RC800.37F.207

GB/T283-2007

GB/T305-1998

GB/T894.1-1986

015712037CAA00106

Benyuwas wectepHs nepegaum Il
IR =R
Brynka BedyLlen
nepegauu i

A& KK647441

MronbyaTbin nogwmnHuk KK647441
R EE )t

Benywias wectepHs nepegaun Il
HI-1V F5 05 5 U

CtaHuHa  3ybbeB
nepegauu -1V

-1V R4 54
LWecTtepHa nepenaun -1V
WO T3 (20209)
Cdhepurueckun
noawmnHuk (20209)

R A o ) ey

lMpomexyTouHbIM Ban cepsBonpuBoaa
nepekntoYyeHus

ENHA(NUP1014)

MogwwmnHuk (NUP1014)

45k 70

YnopHoe konbuo 70

RIS Bk

Begywas LLEeCTEepHsI
BCroMoraTternbHou nepegaym

SHCIEEE]

YnopHoe KomnbLO MPOMEXYTOYHOIO
Bana

EshEhA NUP408NE
Ponukoeble nogwmnnHukn NUP408NE

13534 110/116.6

CtonopHoe konbuo 110/116.6
45k 40

YnopHoe konbuo 40

il

YnopHoe KonbLo

LIecTepHU

3auenneHmem

POMNMKOBLIN

63




015714037QAA00000 &R FEEA(3)
015714037QAA00000 Kopobka nepeaay B coope(3)

64



015714037QAA00000 &R FEEA(3)
015714037QAA00000 Kopobka nepeaay B coope(3)

3 > I i o = e
7];/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Homep OA 1 CreundmkaLms HanmeHoBaHue 3anyacTu onm 3ameyaHus
3an4yactu €CcTBO
B M10%25
1 B/T5783-2 4
GB/T5783-2000 Bont M10x25
s
2 GB/T93-1987 é 10 4
LWan6a 10
e [ iy o
3 RC800.37.139 TopueBasi KpbillKa NPOMEXYTOYHOMO 1
Bana
4 GB/T32.1-1988 124 M10%20 5
Bont M10%20
5 YB/T5032-1993 PR 22 Z2d1.4%x250
CrtanbHasi OUMHKOBaHHas npoBoroka 1
Zd1.4x250
e ) il el T A
MnuTa noawTamnoBas MNOALWIMWMHMKA
6 RC800.37.138 NMOMEXYTOYHOro Barna 1
7 GB/T305-1998 13734 90/96.5 1
CronopHoe konbuo 90/96.5
GB/T276-1994 37K 6210N
8 MoawwunHuk 6210N 1
i
Mo
PR Tpebo
9 RC804.42.126a PerynupoBoyHas npoknagka BaHUIO
RC804.42.126b R e
PerynupoBoyHas npoknagka Mo
Tpebo
BaHUIO
RC804.42.126¢ P %75
PerynupoBo4yHas npoknagka Mo
Tpebo
BaHWIO
SR TR ETRE i B2
CTonopHoe KombLO MPOMEXYTOYHOro
10 RC800.37.134 Bana 1
| B4 Bk E A &
RC800.37.133 Brynka BEAOMOM LIECTEPHU
11 nepegaum | 1
WM KK647441
GB/T5846-1986
12 Wronbvatbii noawmnHmnk KK647441 2

65




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
27

RC800.37.131

RC800.37.132

RC800.37.113

RC800.37.111

RC800.37.107

RC800.37F.214

RC800.37F.213

RC800.37.128

015714037QAA00002

GB/T283-2007

RC1100.37F.212

RC1200.37F.210

015713037CAA00002
RS1204.37.103

JB/T7918-1997

o 7] AV -t 7
[MpomMexxyTo4HOe KOMbLIO Urons4aToro
NOALUMMNHMKA NPOMEXYTOYHOro Bana
REVI NS i

Brynka BEOMOWN LecTepHu
nepepauu |

-1V A4 5 14 K

CtaHunHa 3ybbeB 3auenneHuem
nepegauu -1V

-1V R4 54

LWecTtepHa nepenaun -1V

IR =R

Brynka BedyLLen LecTepHu
nepegauu i

144 A3 i

Brynka BEOOMON LLIEeCTEPHHU
nepegauu Il

IS A Zh i e

Brynka BEOOMON LLIEeCTEPHHU
nepegaum Il

SRIE RN
OnvuHas pacropHast BTYrKa
MPOMEXyTO4YHOrO Bana

V BBk §e
Brynka BEOOMON LLIEeCTEPHHU
nepegayn V

7K NPU211E

Mogwwunnuuk NPU211E

HH )

[MpomexyTouHbIV Ban

BRI AR T MBI A e

MHes3no BeJOMOM LecTepHn
BCroMoraTternbHou nepegaym

B shikfe
Benomas LLIECTEPHS nepenayv
3agHero xoga

gl
YNopHOE KOrbLO POSIMKOBON UMbl

e 7K KB5%x61%x20
MronbyaTbin nogwmnHuk K55x61x20

66




015714037QAA00000 FiRFAEA(3) 4
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(3) (MpoaomxkeHune)

67



015714037QAA00000 FiRFAEA(3) 4
015714037QAA00000 Kopobka nepeaay B c6ope(3) (MpoaomxkeHune)

= 2 ) A=) i . =N N
*/T_'? 2 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% z\iﬁllq'tF%ﬁ( %[E %’Y_{
Howme Koa v cneundukaums Konuny
HaunmeHoBaHue 3an4actu 3ameyaHus
p 3anyacTu ecTBO
A B h v 46
RC1200.37F.110 Benomas LIecTepHs HU3KO
28 nepegayu 1
29 RC800.37D.107 LA 1
CTonopHoe KonbLo
30 RC800.37D.106a/b/c 2 A A i e R gt
Perynuposo4Has npoknagka Mo
BbIXOQHOrO  Bana  cepBonpueoga | Tpebo
nepeknYeHns BaHuWo
A T
31 | RC800.37D.105 e L IE A 1
CTonopHoe KorbLo BbIXOAHOIO Bana
0 R Bl N R T Bl B P
32 RC800.37.124 npOMe)KyTO'“IHoe KOnbuo Manoro 2
Mronb4aToro NOALUMMHUKA BbIXOAHOMO
Bana
WMl 324120
33 RC800.37F.017 Wronbvatbii noawmnHmk 324120 1
A
34 | RC1100.37F.208 wie 1
BbixogHow Ban
35 GB/T283-2007 WA NUP21INE 1
MoawmnnHnkNUP211NE
36 GB/T305-1998 1EEh¥F 100/106.5 1

CtonopHoe konbuo 100/106.5

68




015714037QAA00000 53R FE & (4)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(4)

69



015714037QAA00000 53R FE & (4)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(4)

= = 2 ) A=) i . S L N
*T_'? 2 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% @ﬁll#%?’]‘/ﬁ( é&% %/ﬂ{
Howme Koa v cneundukaums Konuny
HanmeHoBaHue 3an4actu 3ameyaHus
p 3anyacTu €CTBO
1T B R A
RC800.37A.115 Mpoknaao4YHoe KombLOo MnraHeTapHoM
1 LecTepHu 6
TR e Pl
RC800.37A.116 MpoCTaBo4YHOE  KOMbLO  POSIMKOBOM
2 Wbl 6
3 RC800.37D.120 TR 3
MnaHeTapHas WwecTepHs
4 GB/T309-2000 Bk 4%25.8 19%3
Ponukoeas urna 4x25.8
5 RC800.37A.117 17 B Vit 3
Banuk nnaHeTapHON LiecTepHU
#pE 10
6 GB/T93-1987 LWainba 10 6
12 M10%x25-10.9-Zn.D
7 GB/T5783-2000 6
Bont M10%25-10.9-Zn.D
&
RC800.37D.117 Pk
8 LLlecTepHs BHyTpeHHero 3auenneHus 1
| ili‘l‘_. €)
9 RC800.37D.118 ﬂﬁﬂ% 2
LWanba nsHoca
RC800.37A.014 ITEBEES
10 Ceapka Boauna nnaHeTapHomn 1
nepega4u
1T B SR EAR
Mpoknagka Boguna nnaHeTapHou
11 RC800.37D.119 nepegaiu 1
2 /4 %
GB/T893.1-1986 File 170
12 YnopHoe konsLo 170 1
13 | RC1200.37.215 Tefrisp b 1

MydpTbl nOHWXKaloLLen nepeaayn

70



015714037QAA00000 53R FE & m(5)
015714037QAA00000 Kopobka nepeanay B coope(5)

71



015714037QAA00000 53R FE & m(5)
015714037QAA00000 Kopobka nepeanay B coope(5)

i K:} E‘j j:t iﬁ :qflz/flj%m T Kéo&nﬁjq i
Howmep A 3al'l:l|aCTVI Y HanmeHoBaHue 3an4actu eCTBO 3amevaHus
RC804.42.017A DEFRE
1 Y3en pblyara 1
5 GB/T6170-2000 B2EE 10 3
lanka 10
JRAT R R AT
3 RC800.37A.110 YNpaBnsioLnii pbivar MOHKaKOLLe 1
nepegayu
4 GB/T91-2000 By 3.2%x22 1
WTtndt 3.2%22
5 GB/T97.1-2002 #pE 10 1
Wanba 10
FLFF T X
6 RC300.43.108 MepegHss Bunka Taru 1
AT R RN AN
7 RC800.37A.108 Ynpasnsiowas BpaLlaoLascs pyyka 1
NOHWXaKLLEeN nepenayn
AT R AR
RC800.37A.012a CBapouHbIii  y3en  Ka4aloLerocs
8 pblyara NoHWXatoLen nepegaym 1
9 GB/T93-1987 #JE 10 5
Wanba 10
10 GB/T879.1-2000 f4 8x28 1
WTndt 8%28
2 M10x20-Zn.D
11 GB/T5783-2000 Bont M10%20-Zn.D 1
e ) 44 Sl sE AR
RC800.37.157 YcTaHoBOYHas nnaHka
12 NPOMEXYTOYHOMN BUIKK Bana 1
13 GB/T3452.1-1992 O Lk 17x1.8G 1
O-o6pa3sHoe konbLo 17x1.8G
AT EEHLAT
14 RC800.37A.111 MpuBOOHON  pbiMar  MOHWKaOLLEN 1
nepenayu
15 | RC800.37F.241 Rk . 1
Bunku noHwxatowen nepenaydm
Pyl £
16 RC800.37.112 KpenexHbin BUHT 2

72




17

18
19

20

21

22

23

24

YB/T5032-1993

GB/T6172.1-2000

GB/T71-1985

RC800.37.195

GB/T308-1989

RC800.37A.102

RC800.37A.103

GB/T879.1-2000

PN 22 Zd1.4%250

CranbHasi oUMHKOBaHHas NpoBOoKa
Zd1.4x250

25 M12-Zn.D

anka M12-Zn.D

B24T M12x40

BnHTM12%40

S

CrtonopHas npyxuHa

HMER 10G100b

CranbHon wap 10G100b
eAT R4 3k X Ak

Bunka Bana noHuxatowen nepegayn
AR X

lMepeBogHblE BUIKA MOBbLILEHHON W
NMOHWXEHHOW nepeaaden

f4 5x28
Wrngpt 5%x28

73




015714037QAA00000 Z5iEFE A (6)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(6)

AR TR A A A

Kopobka nepenay B cbope

74



015714037QAA00000 &3R4 & 5 (6)
015714037QAA00000 Kopobka nepeanay B coope(6)

3 > I i o = e
7];/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Howmep OA 1 CreUndUKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OmnnH 3ameyvaHus
3anyactu €ecTBO
RC800.37.149 =11 FA §
1 [-11TTpuBOAHON pblyar nepegayn 1
RC800.37.153 -1l SRk
2 I-11Bunka nepegayn 1
3 RC800.37.195 X E TR 4
CrtonopHas npyxuHa
4 GB/T308-1989 MER 10G100b 4
CranbHon wap 10G100b
5 RC800.37.112 SIEIRES . 6
KpenexHbin BUHT
PEEEN 22 Zd1.4%250
CtanbHasi OUMHKOBaHHas MpOBOSOKa
6 YB/T5032-1993 Zd1.4x250 6
7 RC800.37.146| =11 58 X 1
[-11Bunka Bana nepegayum
RC800.37.151 -1V X
8 [lI-1VIepeBogHas Bunka nepenaydu 1
9 RC800.37F.301 -1V 8k 1
[lI-1VBunka nepenayn
10 RC800.37.142 A 2
B3anmosamkHyTas LUNOHKa
-1V £ 3% X
11 RC800.37.145I [11-1V Bunka Bana nepegayu 1
R AR AT
RC800.37F.302 MpuBoAHOIA pbluar nepepauu
12 YenHOYHOro TMna 1
| A8 T B Xl
13 RC800.37F.223I Bunka Bana  BCMOMOraTenbHOM 2
nepega4u
E| M/
14 RS1504.37A.156 R . 1
lMepeBogHas BUKa 3agHen nepegayn
15 QC/T387-1999 ZFEH 14 1
JTiodpToybumpatowan wanba 14
16 | RC800.37F.226 PR X A PR A AR 1

Ol'paHVI‘-I ntenbHaa nrnactuHa BUITKU
Bana

75



015714037QAA00000 Z5iRFEE(7)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(7)
3

M o
BokoBoe ynpasneHue

AR AR A R

KopoGka nepefay B cbope

76



015714037QAA00000 ZHiRFEEM(7)
015714037QAA00000 Kopobka nepenay B coope(7)

] TS B .. A i
o S o fix
Howmep OA ¥ CneumMmKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onn 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
GB/T5782 12 M10x75
1 GB/T 5782 Bont M10x75 2
GB/T93 #PE 10
2 GB/T 93 LWan6a 10 10
3 GB/T5783 12 M10x25 8
GB/T 5783 Bont M10%x25
(LIRS
4 RS1504.37A.107a/b/c/d PacnopHag BTYJIKa napa3y|THo[/'| 1
LUeCTepHU
5 JB/T7918-1997 iR K35%45%40 5
Mronbyatbin nogwmnHmk K35x45x40
it Al
6 015713037CAA00003 MapasntHasa wectepHs |l 1
5 Hh 1 Pl
7 RC800.37D.114 YnopHoe KonbLO Bana napasvTHON 1
LLEeCTepHH
QC/T388 214 .
8 JTlodpTroybuparoLlas wanba 14 1
R H )
9 RS1504.37A.173 MpOMEeXyTOuHbIN Ban 3agHen 1
nepegaqu
10 RC800.37.150 -1 48 X 1
I-lIMNepeBoaHas BMNka nepenayn
HH ) 8 Sl
11 RC800.37.147 IMpomexyTouHas Bunka sana 1
EI /] \‘ A
RC800.37F.305! AZERHEX 5
12 Bunka BcnomoratenbHon nepegaym 1
A AR S
13 RC800.37F.205 LecTtepHa ¢ BHYTpEHHUMM 3y6bF|MVI 1
NMOHWKEHHOW nepegayu
BCnomMoraTtenbHon nepegaym
J A
14 RC1200.37F.116 e | 1
MNapasuTtHas wectepHs |
15 | RC800.37.231 {30424 o) 1A e 4 22 1

BTynka nNpoMexyTO4YHOW LueCTepHU
3agHen nepegaymn

77



015714038QAA00000 /5Hr 2 R%(1)
015714038QAA00000 3agHnKn mocT B coope(1)

78



015714038QAA00000 /5Hr 2 R%(1)
015714038QAA00000 3agHnKn mocT B coope(1)

% 3 > i o = e
7];/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Howmep OA 1 CreUndUKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OmnnH 3ameyaHus
3anyactu €ecTBO
124 M10%25
1 B/T5783-2 14
GB/T5783-2000 Bont M10x25
#JE
2 GB/T93-1987 é 10 4
Lanba 10
/‘f/rélé
3 | RC800.38.120 G 1
Kpbilka 3agHero mocTta
7k JE A
4 RC800.38.015-1 HRa 1
Ceapka neganu
5 GB/T882-2000 % B8x24 1
Wtndgpt B8%24
$upE 8-200HV
6 GB/T97.1-2002 LLlanba 8-200HV 3
7 GB/T91-2000 i 3.2x22 3
WTtndt 3,2%x22
RC800.38.118 BT
8 Tara 1
41 20
9 GB/T894.1-1986 YnopHoe konbuo 20 2
10 RC800.38.014 RS ’
Ceapka kopombicna
Lz
11 RC800.38.119 Ban 1
2k
RC800.38.116 ol
12 Kynayok 1
72 %
13 015713038CAA00001 s 1
MoHTaxHasa konogka
14 RC800.38.104 HE 1
HaxxmumHasa nnaHka
I\J_lr
15 | RC800.38.103 B 1
BnokmpoBo4Has nnacTuHa
1E33E 72/78.6
16 GB/T305-1998 CTtonopHoe konbuo 72/78.6 1
17 | GBIT276-1994 #i7K 6306N 1
MogwmnHuk 6306N
N 4 %
GB/T894.1-1986 Hilel 30
18 YnopHoe konbuo 30 1

79




19

20

21

22
23

GB/T119.1-2000

RC800.38.102

015713038CAA00016

GB/T97.1-1992

015713038CAA00002

4 12m6x30
Wtndpt 12m6%30
2 3% i Bl

[MpoMeXxXyTOYHbIN Ban
MOLLIHOCTH

S0 AN

Kopnyc 3agHero mocta
s 20

LWanba 20

RS

Btynka Bana kynayka

oTbopa

80




015714038QAA00000 /5= A% (2)
015714038QAA00000 3agH1K MmocT B coope(2)

Pk

Kynayok

JEHFAE AR

Kopnyc 3agHero MocTa

81



015714038QAA00000 /5 R (2)

015714038QAA00000 3agH1K MmocT B coope(2)

- TS R N A A
7]%_::’3 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onu 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
4 8x40
GB/T879.1-2000
1 Wtnopt 8x40 1
3
RC800.38.115a R
2 Kynayok 1
TR R Sl
3 RC800.38.113 Burika Bana BrOKNPOBKU 1
anddepeHumana
4 GB/T3452.1-1992 O JElE 20%2.65G 1
O-o6pa3sHoe konbLo 20%x2.65G
5 | RC800.38.114 ol 1
Btynka
O JE & 30x2.65G
6 GB/T3452.1-1992 O-o6pasHoe konbLo 30x2.65G 1
7 | RC800.38.108 AR 1
Ceano npaBoro noALmMnHMKa
A& .
GB/T3452.1-1992 O JPIEl 17x2.65G
8 O-o6pasHoe konbLo 17x2.65G 1
i _e
9 RC800.38.130 ok 1
3acnoHka
YB/T5032-1993 PN 22 Zd1.4%x270
10 CranbHasi oUMHKOBaHHAs NPOBOSIOKa 1
Zd1.4x270
Pyl £
11 RC800.37.112 KpenexHbin BUHT 1
QC/T388-1999 BLER ST 20
12 YaweobpasHasa npobka 20 1
ZE R R X
13 | RC800.38.110 MepeBoaHas BUNka Bana GrIOKMPOBKM 1
anddepeHumana
(RS
14 RC800.38.111 PacnopHas BTyrnka 1
ZE A BT
15 | RC800.38.112 MpyxuHa ycTpoicTBa  GrOKMPOBKY 1
anddepeHumana
wE
16 RC800.38.129 Pyb6auwlka 1
17 GB/T6171-2000 25 M14x1.5 28

82




18
19

20

21

22

23

24

241
241

242
24,2

243
24,3

24.4
24.4

24.5
24,5

GB/T93-1987

GB/T899-1988

RC800.38.125a/b/c

RC800.38.109

GB/T899-1988

RC800.38.107

RC800.38.016

GB/T5783-2000

GB/T93-1987

RC800.38.166

RC800.38.165

RC800.38.167

Manka M14x1.5

P 14

LWanba 14

125 AM14-M14x1.5%200-10.9
Wnuneka AM14-M14x1.5%x200-10.9
ik S

PerynupoBoyHasi npoknaaka

ZHRBIE G E

LLlectepHsa ycTponctBa ONOKMPOBKK
anddepeHumana

125 AM14-M14x1.5%x190-10.9
Wnuneka AM14-M14x1.5x190-10.9
7 B 7

Cepnno neBoro NogLwwunHuka

i eliil= = 9583

CnueHaga npobka B cbope

2 M10x25-Zn.D

Bont M10%25-Zn.D

s 10

Wanba 10

Tk ek s 5 H

MarHuTHasi HaxXumHas Lwariba
(YRR

MarsuTtonsonsaymMoHHas
anoMUHUeBas BTyIKa

Tk

Maruut

28

1%
Mo
Tpebo
BaHWIO

26

83




015714038QAA00000 f5#F & AR (2)4E
015714038QAA00000 3agHnu mocT B coope(2) (MpoaomkeHune)

/88

Kyna4yok

JEHFRE AR

.~ Kopnyc 3aagHero mocta

84



015714038CAA00000 /5HF =M (2)4

015714038CAA00000 3aaHumn mocT B coope(2) (MpoaomkeHue)

- TS R N A A

7]%_::’3 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Howmep 0n 1 cneumMpuKauvA HanmeHoBaHue 3anyacTtu Onm 3ameyaHus
3anyactu €ecTBO
24.6 ZH &% 36
JB/T982-1977 1

24,6 CobpaHHbIi canbHUK 36

24.7 | RC800.38.168 T B 2 1

24,7 CrnvsHas npobka

85



015714038QAA00000 /54 =A% (3)
015714038QAA00000 3agH1Kn mocT B coope(3)

2 {GDY:
IR

H—

86



015714038QAA00000 /5#r 2 A%(3)
015714038QAA00000 3agH1Kn mocT B coope(3)

| EEBIHRE A R Mt £
Howmep Koa v cneundukaums HanmeHoBaHue 3an4actu Korud 3ameyvaHus
3anyacTu €CTBO
V-t _%_ /\z&
1 | RC800.38.145 [P T ) 4
Mpoknaaka nnaHeTapHOM LLECTEPHN
/= _,/J\:_ A
2 | RC800.38.144 TR 4
lMnaHeTapHas wecTepHs
V-t _%_ A
3 | RC800.38.143 TR ds . 1
Banuk nnaHeTapHOW LWecTepHU
K [ A e [ o MR AT
BuHT KpenneHusi GonbLuown
4 RC800.38.153 KOHUYECKOW LLECTEPHMU 4
5 RC800.38.142 AT R RS RET 4
YNOpHLIM BUHT Banvka ninaHeTapHon
LLIECTEPHM
B
6 RC800.38.151 BnokvpoBo4Hasa nnacTuHa 4
7 GB/T6171-2000 25 M14x1.5 8
Manka M14x1.5
7475 e
RC800.38.148 AT E e
8 KopoTkas nnaHeTapHas LecTepHs 2
9 RC800.38.140 ZER AR AR 1
Kopnyc anddepeHumana
10 GB/T297-1994 7K 32216 1
MoawwunHuk 32216
128 M12x25-Zn.D
11 GB/T5783-2000 Bont M12x25-Zn.D 8
BB
12 | RC800.38.149 CronopHast GrIOKMPOBOYHASNA 4
nnacTuHa
13 | RC800.38.152 L 1
LleHTpanbHoOEe KonbLo
N2 a1k ﬂ
14 | RC800.38.150a FHRGRES 2
CarnbHuK LeCTepHM nomnyocu
N2 a1k ﬂ
RC800.38.150b FHRGRES 2
CanbHKK LIeCTEePHM NOITyocH
N2 a1k ﬂ
RC800.38.150c TGRS 2
CanbHKK LIECTEPHM NOITyocH
FHIARE
15 RC800.38.147 LLlecTtepHs nonyocu 2

87




16

17

18

RS1204.38.111

RC800.38.146

GB/T297-1994

PNk

Bonbluas koHM4eckas WecTepHs
FE IR A

Kpbiwka anddepeHumnana

Hh7& 30216

MogwmnHuk 30216

88




015714038QAA00000 5 E K (4)

015714038QAA00000 3agHun mocT B coope(4)

Ja MR AR A
Kopnyc 3agHero mocTa

89



015714038QAA00000 5 E K (4)

015714038QAA00000 3agHun mocT B coope(4)

- TS R N A A
7]%_::’3 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ;‘,iﬁﬁﬁtgﬁk Ké&% %’Y_{
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onu 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
/NG R A s A N
RS1204.38.011 Manasi KOHWYeckas LIecTepHsa B
1 cbope 1
11| Rc800.38.134 Bigs
1,1 Kpyrnas ravka 2
gnlee
1.2 GB/T858-1988 é 50
1,2 LWanba 50 1
13| GBIT297-1994 A 30310 1
1,3 MogwwmnHuk 30310
14 7N 5] AT s 7
1 '4 RC800.38.135 MHesno noALINMHMKa Marnoi 1
’ KOHMYECKOW LIECTEPHU
1.5 GB/T297-1994 & 32311
1,5 MoawwmnHmnk 32311 1
,Evl A
16 | Rs1204.38.110a NEREA
1,6 Manasi KoHnyeckas LecTepHs 1
5 GB/T5783-2000 12 M12x35 4
Bont M12x35
HpE 12
3 GB/T93-1987 LWaiba 12 4
i
. Mo
T}%?‘Eg?ﬁg}ﬂl‘ Tpe60
4 RC800.38.121a Perynuposo4Hasi npoknagka BaHWIO
1%
. Mo
T}%?‘Eg?ﬁg}ﬂl‘ Tpe6o
RC800.38.121b Perynuposo4yHas npoknagka BaHWIO
RC800.38.121¢c Ry %
Perynuposo4yHas npoknagka Mo
Tpebo
BaHUIO
TR &5 S
Kpbillka 3anMBHOrO OTBEpPCTUS B
5 RC800.38.018 cbope 1
N =
> 1 Rc800.38.173 A0
5,1 KpbiLlKka 3anmBHOro OTBEPCTUSA 1
5.2 RC800.38.174 TR 1 5 AR 1
5,2 Meperopogka KpbIWKWA  3ariMBHOMO

90




5.3
53

54
54

RC800.38.175

RC800.38.176

RC800.38.105
GB/T5783-2000

GB/T93-1987

oTBEepCTUd
o 11 25 980
OUNLTPYIOLWLMA  3reMeHT
3anMBHOIO OTBEPCTUSA

il H SRR E
PesnHoBas BTYINKa
3anMBHOIO OTBEPCTUSA

e

3anueHasi ropnosuHa
E 4 M10%25

Bont M10%25

s 10

Wanba 10

KPbILLKK

KPbILLKK

14

12

91




015714038QAA00000 /5t A% (5)
015714038QAA00000 3agH1Kn mocT B coope(5)

92



015714038QAA00000 /5#% i Ak (5)

015714038QAA00000 3agH1Kn mocT B coope(5)

_ BT S B o o N
ﬂb]i‘% . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% é}ﬁﬁ#%ﬁ\ Ké&% %/ﬂ{
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onu 3amevaHus
3anyacTu €CTBO
i Q67512
C/T620-1999
1 Q XomyT Q67512 2
RERALIHE LS-9.0x1.5%x1100
GB/T13527.1-1992 Tpyba u3 MSIrkoro
nonuBMHUNXNopuaa
2 LS-9.0%x1.5%x1100 1
3 | RC800.38.131 ke . 1
CoeauHutenb MacnsHomn Tpyobl
4 RC800.40.172 R M14%1.5 1
MyctoTtensin 6ont M14%x1.5
YH 4 HA [
5 | JB/T982-1977 ALE 1‘} 2
CobpaHHbIv canbHuk 14
K[ 8
6 GB/T93-1987 Lan6a 8 3
7 GB/T5783-2000 12 M8x25 5
Bont M8x25
A .
GB/T3452.1-1992 O JPI 15x2.65G
8 O-o6pa3sHoe konbLo 15%x2.65G 1
MRE RS
9 RC800.38.017 CBapouHblii y3en Tpybbl MacnsHOro 1
uwyna
01 RSk
9.1 RC800.38.170 CoeguHuTens  TpyBbl  MacnsiHOro 1
’ uyna
9.2 HRE
9,2 RC800.38.171 Tpyba macnaHoro wyna 1
. o
RC800.38.013A HRE R 5
10 MacnsHbin wyn B c6ope 1
I B2 24 1
RC800.55A.033 PR AR .
11 [ObixaTenbHbl annapat B cbope 1
12 GB/T5783-2000 12 M8x20 1
Bont M8x%20

93




015713039CAA000000/15713039CAB00000 A/AR&EIE K

015713039CAA000000/15713039CAB00000 JleBas / lNpaBas 6opToBas
nepepava B cobope

94



015713039CAA00000/015713039CAB00000 /A LSS R
015713039CAA00000/015713039CABO00000 lNeBas / MpaBas 6opToBas

nepepaya B cobope

o I EHH LT b i
Howmep OA v CeunduKaLus HanmeHoBaHue 3an4actu ornn 3amevaHus
3an4yacTu €CTBO
IR ZAE B 8
RC800.39.110 3y6yatoe KonmbLO  GOPTOBOIA
1 nepegayu 2
RC800.39.113 2R
2 JleBas nonyocb 1
RC800.39.114 R 1
MpaBas nonyocb
3 | RC800.39.103 T 2
Koxyx nonyocu
4 GB/T297-1994 M7k 30214 5
MogwwunHuk 30214
e
NEE e Mo
i %i}ﬂl‘ Tpe6o
5 RC800.39.115a/115b/115¢ PerynupoBo4yHas npoknagka BaHUIO
ITEZR
RC800.39.104 .
6 Bo,u,vmo nraHeTapHoOM nepedayn 2
TR
7 RC800.39.107 Ha)KVIMHaH nnactuHa Boauna 2
nnaHeTapHoﬁ nepegayu
TR E IR
RC800.39.105 CTOI‘IOprIVI GonT  Boauna
8 nraHeTapHoOM nepedayn 2
kL
9 RC800.39.106 IR 2
YnopHas npoknagka
Y 12x32
10 RC804.39.179 MpY>XMHHBIA WITUGT 12% 32 6
el == 1 =
RC800.39.112 75 ke ]
11 Banuk nnaHeTapHOW LLECTEPHHU 6
1T B ECIRET AR B
RC800.39.111 BHellHee  POMWKOBON UMbl
12 BOAMIa nnaHeTapHown nepegayn 12
el == 1 =
13 | RC800.39.109 fTR&E 6
MnaHeTapHas WecTepHs
14 GB/T309-2000 i 8%23.8 252

Ponukoas urna 8x23,8

95




15

16
17

18

19

20

21

22

23

RC800.39.108

GB/T297-1994

RC800.39.118

015713039CAA00004

015713039CAA00001

RC800.39.101
RC800.39.102

RC800.39.119

GB/T6176-2000

GB/T879.1-2000

REF AR
BHyTpeHHee NpOCTaBOYHOE
KOmnbLIO PONMKOBOM UMbl

M7k 30215

MogwmnnHuk 30215

T3 s Pl

MpocTaBo4HOE KOMbLO CarnbHUKa
MiFE 95%x130%13/14

MacngaHoe YNIOTHEHNE
95x130x13/14

XA S A
CBapoyHbllii  y3en MNpUBOAHOIO
Bana

IR Zh A [ e i A ()
CtonopHbin  GonT  BepyLlero
koneca (nes.)

WsheE e gie Ch)D

CtonopHbin  GonT  BepyLlero
koneca (npas.)

]

LLlanba

BELE M20x%1.5 /£-Zn.D
lanka M20x1.5 neB.-Zn.D
= BE M20x1.5-Zn.D
lManka M20x1.5-Zn.D
L 8x32

MpY>XMHHBIA WITUGT 8% 32

16

96




015714040CAA00000 %% [H 2454 -1

015714040CAA00000 Cuctema pyneBoro ynpasrneHus B coope -1

(13) —w

(54)

97



015714040QAA00000 %[ &% M -1

015714040QAA00000 Cuctema pyneBoro ynpasrneHusi B coope -1

eE)
Homep

FABAAR T A
Koa v cneundukaums
3an4yacTu

FHIAFAATR

HanmeHoBaHme 3anyacTtun

P
HE
Konunyec
TBO

T

3ame4yaHus

10

11

12
13

RK704.40A.011

RC800.40.012

GB/T5783-2000

GB/T93-1987

RC800.40.013

RC800.40.109
RC800.40.110

JB/T982-1977

015712040CAA00035

RC800.40.028 |

RC950.40.020

RC1204.40A.011

GB/T5783-2000

e 1r) A S

Pynesoe koneco B cbope
B T FE SRR
MoBOpPOTHLIN
cbope

124 M10%x25-Zn.D
Bont M10%25-Zn.D
¥ PE 10
Mpy>xuHHas wamnba 10
e 1 s S IR LR R

Hanpaensawowmn Konna4vok
1 6nok knanaHoB B cbope

T

MaTtpy6ok

KSR M20x1.5
MycToTenbin ONWHHbIN
oont M20x1.5

A RIZH A3 20
CobpaHHbI canbHUK Tuna
A 20

ERIAE _Fm A
BeHTMnAUNOHHLIE  TPYObI
rmaBHbIX n

[JOMONHUTENBHbIX
TOMNNMBHbIX 6akoB

X 74-9591

LLInaHr BLICOKOrO AaBneHus
B cbope

Ul 1) T B PV 25 e oK
Kopobka pyneBoro
MexaHu3ma n
OblxaTenbHblA  annapaT B
cbope

Bl AR SRR S
Ceapka CTOWMKM KOpPOOKK
pyneBoro MexaHuama

2 M10x20-Zn.D

Bont M10%20-Zn.D

Kynak B

98

10

10

1031700568

1031700569

1040002434

1040302274

1010306504

015706040DAA00036
015712040CAA00024

1081000107

015712040CAA00005

1011300143

015712040CAA00010

1040002433



14

15

16

17

18

19

20

21

22

23
24

25

26

27
28

GB/T6170-2000

015713040CAA00028

RC1100.40.045

015713040CAA00030

GB/T5783-2000

GB/T93-1987
GB/T6170-2000

RC800.40.111

RC800.40.101

RC704.40%.015
GB/T5783-2000

GB/T93-1987

GB/T6170-2000

RC800.40.106
RC800.40.107

125 M10-Zn.D

anka M10-Zn.D
IR E R G

Ceapka

MacnoBcachbiBaloLLEN
Tpy6bl MacnsHoro Hacoca

XU RN B
Cknenka
MacnoTpyo6sl

MHERE HRiik=9 Y5
OTBoAALas Tpy6a
MacnsiHoro Hacoca B cbope

22 M6x35-Zn.D
Bont M6x35-Zn.D
i 6

LWanba 6

2Rt M6-Zn.D
anka M6-Zn.D

It e gt [ A A S
CoeguHeHue

OoTKadMBatoLLen TpyObI
pyneBoro MexaHusma

L RIRERE M20%1.5

MycToTensin KOPOTKMI
6ont M20x1.5

EERCE S 3
LLInaHr BbICOKOro AaBneHus
B cbope 3

12 M8x35-Zn.D
Bont M8x35-Zn.D
[ 8

LWanba 8

2Rt M8-Zn.D

lanka M8-Zn.D
AR
Oemncpupyrowwimin 6nok
R

Mpoknagka

HaXXnma

16

1040200745

015705040DAA00036

1040000222

1040301610
1040200111

015707040KAA00039

015709040CAA00002

015707040KAA00043
1040000110

1040302279

1040200744

015707040KAA00034
015707040KAA00035

99



015714040QAA00000 %M RS MR- &

015714040QAA00000 Cuctema pyneBoro ynpasrneHus B coope -1
(MpopomkeHue)

(54)

100



015714040QAA00000 %% [H R4 ER-1 42
015714040QAA00000 Cuctema pyneBoro ynpasreHus B coope -1

(MpopomxeHue)
. 3 A L T N B -
*/]:% . =3 Fllz/ﬁ:'ft_?&%ﬁx*% %:»iﬁ_g/ﬁ:gﬁr\ Kﬁ% %’Yﬂf
Howmep OA v CreunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onn 3amevaHus
3anyacTu €CTBO

%4t d25

29 JB/T8870-1999 XomyT wrnaHra d25 4 1990202324
M Sy ks s

30 015713040CAA00032 PmeE . 1
MacnoBcachbIiBalOLLWI LWWNAHT
o R SR R 4
LLnaHr BbICOKOrO OaBneHus B

31 RC704.40%.042 cbope 4 1 015707040KAA00045
e s e JR A SR

32 RC454.40x.51 MacnonpoBoasiLLWii WInaHr 2 015712040CAA00022
BbICOKOrO AaBrieHus B cbope

33 RK704.40%.048 RO E A 12-12 4 015707040KAA00046
Cknerika Haxvnma macnotpyo6bl
12-12

34 RC800.40.121 BALF 4 015706058DAA00074
3axum OBYXOTBEPCTHOIO
Tpybonposoaa
B it e TR A SRR
MacnonpoBogswas neeas

35 RC1200.40B.025I XecTkas Tpybka B cbope 1 015712040CAA00006
R 2

36 RC1200.40B.014 Csapka cToukun macnotpy6bl 2 1 015712040CAA00025
SR 1

37 RC1200.40B.013 Ceapka cToriku macnotpy6bl 1 1 015712040CAA00008
LM e TR =P5Y5%
MacnonpoBogsdiiass  npasas

38 RC1200.40B.024I XecTkas Tpybka B cbope 1 015712040CAA00003
e s i JR SR

39 015713040CA00026 MaCJ'IOI'IDOBO,D,FILIJ,VIﬁ winaHr 2
BbICOKOrO AaBrieHus B cbope

40 RS1204.40.010 QIR R S 1010002040
OpeHaxHbIn Hacoc c
NOCTOSAHHBIM PacXxo4oMm 1

41 GB/T70.1 7S B A L RET M8x35-A3L 4 1040100153

GB/T 70,1 Bont ¢ uunuHapuyeckoi

rONMOBKOW U BHYTPEHHUM
wecturpaHHmkom M8x 35- A3L

42 GB/T3452.1 O JEiE 21.2x1.80G

GB/T 3452,1 O-ob6pa3sHoe konbLo 21.2x1.80 1 1081006628

101



43

44

45
46

47

48

49

50

51

52

53

54

RC800.40.105

JB/T982

GB/T70.1
GB/T 70,1

GB/T97.1
GB/T 97,1

GB/T5783
GB/T 5783

RC704.40%.108

FD220.40.301
FD650.40.014

RC454.40%-01

GB/T97.1
GB/T 97 1

015714040QAA0100

GB/T5783
GB/T 5783

G

TSR M18%1.5
Bont M18x1.5

A I A HE 18

CobpaHHbIi canbHUK Tvna A
18

VAN Ok R OAT
M8x100-A3L

bont ¢ umnuHgpudeckom
rorioBKOM " BHYTPEHHUM
wecturpaHHukom M8x  100-
A3L

F#JE 8

lMnockas wanba 8

12 M8x20

Bont M8x%20

T e

Crorka macnotpy6sbl

I ERTE

Py6aluka pyneBow KOMOHKK

MR A Ll 2

LLleTkoaepxaTternb KONMOHKK

L I
3axum O[HOOTBEPCTHOIO
Tpybonposoaa

P38 10-AOP

Mnockas wanba 10- AOP

TH AR BT AN R 2
MacnonpoBogsauwas cranbHas

Tpyba macnsiHoro Hacoca B
cbope 2

122 M8x16
Bont M8%16

015706058DAA00004

1081000085

1040102987
1040300938

1040000267

015707040KAA00055

015705040DAA00034

1020405046

015707040KAA00040

1040302264

1040000098

102



015712041CAC00000 ¥t S /(1)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B coope(1)

JEHFAE A

Kopnyc 3agHero MocTa

103




015712041CAC00000 Fh 1t £ /(1)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(1)

2y 3k A R R A

RC800.41.112 CoeauHuTenbHbI GonT Bana otéopa
MOLLIHOCTM 6

RC800.41.115A | 35 20l i i 1
Ban ot6opa mowHocTh Tuna 35 |
RC800.41.113 0 3
BrnokmpoBo4vHas nnacTuHa
GB/T6176-2000 2L M14x1.5-Zn.D 6

lanka M14x1.5-Zn.D

104



015712041CAC00000 Fh 14t £/ (2)

015712041CAC00000 Ban ot6opa moLwHocTn B cbope(2)

S
d
/ AR

Kopnyc 3agHero mocta

105



015712041CAC00000 Fh 14t £/ (2)

015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B coope(2)

10

11

12

RC800.41.106

GB/T297-1994

RC800.41.108

GB/T812-1988

GB/T858-1988

RC800.41.109
GB/T93-1987

GB/T5783-2000
GB/T 5783-2000

GB/T276-1994
GB/T 276-1994

GB/T894.1-1986
GB/T 894,1-1986

GB/T895.2-1986
GB/T 895,2-1986

RC800.41.101

BN /1 E U
Begywan aBorHas LecTepHa Bana
oTb6opa MOLLHOCTHU

Hi7% 30210
MoawwunHuk 30210
) 1% H OB 1A e i At 7R e

Kopnyc 3ajHero noaLunHmKa
BedyLwlen OBOMHOMW LIeCTepHW Barna
oT6opa MOLLHOCTH

[F 42 RE M48x1.5-Zn.D
Kpyrnas ravka M48x1.5-Zn.D
1Bz ) 48

YnopHas npoknagka 48
7K 5

Kpbilka nogwuvnHmka

P 10-Zn.D

LWanba 10-Zn.D

12t M10MO0-Zn.D
Bont M10MO0-Zn.D

K 6309
MoawwunHuk 6309

48 45
YnopHoe konbLo 45
ik 30
YnopHoe konbuo 30

20714 A% 3h i

Beaywwii Ban otbopa MOLLHOCTH

106




015712041CAC00000 Zh i 2/ (3)
015712041CAC00000 Ban ot6opa moLwHocTn B cbope(3)

JaREE

JEF A A

Kopnyc 3agHero mocta

107



015712041CAC00000 Zh 14 £/ (3)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(3)

10

11

12

RC800.41.127

RC800.41.126

GB/T276-1994
GB/T 276-1994

RC800.41.124

RC800.41.123

GB/T5846-1986
GB/T 5846-1986

RC800.41.122

RC800.37.111

RC800.37.113

RC800.41.107

RC800.41.121

GB/T899-1988
GB/T 899-1988

73 AR S Al B R R R
CTtonopHas ramka Begyllero Bana oTOopa
MOLLHOCTM

3171 AL B0 Al A

lMepenHee 3anopHoe KOMbLIO BeayLllero Bana
oThopa MOLLHOCTH

Hih7k 6210

MogwwunnHuk 6210

3171 AL Bl v R 4 P

CpeaHee 3anopHoe KomnbLO Beayllero Bana
oTbopa MOLLHOCTH

BN 14 AR e sh ki e
Benomas wecTepHsi HU3KOM nepegaym otbopa
MOLLHOCTM

AR K687834

Mronbyatbin nogwnnHmk 687834

WAL T ARSIy R TSE I B

Ocepatowlas  BTynKa LIECTEPHU  BbICLUEN
nepegayun otbopa MOLLHOCTH

H-IV g & &
LectepHa nepenaun -1V
-1V A G 5 14

CtaHnHa 3ybbeB 3auenneHnem nepegayun
H-1v

31 1% m RS B e
Begomasi LiecTepHsl BbICLLEW nepegayun
oTGopa MOLLHOCTH

2l 1k A Bl 5 44

3agHee 3amnopHoe KombLO Beayllero Bana
oTGopa MOLLHOCTH

12 GAM14-M14x1.5%x65-Zn.D
Lnnnbka GAM14-M14x1.5%x65-Zn.D

108




015712041CAC00000 ShiH £ /% (4)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(4)

JEHFAE A

Kopnyc 3agHero mocTa

211 73 %t il
Ban ot6opa
MOLLHOCTU

109



015712041CAC00000 ShiH £ /% (4)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(4)

AL T D AR
RC800.41.114 Brynka Ans BbIXxogHOro Bana otéopa
MOLLIHOCTM 1

T JE 5-Zn.
GB/T93-87 5-ZnD 2
LWanba 5-Zn.D

GB/T818-2000 B24T M5x12-Zn.D 2
BuHT M5%12-Zn.D

110



015712041CAC00000 zh i R (5)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(5)

JEHFRE AR

Kopnyc 3agHero MocTa

M



015712041CAC00000 Zh 14 £/ (5)
015712041CAC00000 Ban ot6opa mowHocTn B cbope(5)

2.1
2,1
2.2
2,2
23
23
24
24
2.5
2,5
2.6
2,6
2.7
2,7

RC800.42.017A

RC800.41.011-1

GB/T97.1-2002

GB/T6170-2000

RC800.41.160-1

GB/T91-2000

GB/T882-2000

RC300.43.108

RC800.41.161A

GB/T3452.1-1992
RC800.41.014

LI FAR A
Y3en pblyara
2 7 1% R AT Sk

Pblyar ynpaBneHust Bariom oT6opa MOLLHOCTU B
cbope

#J& 10-Zn.D

LWanba 10-Zn.D

=Bk M10-Zn.D

lanka M10-Zn.D

1% R AT

Pblvar ynpasneHus BbIXO4HOW MOLLHOCTbLIO
4 3.2x20-Zn.D

Wrndt 3.2x20-Zn.D

B4%Hh B10%32-Zn.D

Wrngpt B10x32-Zn.D

P AT

MepeaHsia Bunka Taru

WAL T e

Kavatowwmiica pbelyar Bana otbopa MOLHOCTU
O u% I 17x1.8G

O-o06pasHoe ynnoTHUTEeNbHoe Konbuo 17x1.8G
WAL 3V AR E R 9595

BHYTpeHHUIN KavalomMnca pblyar yrnpasneHus
Banom otbopa MOLLHOCTU

12




015710042CAA00000 4>Zh%E = (1)
015710042CAA00000 PazpgaTouyHasa kopobka B coope(1)

113



015710042CAA00000 4>Zh%5 = B(1)

015710042CAA00000 PazpgaTouyHas kopobka B coope(1)

TS KA

e

bR < THAF 44 FR < &
Homep OA v CeunduKaLus HanmeHoBaHne 3anyacTtu ornn 3amevaHus
3anyacTu €CTBO

1 | GB/T5783-2000 SR M10x45 4
Bont M10x45
$h

GB/T93-1987 ig 10

2 LLan6a 10 12
il 55

3 015710042CAA00001 1
BokoBas KpblLLKa

JE A

4 RC804.42.012 et 1
Ceapka Bana

5 GB/T3452.1-1992 0 #upE 17x1.8G 5
O-o6pasHoe konbLo 17%x1.8G
47K 6306E

6 GB/T276-1994 MogwwunHuk 6306E 2

2=

7 RC804.42.107 Jei 1
3agHas KpblLwKa

8 GB/T5783-2000 12k M10x25 4
Bont M10%25

9 GB/T119.1-2000 4 8h8x16 5
WTtndpTt 8h8x16

10 GB/T6170-2000 2R M10 1
[anka M10
1247 M10%30

11 GB/T75-1985 BuHTM10%30 1
Hh4& NJ305E

GB/T283-1994

12 MogwwunHuk NJ305E 2
Hh ] A

13 | RC804.4A.130 MpomexyTouHoe sybuatoe | 1
Koneco

14 GB/T893.1-1986 418 62 1
YnopHoe KonbLo 62

15 RC804.42.156 Fildl 1
YnopHoe KonbLo
H ] U5
Ban npomexyTo4Horo 3yG4atoro

16 RC804.42.132 Koneca 1

17 | RC804.42.131 s 1

PacnopHas BTynka

114




18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

RC804.42.129

RC804.42.102

RC804.42.126a/126b/126¢

RC804.42.103
GB/T93-1987

GB/T5783-2000

GB/T894.1-1986

RC804.42.112

RC804.42.108

RC804.42.109

RC804.42.110

FaEhkife
Benyuias wectepHs
(S

PacnopHas BTynka
WS

PerynupoBoyHas npoknazgka

WARZIEIEEEN

Kopnyc pasgaTtoqHon KopobKu
P 14

LWanba 14

5 M14x35

Bont M14x35

i 38

YnopHoe konbuo 38

I3 B AE A R A

Ban 3yb4yaToro Koneca
pa3aaTtodHOM KOpoOKK

&

LLlectepHs

G 5 147

CrtaHuHa 3ybbeB 3auensieHmem

ezhife

Benomas wectepHs

e
Mo
Tpebo
BaHWIO

115




015710042CAA00000 4348 & H(1)4

015710042CAA00000 PazpaTouyHas kopobka B coope(1) (MpoaonxeHune)

116



015710042CAA00000 %) 348 M a(1)4

015710042CAA00000 PazpgaToyHas kopobka B coope(1) (MpoaomnxeHune)

FULEAT LA

HE

i0e=) ¢ FE AT TR ¢ H/E
Homep OR 1 CneunduKauus HaumeHoBaHue 3anyacTtu onnte 3amevaHus
3anyacTu CTBO
JJ: ‘\
29 RC804.42.111 kiR 1
Btynka wecTepHu
30 | RC804.42.113 e 1
PacnopHas BTyrnka
31 GB9877.1-88 ¥ FB30x52x7 2
MacnsHoe ynnotHeHne FB30x52x7
2
32 | RC804.42.114 i 1
MepegHsas KpblLwKa
33 GB/T5783-2000 124 M10%30 4
GB/T 5783-2000 Bont M10%30
P o
34 RC804.42.106 Bunka Bana 1
35 GB/T308-1989 Bk 10G100b 1
GB/T 308-1989 CranbHoi wap 10G100b
36 RC804.42.122 HE 1
MpyxnHa
PANG =T A
37 | RC804.42.105 TR 1
Bunka Bana cuenneHusi
38 RC800.37.112 SEARET . 1
KpenexHblii BUHT
RN 22 1-1.4x100
GB/T343-1994 CTtanbHas  npoBorfoka  ropsyero
39 GB/T 343-1994 umHkoBaHusl-1.4x100 1
MG T e 18
40 | JB/T982-1977 Kom6WHMpoBaHHaa yNnoTHUTENbLHasA 2
wariba 18
=
41 RC804.42.101 i 1
BuHTOBas 3arnyLwka
42 | GB/T9877.1-88 ¥ FB20x35%7 1
GB/T 9877,1-88 MacnsiHoe ynnoTHeHue FB20x35x7
43 GB/T893.1-2017 HETYE 35 1
GB/T 893,1-2017 Mpy>xuHHOE cTonopHoe KonbLo 35
#®hy
44 015710042CAA00006 1
Mpoknagka
45 RC804.42.020 BREE A 1

BuHTOBas 3arnywka B cbope

17



015710042CAA00000 43h58 5 (2)
015710042CAA00000 PazpgaTouyHasa kopobka B coope(2)

118



015710042CAA00000 43>Zh%5 =5 (2)

015710042CAA00000 PazpgaTouyHasa kopobka B coope(2)

3 > I i o = o
7];/]?_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% gﬁﬂfq:?g%k Ké&% %/ﬂ{
Howmep OA 1 CreUndUKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OmnnH 3ameyvaHus
3anyacTu €ecTBO
\‘— N, A
RC804.42.017A BEFRE A
1 Y3en pblyara 1
GB/T6170-2000 éﬁ% M10
2 anka M10 2
P
3 GB/T93-1987 é 10 2
Lanba 10
4 GB/T5783-2000 1242 M10%25 5
Bont M10x25
5 | RC804.42.125 FHE 1
Hanpagnstowiasn Tpyba
BRI
6 RC804.42.124-1 Pyuyka ynpasneHus 1
7 GB/T91-2000 £ 3.2x20 1
WTtundt 3,2%x20
P
GB/T97.1-2002 é 8
8 LLanba 8 1
9 | RC300.43.108 LIRS 1
MepegHsasa Bunka tarm
10 RC804.42.011 RS ’
Ceapka kopombicna
% B8x26
11 GB/T882-2000 Wrndpt B8%26 1
12 GB/T879.1-2000 i 8x30 1

WTngt 8x30

119




015710042CAA00000 4>Zh48 5 5 (3)
015710042CAA00000 PazpgaTouyHasa kopobka B coope(3)

8 “‘\\7?'
N
u(’ ,“‘,A‘r 5
\‘4\ <) () 1 % ©
®) :
l@‘,\\g (10
-
m
\‘\“\’ 14
@ @

7 )\ ®

120



015710042CAA00000 43Zh%5 =5 (3)

015710042CAA00000 PazpgaTo4yHasa kopobka B coope(3)

. TS R N A 3
ﬂb]i‘% . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% ’Eﬁﬁﬁi%ﬁ\ Ké&% %’Y_{
Howmep OA 1 CreUndUKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OmnnH 3ameyvaHus
3anyactu €ecTBO
’ GB/T894.1-1986 48 30 4
GB/T894,1-1986 YnopHoe konbuo 30
Az
2 | RC804.42.120 s ) 3
BHYTpeHHU WnunUeBon pykas
3 | RC804.42.115 PEfeEE ) 1
MpoMeXXyTOYHbIN MPUBOAHON Ban
™ JE A -
4 RC804.42.013 IS ( )v 1
Capka BHeLuHen obonoyku (1)
5 GB/T93-1987 B 10 14
LWanba 10
124 M10%30
6 GB/T5783-2000 [alika 10x30 10
7 GB/T3452.1-1992 O %UPE 45%x3.55G 4
GB/T3452,1-1992 0-06pasHoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLIO
45x3.55G
™ JE A -
RC804.42.014 NPERE () 5
8 Capka BHyTpeHHen o6ono4km (1) 1
A==
9 | RC804.42.116 SURKE S 1
KpbiLllka onopHoro rHesga
10 GB9877.1-88 ¥ FB30x52x7 5
MacnsHoe ynnotHeHne FBx30x52x7
7K 6006E
11 GB/T276-1994 MoawwunHuk 6006E 1
5 B
RC804.42.117 PRI
12 Pe3nHoBoe konbLo 1
13 GB/T899-1988 BEAE M16%1.5%50 5
lalika 16x1.5x50
#HIE 16
14 B/T93-1987 2
GB/T93-198 LLanba 16
15 GB/T6176-2000 Z2EE M16x%1.5 5
lalika M16x1.5
S
16 RC804.42.118 OnopHoe rHe3no 1
17 GB/T1152-1989 WA M10%1

18

RC804.42.015

Macnenka M10x1

AIPERAS (2D

121




19

20

21
22

GB/T5783-2000

015710042CAA00005

RC804.42C.119
RC804.42.121

Ceapka BHyTpeHHen obonoyku (I1)
2 M10%x25

lanka 10x25

P ERE (7D

Ceapka BHeLLHewn obonoyku (11)
Hir A& 3h

MepegHuin npuBogHON Ban

ES

PacnopHas BTyrnka

122




015710043CAA00000 fl3h &2 (1)

015710043CAA00000 Cuctema TopmMoxeHusi B coope(1)

123



015710043CAA00000 #I3h & S (1)

015710043CAA00000 Cuctema TopmoxxeHus B coope(1)

TS KA

e

e < FHBA A4 R < H/IE
Homep OA v CeunduKaLs HanmeHoBaHne 3anyacTu ornn 3amevaHus
3anyacTu ecTBO
1|7 ED/E'\ >
RC800.43A.011 EREERR
1 JleBbIt TOPMO3HOM MexaHM3M B coope 1
5 GB/T5783-2000 e M8x16 4
anka 8x16
P 8
3 GB/T93-1987 Llan6a 8 9
B2k M8
4 GB/T6170-2000 Mavika 8 4
TEZE 0 S48 T4 SR AT 2k
S RC800.43.013-1 PykosTka-pbivar CTOSIHOYHOTO 1
Topmo3a 1 Tara B cbope
FEZE 3 a8 Sk
6 015710043CAA00001 CTOsIHOYHbI TOPMO3 B cbope 1
7 GB/T882-2000 #44h B10%30 1
Wtndpt B10%30
GB/T97.1-2002 #JE 10-140HV
8 GB/T97,1-2002 LWan6a 10- 140 HV 1
9 GB/T91-2000 B4 3.2%20 ’
WTtngt 3.2%20
RC800.43A.015I FE s E A E
10 C6opka Macronpoeoja  MeBoro 1
TOPMO3HOI0 MexaHun3ma
Fr B E S 2
10.1 Macronposos, HeBOro TOPMO3HOTO
10,1 RC800.43A.037I MexaHu3Ma B cbope 2 1
FE B E S 1
10.2 | RC800.43A.036l Macronposog HeBOro TOPMO3HOTO
10,2 mMexaHun3ma B cbope 1 2
H s EH S
RC800.43A.016l C6opka Macrionposoga  NpaBoro
11 TOPMO3HOIro MexaHu3ma 1
1.1 RC800.43A.038lI A5 1 Bl S 1
11'1 MacnonpoBog npaBoro TOPMO3HOrO 1
’ mMexaHu3ma B cbope 1
2 M10%x25
12 GB/T5783 Mavika 10x25
13 GB/T93 #JE 10

124




14

15

16
17

18

19

20

21

22

23

RC800.43A.017

RC800.43.018

GB/T5783

GB/T97.1-2002
GB/T97,1-2002

JB/T8870-1999

RC800.43.019B

RC800.43.200

RC800.21.127
GB/T6170-2000

RC800.43.160a

LWan6a 10

G EERY Sy

TopMo3HOoI uMnuHap B cbope
B A SR

MacnsiHbIn 6ak TopMmo3a B cbope
154 M8%20

anka 8x20

i JE 8-140HV

LWanba 8- 140 HV

%4t d20

XomyT wraHra 20

CMHEERSY3's

MacnonpoBog B cbope

il 3 [l for 5

BosBpaTtHasa npyxuHa Topmosa
W EENRET

PerynnpoBo4HbI BUHT

BREE M10

lanka 10

HE R CBUE R

Haxum macnotpybbl (3axum gns
OByX Tpy6oK)

125




015710043CAA00000 HIEhFR SRR (1)4E
015710043CAA00000 Cuctema TopmoxeHus B coope(1) (MpoaomxeHue)

126



015710043CAA00000 HIZhFR B (1)E
015710043CAA00000 Cuctema TopmoxxeHus B coope(1) (MpoaonxeHune)

=) 3 =] m . Nebr L N
PR AT S A% EIIEL TR B ST
Howme Koa v cneundukaums Konuny
HaumeHosaHue 3anyactu 3ameuaHus
P 3anyacTu ecTBO
5 M6x35
24 GB/T5783-2000
Bont M6%35 2
25 GB/T6170-2000 éﬁ% M6 2
lanka M6
il S EE AR R A
RC800.43.023 CBapouHbiii  y3en Bana neganm
26 TOpMO3a 1
il B AR R
27 | RC800.43.102 KopoTtkas pacrnopHasi BTyfka neaanu 2
TOpMO3a
RC800.43.103 il S EEIR K PR
28 OnuHHas pacnopHas BTyrnka neaanu 1
TOpMO3a
1 i Bh S AR A
29 RC800.43.022 Y3en npaBou neganu TopMosa 1
1| 75h WK Hg L
30 | RC800.43.021 ERIBIER &4 1
Y3en nesow neganu Topmosa
31 RC800.43.192 HERH] 1

MMPY>XMHHBIA WITUAT

| B AR B R 5

32 | RC800.43.024 CBapOoYHblii y3en ycTpoincTBa 1
BrOKMPOBKM Neaant TopMo3a

33 | RC800.43A.012 F R R
MpaBoii TOPMO3HON MexaHW3M B 1
cbope
B EIEHE M12x1.25

34 RC800.43.141 WapHupHbIn 6ont M12x1,25 4

35 JB982-1977 HpE 12 8
LWanba 12

127



015710043CAA00000 &HIEhZ& E R (2)
015710043CAA00000 Cuctema TopmMoXxXeHUA B coope(2)

128



015710043CAA00000 HIEhFE S A% (2)

015710043CAA00000 Cuctema TopmMoXxXeHUA B coope(2)

— 223 " I > B Vai
7]%_::’3 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%)b*% gﬁﬂfq:?g%k Ké&% %/ﬂ{
Howmep OA 1 cneumMmKkaLs HanmeHoBaHme 3anyacTu onn 3ameyvaHus
3anyactu ecTBO
X T % &t 260
RC800.43A.113 X-06pasHoe YNMOTHUTENbHOE KOJbLO
1 260 2
1 | Bh A% ek
RC800.43A.112 Kopnyc npaeoro TOPMO3HOTO
2 MexaHu3ama 1
il B &8 IR 2E
3 RC800.43.114 PessboBasi npobka [ana  Beinycka | 2
BO3Jyxa TOpMO3a
TR FE R 2R B
4 RC800.43.115 MeineoT6oiiHoe  KoMbLO — pesbboBoit | 2
Npo6Kkn ANs BbIMycKa Bo3ayxa
H AL HE 16
S JB/T982-1977 Kom6uHMpoBaHHas  ynnoTHWTensHas | 2
warba 16
il B T S Ak
MepexogHas [JeTanb MacnonpoBoaa
6 RC800.43.118 TOopMo3a 2
7 GB/T3452.1-1992 O .kl 10x1.8G 5
0O-o6pa3sHoe konbLo 10x1.8G
HEEEHE 10
JB/T982-1977 KomGUHMpOBaHHasi  ynmoTHUTENbHas
8 wawnba 10 2
E—
9 | RC800.43.120 bR 2
CnuBHaga npobka Topmo3sa
10 RC800.43.119 il By s R 6
Mpy>xrHa Topmo3a
% 10u8x22
11 GB/T119.1-2000 Wrndt 10u8x22 6
X JE % &5 300
RC800.43A.116 X-06pasHoe YNnoTHUTENLHOE KOMbLO
12 300 2
BB,
13 | RC800.43.117 wiBha 2
MopeHb Topmo3a
7H A
14 | RC800.43.027 RER T4 E'vﬁ: 2
C60po4HbIN y3en pUKLNMOHHOIO ancka
| Bha8s =
15 RC800.43A.111 F Bk 1

Kopnyc neBoro TopMO3HOro MexaHuama

129




015710043CAA00000 HIzhZE S A% (3)
015710043CAA00000 Cuctema TopmMoxXeHUs B coope(3)

130



015710043CAA00000 #IZhZE 5K (3)

015710043CAA00000 Cuctema TopmMoxxeHUs B coope(3)

TS K

o

br5 K TR K i
Howmep OA ¥ CneumMmKaLs HavumeHoBaHue 3anyactu OnnH 3ameyvaHus
3anyacTu €eCTBO
HE
1 RC800.43.133 BonT 5
13 10
2 GB/T854-1988 CtonopHas waimba 10 2
JER
RC800.43.128 HaxumHasa nnaHka 1
4 RC800.43.028 R it 2
Y3en prKUMOHHOIO ancka
H ) JEE A
5 | RC800.43.029 CBOpouHLIN y3en 1
NPOMEXYTOYHOIO PPUKLIMOHHOTO
aucka
7
6 015710043CAA00002 Cenno KpbILwkK 1
7 GB/T119.1-2000 i 8x15 >
GB/T119,1-2000 Wtndgt 8x15
RC800.43.125 T
8 BpaluatoLascs pydka 1
9 GB/T879.1-2000 #H 8x%30 1
GB/T879,1-2000 LWtndt 8%30
#pE 10
10 GB/T93-1987 Wlani6a 10 4
124 M10%30-8.8-Zn.D
11 GB/T5783-2000 Bont M10%30-8.8-Zn.D 4
GB/T3452.1-1992 O JEEl 15%x2.65G
12 GB/T3452,1-1992 O-obpasHoe konbLo 15%x2.65 G 2
13 015710043CAA00004 i) &'%%“ 1
KynaykoBbiii Ban Topmo3a
14 GB/T894.4-1986 11E 48 1
GB/T894,4-1986 YnopHoe konbLo 48
15 RC800.43.129 LR 1
LLnnueBas wecTtepHs
WA
16 RC800.43.132 CranbHag nnuTa 2
17 RC800.43.130a/130b PR Ei7qist
Perynuposo4dHas npoknagka Mo
Tpebo
BaHUIO
GB/T879.1-2000 5 5%30
18 GB/T879,1-2000 Wt 5%30 1
19 015710043CAA00003 Iy 1
Mpoknagka
20 GB/T9877.1-88 HE FB20x35%7 1
GB/T9877,1-88 MacnsHoe yrnnoTHeHne

FBx20x35x7

131



015712044CAA00000 ST EE SR
015712044CAA00000 CupeHbe BoguTens B coope




015712044CAA00000 504 Bz & pk
015712044CAA00000 CupeHbe BoauTens B coope

- 5 3 =} m it 1.
Ij/z |\7 e Koz ;B ﬁlﬁ:ﬁfﬁfm AT Kio&rjq L
0 3aNYACT HanmeHoBaHMe 3anyacTu 6CTBO 3ameyaHus
RC800.44.011 ARy
1 CvpeHbs B kabuHe 1
9 GB/T5783-2000 124 M12x35-Zn.D 4
Bont M12x35-Zn.D
g 12
3 GB/T93 -1987 LWanba 12 4
4 GB/T97.1 -2002 18 12-Zn.D 4

Llanba 12-Zn.D

133




015712045CAB00000 2= 5k (1)

015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(1)

P’

A

<
N

@ )

7

134



015712045CAB00000 ==& R (1)

015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(1)

- S (A A0 2L T N B 3
*/]:% . =3 le{q:'ft_?&%ﬁx*% Zi';:ﬁMﬁF%frf“\ . ﬁ% %"ﬂf
Howmep OA 1 CreUndukaLys HanmeHoBaHue 3an4actu onniecTs 3ameyvaHus
3anyacTu o]
A0 T 2 pE A
015712045CAB00002 ERErka
1 Ceapka kabuHbl BoguTens 1
2 I == T
015712045CABO0075 S I
2 Kpbllwa kabuHbl BOAUTENS 1
2 I = S A AT B
3 RC804.45.020 MoHTax 3epkana 3a,u,Her<3 1
o030pa kabuHblI Ha NpaBoWn
cTopoHe B cbope
4 GB/T5783 12k M8x16-A3L 6
GB/T 5783 Bont M8x%16-A3L
5 GB/T93 48 8-A0P 5
GB/T 93 LLlanba 8-A0P
AR A TSP S
015710045CAA02100 ﬂpaBag nepenoHaAa ornopa
6 nona B cbope 1
7 GB/T5782 1242 M20x110-10.9 4
GB/T 5782 Bont M20%110-10.9
GB/T96.1 Engic
8 GB/T 96,1 LLarnba 8
FRAS
9 015710045CAA03001 OrpaHununTenbHasa Konoaka 16
2 I = R
015710045CAA00260 OemndupyroLmin 6ok
10 KabuHbl BOoanTENs 8
GB/T97.1 HJE
11 GB/T 97 1 LLlanba 1
N 4 %
015710045CAA03001 Fildl
12 YnopHoe KonbLo 8
13 GB/T6170 BEEE M20 8
GB/T 6170 laka M20
AR J5 SCHE SRR
14 015710045CAA03100 3agHsis  onopa nona B 2
cbope
15 015712045CAB00069 X 1
Jlob6oBoe cTekno
FHT T B
015712045CAB00071 MNpaBoe nepeOHeHWwKHee
16 CTEeKno 1
17 015712045CAB00070 Vil 1

135




18

19

20

21

22

23

25

26

27

28

RC804.45.051

RC800.45%.013

GB/T825
GB/T 825

GB/T96.1
GB/T 96,1

015712045CAB00072

GB/T5782
GB/T 5782

GB/T96.1
GB/T 96,1

GB/T93
GB/T 93

GB/T5782
GB/T 5782

GB/T93.1
GB/T 93,1

JleBoe nepegHeHwxHee
CTEKIo

Hi AR #R
HanonbHbIN KOBPUK
R PSY5's

BHYTpeHHsIS  Kpbllwka B
cbope

A IRET M16x50

Yuwkoronosbin BUHT M 16x%
50

HpE 16
LLlan6a 16
Fptbe e s
PesnHoBas

YNNOTHUTENbHAS
npoknagka

2 M20x110-10.9
Bont M20x%110-10.9
P 20

Wanba 20

P 20

Wanba 20

I M12x35

Bont M12x35

HpE 12

LWanba 12

136




015712045CAB00000 %45 4 F(2)
015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(2)

e

CsapHow y3en kabuHbl

137



015712045CAB00000 %53 = 4 Ff(2)

015712045CAB00000 KabuHa BoauTens B coope(2)

; = = 3% > I i . NS=N .
*T_':_l =3 Fllz'ﬁ:/ft_':_l&%i% Z}ﬁ_g/ﬁ:gﬁﬂ\ é&% %’YE
Home | Kog n cneundmkaums Konny
HanmeHoBaHue 3anyacTu 3ameyaHus
p 3an4yacTu €CTBO
RC65.45.834 kil )
1 bayT 3agHen oKOHHOW neTnn 2
RC65.45.832 IREE
2 NoactaBka 2
) B ¥ ) AR P 2 e
3 RC65.45.715 YNnoTHUTeNbHas NPOKNafKka MOABWKHOMO 2
LWwapHupa 60KOBOro OkHa
4 | RC804.45A.306 5 P 1
CTeKkno 3agHero okHa
5 GB/T2673 B2AT M8%20 5
GB/T 2673 BuHTM8x%20
[ W RE L
6 RC800.45.335 Mpoknagka Kpyrnow ramku 6
J'E"\ R N, A
7 | RC800.45.075 PRt & o 2
MpeccoBaHWe Kpyrnow ramku
2y f= A
RC800.45.072A L 2
8 MHeBMaTM4YecKkas NpyxvHa 3aHero okHa
s T pE A
9 | RC804.45A.084 ks 1
CBapka pyqku Ans 3agHero okHa
=3 fj"l)é\ o,
RC550.474.012 REBRR
10 3agHUIN OKOHHbIN 3aMOK B cbope 1
#HJEl 8
GB/T 971
11 LLainba 8 1
#HJEl 8
GB/T 93 1
12 LLanba 8
12 RE M8
13 GB/T 6170 1
anka M8
14 | RC804.45A.503 5 T R s 1

YrnnoTHUTENbLHas neHTa Ans  cTekna
3a[Hero okHa

138



015712045CAB00000 %455 4 (3)
015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(3)

CsapHow y3en kabuHbl \l —

139



015712045CAB00000 %53 = 4 B (3)
015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(3)

T | RS R . A i
*T_'? 3 Fllz'ﬁ:/ft_':_l&%i% Z}ﬁlz’ﬁ:% %%Jj\’ i&% %’Yf
Home | Koa n cneundmkaums Konny
HaumeHoBaHue 3anyactu 3ameyaHus
p 3an4yacTu €CcTBO
e A B S e 2%
RC804.45A.502 YNnoTHUTenNbHaa neHTa Ans crekna nesoro
1 1 BOKOBOro okHa 1
0] i 3B B e oK
YnnotHuTenbHass neHTa Ans  cTekna
npaBoro n 6oKOBOro okHa 1
) 7 iy 358
RC804.45A.303 EMERRA
2 CTtekno neeoro n 60KOBOro okHa 1
) 7 iy 38
RC804.45A.304 HNERR 1
CTekno npaBoro 1 6oKOBOro OkHa
3 GB/T 2673 1247 M8%16 12
BuHTM8%16
) B B A A
4 RC65.45.730 Y3en wapHupa 60KoBOro okHa 4
B Vi B 2 e
YnnoTtHUTenbHas npoknagka noaBWMXKHOMO
5 RC65.45.715 WwapHupa 60KOBOro OKHa 4
ERE
6 RC800.45.335 PR BFE J L 4
Mpoknaaka Kpyrrou ranku
7 | RC800.45.075 [ 5 BE T & 4
lMpeccoBaHue Kpyrnowm ranku
1= M8x16
GB/T 5783
8 [anka 8x16 2
Sz A
9 | RC65.45.750 et 2
Y3en wtugrta
124T M5%20
GB/T 818
10 BuHTMS5%20 2
I8 5
GB/T 93
11 LWanba 5 2
e T XA
RC65.45.740 Y3en BWNKM [ONA  OTKPLITUS NEBOMO U
12 OOKOBOro OKHa 1
RC65.45.741 A I XA 1

Y3en BUWIKU AN OTKPbITUS MpaBoro U
OOKOBOI0O OKHa

140



015712045CAB00000 %5 L = =1 5 (4)
015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(4)

BYERE

Caapka kabuHbl BoOUTeEns

141



015712045CAB00000 %55 = 4 Fi (4)

015712045CAB00000 KabuHa BoauTens B coope(4)

. = 37 > i N I -
*ﬂ?% . £3 Fllz'ﬁ:/ft_?&%i% T}ﬁﬁﬁiﬁé %%Jj\’ Ké&i. %’YE
Howmep OA v creUnduKaLys HanmeHoBaHue 3an4actu Onv 3ameyvaHus
3anyacTu €CTBO
JE R B R A 4
RC804.45A.501 YnnoTHUTenbHas neHTa pAnsa  crekna
1 neeBow Asepun aBToMobuns 1
H 1B E %
YnnotHuTenbHass neHTa pAnsa  crekna
npasoK Asepu aBToMobunsa 1
RC804.45A.301 P A1 .
2 CTtekno nesow gBepu aBTomMobuns 1
RC804.45A.302 HAR TR . 1
CTekno npaeow aBepun aBToMobuns
3 RC804.451.3-07 ) BN R 4
OnopHas nogywka BHe CTekna ABepu
aBTOMOOUNA
I EEA
CoeguHUTENbHbIN wTngT asepu
4 RC804.451.3-10 aBTOMOOUIIA 4
5 RC804.451.3-09 720 R AR 4
KpenexHas nnacTuHka apepu
aBTOMOOUNSA
5 GB/T 971 10 4
GB/T 971 Lanba 10
7 RC804.451.3-06 ] B N 4
OnopHasa nogyllka BHYTpU CTekna aBepu
aBTOMOOUNA
GB/T 971 #HIE 8
8 GB/T 971 LLanba 8 12
9 GB/T 93 #HIE 8 12
LLlanba 8
10 GB/T 5783 12 M8%16 12
[anka 8x16
CEARESSIE
11 RC804.45A.085 Ceapka nogpy4yHuka neson asepu 1
N JE A
RC804.45A.086 AEHFRS . 1
Ceapka nogpy4Huvka npaBou aBepu
AY /:A D AN
RC800.45.071A RIS
12 lMHeBMaTMYeckas npyxuHa aBepu 2
13 GB/T 971 #JE 10 4
GB/T 971 Lanba 10
14 GB/T 93 #JE 10 4

142




15

16
17

18

GB/T 6170

RC800.45.335
RC800.45.075

RC550.454%.011
RC550.454%.012

LLan6a 10

B2 M10
["arka 10

R BEE
Mpoknagka Kpyrmnowm ramku

[ 45 BF K &
lMpeccoBaHue Kpyrmnowm ramku
e TR 1B
3amok neeowv aeepu B cbope
PSR NE:95Y5

3amok npaBon aBepw B cbope

143




015712045CAB00000 25 = 5. j%(5)

015712045CAB00000 KabuHa Bogutensa B coope(5)

144



015712045CAB00000 %53 =5 4 B (5)

015712045CAB00000 KabuHa BoauTensa B coope(5)

RS EH =P . B .
:;T_':_l =3 le{q:'ft_?&%ﬁx*% Z}ﬁ[ﬂﬁ{:%% é&% %’Yﬂf
ome | Kon v crieundukaums HanmeHoBaHue 3anyacTu Kormu 3ameyvaHus
p 3an4yacTu €CTBO
Ja AL B B 2%
RC800.45.325 YNnoTHUTENbHass MneHTa ANna  cTekna
1 3aJHEHWXHEro okHa 1
y k=1 =
RC800.45.301 ks
2 CTekno 3agHEeHWXHero okHa 1
Al Y =] /é\ v
3 RC804.45A.061 AR B R 1
CBapo4yHas cbopka neBoro 6pbi3roBuka
4 RC804.45A.062 AR £ R 1
Csapo4yHasga cbopka npasoro 6pbl3roBuka
5 RC954.45A.015 A B 2
MoaHoxka B cbope
HPE 12
6 GB/T97.1 Lanba 12 6
e
7 GB/T93 l%lv 12 6
Lanba 12
GB/T5783 SR M12x35
8 Bont M12x35 6
9 | RK704.45.012 €S PsY5 1

Awmk npnbopos B cbope

145




015714047QAA00000 #1222 55%(1)
015714047QAA00000 KanoT B cbope (1)

146



015714047QAA00000 #1222 55%(1)
015714047QAA00000 KanoT B cbope (1)

; = %1‘2 S 1 I—l . NS =N .
*T_':_l £3 Fllg'ﬁ:/ft 7:7&%)[41‘%’ Z}ﬁ[ﬂﬁ{:%% i&% %’Yﬂf
Home Kog v cneundmkaums KonunyecTs
HanmeHoBaHue 3an4acTu 3amevaHus
p 3an4acTu o]
WD 24l
015714047QAA00003 PLARSEALEL
1 Kanot B cbope 1
GB/T5783-2000 12k M10%35 4
2 GB/T 5783-2000 Bont M10%35
GB/T97 1 HJE 10
3 GB/T 97,1 Lanba 10 4
4 GB/T93 8 10 5
GB/T 93 Lanba 10
B SRR
5 015714047QAA00002 CBapka CTOVKK wapHupa 1
o LY E AN
015714047QAA50010 PLE SRR &
6 Ceapka onopsbl B kanote 1
7 015714047QAA40020 1R N T
Ceapka onopsl nog
KanoTom 1
GB/T5783-2016 12 M8x30-10.9 4
8 GB/T 5783-2016 Bont M8x30-10.9
9 GB/T5783 124 M12x35-10.9
GB/T 5783 Bont M12x35-10.9 2
/: Y A
RS1804.47.070 R
10 MHeBMaTM4Yeckas npyxuHa 2
IR SR
015714047QAA00035 Csapka KPOHLUTEHA
11 NMHEBMAaTUYECKON MPY>KMHbI 1
PMLEBGE RS
015714047QAA00024 Ceapka s3blyka  3aMmka
12 kanota 1
13 GB/T5783-2000 124 M8x25-8.8
GB/T 5783-2000 Bont M8%25-8.8 2
14 015716047GAA18000 ML= 7 2% 1

PemeHb kanoTa B cbope

147



015714047QAA00000 #1225 55%(2)
015714047QAA00000 KanoT B cbope (2)

148



015714047QAA00000 #1252 55%(2)
015714047QAA00000 KanoT B cbope (2)

b5
Howmep

FHBAFALS SRS
Koa u cneumndmkaums
3anyacTtu

E S

HanmeHoBaHue 3anyactu

e

KonunyectBo

#E

3amevyanHus

»

10

11

12

13

14

15

16
17

015714047RB000004

015714047RB000001

015714047RB000005

015714047QAA10000

015714047QAA00041

015714047QAA00011
015714047QAA00012

015714047QAA00033
GB/T97.1-1992

GB/T882-2008

GB/T91-2000

015718047GBA00072

015714047RB000003

015714047RB000002

GB/T5783

GB/T97.1-2002

GB/T93-1987

A AT PR

MpaBas HocoBas
pacnopHas gocka

T ol A Al

BepxHasa pacnopHas gocka
A S AR

MpaBas KopMoBasi
pacnopHas gocka

T AR &

CBapka KpbILLKU
ARG Bl 2k S R
MOHTaXxHbIN KPOHLUTENH
NOABWXHOTO pblyara
NMHEBMAaTUYECKON MPY>KUHbI

HLEA ISR AR

MpaBas ycunuTenbHas
nnacTuHa Kkanota

WL 2 N5 AR

JleBas ycunutensHas
nnacTuHa kanota

i

LWapHupHas netns
12

LWanba 12

4%l B12x80

Wtndpt B12%x80

B4 3.2x20

Wtundt 3,2%x20
BILER 5 H 2 3 o
YnnotHuTenobHas neHTa
Ona 3agHen YacTtu Kanorta

FEAM S AR

JleBas KopMoBasi
pacnopHas gocka

JE AT IR

JleBasa HocoBasi pacrnopHas
Jocka

N KRS M8x25-8.8
bont ¢ wecTurpaHHon
ronoskon M8x25-8.8

#pE 8-140HV
Lanba 8-140HV
Hlel 8

LLlan6a 8

149

N

18

30

30




015709047CAC00000 Ri%H4TETL AR

015709047CACO00000 Bpbi3roBuk nepeaHero Koneca B cbope

150



015709045CAC00000 Bi#R4Y8 BL A AR

015709045CAC00000 BpbI3roBuK nepeaHero Koneca B coope

*/]?% ¢ gﬁlﬁf"#’fk?&%ﬂ% ggg{#g*ﬁ é&% %’ﬁf
Howmep OA ¥ CneumMmKaLus HanmeHoBaHMe 3anyacTu Kormu 3ameyvaHus
3an4yacTu €CTBO
D
015709047CAC0000 e st
1 Koxyx nepegHero koneca 2
5 SIME R 4
2 2 BonT ¢ kBagpaTHbIM NOArONIOBKOM
3 01572105600000051 AR 4
MoHTaxxHasa naHenb
4 015709047CAC0000 A ORI S 1
Ceapka npaBoro kapkaca
22 e R IRE
5 Ceapka npaBoro MOHTa)KHOIo 1
1 KPOHLUTENHA
015709047CAC0000
A TR
6 Csapka neBoro kapkaca 1
T 2238 IR IR 1
7 015709047CAC0000 Caapka neBsoro MOHTaXHOro 4
KPOHLUTENHA
5 B2 EE M20-10
8 larnka M20-10 8
9 12 M10%35-8.8
Bont M8x35-10.8 8
015709047CAC0000 216 10
10 LWan6a 10 8
3 #pE 10
11 LWan6a 10 8
BERE M10-8
12 015709047CAC0000 Favika M10-8 6
13 12F: M1 12x1.25%45-10.9
6 Bont M1 12x1.25%x45-10.9 6
14 GB/T6170-2000 g 12
GB/T 6170-2000 LWan6a 12
15 GB/T5783-2016 12F M14x55-8.8 4
GB/T 5783-2016 Bont M8x55-14.8
GB/T93-1987 2L M14-10 4
16 GB/T 93-1987 larka M14-10
17 GB/T97 1 HEE 14 4
GB/T 97,1 an6a 14

GB/T6170-2000
GB/T 6170-2000
GB/T5786-2000
GB/T 5786-2000
GB/T93-1987
GB/T 93-1987
GB/T5783-2016
GB/T 5783-2016
GB/T6170-2000
GB/T 6170-2000
GB/T97.1

GB/T 97,1

151



015714048QAA00000 S R L AR

015714048QAA00000 dnekTpocucrtema B cobope
BT IT 2R

K nyyky nepegHein namnbl

L B AL R AR

&2
[atumk ypoBHa macna .I@
,
\\'= | 7
(]
sy -
J;'r 5 G AT EEE gy = oy
N N
17 \e 7
l’;‘,‘"
‘0 ok 3
“,.‘J;{;— == CoeanHeHMe BO Bnacky L\ '
= i-is “-ﬂ‘" "’ = 4
= -h." l\5

E3 =

s U Vi
K nyuky notorka == 'I'/ = 7

SEIRAT Lk W,
K nyuky 3agHen

namnsES “‘ 4 9 8
7, ‘ti ’
Wi /
s : p

.
) .
S
o
'f
(]
14
!

14

ERBIPLLR

K nyyky aBuratens

(2J)

152



015714048QAA00000 S R L AR

015714048QAA00000 dnekTpocucrtema B cobope

0eE)
Homep

TR KA
Koa v cneundukaums
3an4acTu

FHIAFAATR

HanmeHoBaHme 3an4yacTtun

o

KonunyectBo

#E

3ameyvaHus

10

11

12

13

14

15

16

17

015713048CAA01002

RD504.48.033

RC1300.48A.063
GB/T 96.1

GB/T 93
GB/T 5783

015706048KAA00032

GB/T 971

RC800.48.051

RC800.48.031

RC800.48.131

GB/T 971

GB/T5783
GB/T 5783

015713048CAA01104

RC800.48.013B

RC800.48.012B

RC1000.48A.120

T LR

ByxTa npoBoga Kys3oBa B
cbope

LIPS

TopmosHon
nepeknoYaTens

Hetoek

MpunbopHas naHenb

K[E 6

LLlanba 6

K[E 6

LLlanba 6

B2 M6%35

Bont M6%35

A RS

CBapka OKOHe4YHOW onopbl
T ARIE 4 2 Uiy

TepMuHan yganeHHoro

yrnpaBneHus u
obcnyxuBaHus

70 FHL 284 A A

He3go pgna  3apsigHoro
ycTporicTBa B cbope
UK

3amok 3aXkunraHus
KB A 75
MNbinesawuTHas
3aMKa 3aXuraHus
2 EE M6

anka M6

2 M6x20

Bont M6x%20
2% A
PacnpegenutenbsHas
Kopobka

A DY B9
MNpaBbin

YeTbIPEXCEKLUMNOHHbIN
nepeknoYaTenb
PSS

JleBbIN

YETbIPEXCEKLNOHHbIN
nepeknoyaTenb

T B A A

[aTynk ypoBHsi Mmacna

KpblLLKa

-

153



015714048QAA00000 LS REGE/ (82 1)
015714048QAA00000 AnekTpocucrtema B cobope (IMpoaomkeHue 1)

BB E LR

K nyyky Ky3oBa

154



015714048QAA00000 LS REGE/ (82 1)
015714048QAA00000 AnekTpocucrtema B cobope (IMpoaomkeHue 1)

= 37 /ﬂ\ e 1L N
% EHPHRE KA AT S fi
HanmeHoBaHue KonunyecTs
Homep | Koa n cneundumkaums sanyactu 3amevaHus
3anyactu o]
BT 2
015714048QAA00010 AT AR .
1 Myyok nepenHen namnol 1
B
GB/T 6170 é 6
2 LLlanba 6 1
gl
3 DL121 PRI 1
KnakcoH
4 GB/T 971 #EE 6 1
GB/T 971 LLlanba 6
HpE
5 GB/T 93 6 1
LLlanba 6
GB/T 5783 URHE M6x20
6 Bont M6%20 1
7 | 015716048GAA07051 EIEAT 2
dapbl gansbHero ceeta
8 015716048GAA07052 AT 2

®apbl brivkHero ceeTa

155




015714048QAA00000 LS REGE R (422)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (lMpoaomkeHue 2)

B E LR

K nyyky Ky3oBa

M EAL RS

K naT4mky ypoBHs Macrna

& I,
\i BAURAR RS
\ K gatumky
.?,\' napumasbHoro
JaBneHus

(4}

156



015714048QAA00000 LS REGE R (422)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (lMpoaomkeHue 2)

b TP D H L T 4T A ik
Home Konnuects
b Koa v cneundumkauus sanyactm | HammeHoBaHue 3anyactum o 3ame4yaHus
015710048CAA03001 JaAT 2 .
1 My4yok 3agHen namnbl 1
T ARFAT
RC1300.48A.054 INamna gns nesoro
2 NOANOKOTHUKA 1
HIRTFAT
3 RC1300.48A.055 Jlamna ana  npasoro 1
NnoanoKoTHMKA
TR (—)
4 RC800.48.121 PesnHoBbin  guadparma 2
ANs NpoxoAsiero ny4ka
D
5 RC1300.48A.053 HlE T
MpaBblii 1 3a8HWI 1
XBOCTOBOW (poHapb
6 GB/T 5783 B2ET M5%35 3
BuHTM5%35
P 5
7 GB/T 93 LWan6a 5 3
8 GB/T 97.1 I8 5 3
GB/T 97,1 LWan6a 5
=Bk M5
9 GB/T 6170 larka M5 3
AL G4
RM804480R008000 CemuwTbipeBass poseTka
10 AnSA npuuena 1
11 RC1300.48A.052 I g T 1

JleBbI U 3aHNNA U
XBOCTOBOW dhoHapb

157




015714048QAA00000 LS REE M (42 3)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (IMpoaomkeHune 3)

-
i

YIRS
. K nepekntoyartento
MacnoBofooTAENM

MyckoBou
apuratens

AL

leHepaTop

158



015714048QAA00000 LS REE R (423)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (IMpoaomkeHune 3)

B TR B L TR nE P
KonunyecTs
Homep | Kog n cneumdmkauyus sandactn | HammeHoBaHue 3anyactum o 3amevaHus
KRB A i
015713048CAA02001 XKryt npoBoaOB
1 Asurartens B cbope 1
TR 2%
015718048GCA04032 Pene npensapuTensHOro
2 Harpesa 1
3 015712048CAA02010 RS2 1
Crownka ans ny4ka
npoBoaOB

159



015714048QAA00000 LS REE R (4 4)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (lMpoaomkeHue 4)

Rz
MyckoBow
asuratenb

160



015714048QAA00000 LS REE R (4 4)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (IMpoaomkeHue 4)

ie)
Homep

FABAAR S KA
Koa v cneundukaums
3an4yacTu

FHIAFAATR

HanmeHoBaHme 3an4yacTtun

ik

KonunyectBo

T

3amevaHus

10

11

12
13

14

15

16
17

RC1300.48A.203

GB/T 5783

GB/T 93
GB/T 97.1

015713048CAA05038

015718048GAA00009

RS1204.48.046

RS1204.48Y.049 |

015710048CAA05025

RC800.48.091

GB/T 5783

GB/T 93
GB/T 971

RS1604.48A.042

GB/T 93

GB/T 971
GB/T 5782

HenoaBWKHbIN  3aXUM KryTa
npoBOaOB

2 M10x20

Bont M10%20

& 10

LWan6a 10

& 10

LWan6a 10

YR T G FEL 2 A

Kabenb BbIKO4aTens
nutTaHus B cbope

FE I 2 A

Mpoknagka ana Gatapeu
aKKyMYNATOpOB

B HLh

AKKyMynsTop

B PRI 7R B R L 2 A
OTpuuarenbHbii
3a3eMnsALWnn kabenb
aKKyMynsaTopHon OGaTtapen B
cbope

& HL IR AR LS K
MntocoBbIN kabenb
aKKymynaTtopHon 6Gartapen B
cbope

M SIS

BbikntovaTtenb nuTaHns

1A M6%16

Bont M6%16

#pE 6

LLlan6a 6

#pE 6

LLlan6a 6

F R [ 7 2R
CBapoyHbIf y3en KpoHLITENHA
akkymynaTtopHown 6Gatapen B
cbope

P 8

LLlan6a 8

P 8

LLlan6a 8

e M8x200

Bont M8x200

N

161



015714048QAA00000 LS REE R (42 5)
015714048QAA00000 AdnekTpocucrtema B cobope (IMpoaomkeHue 5)

PRI E LR

K nyyky Ky3oBa

162



015714048QAA00000 LS REE R (42 5)
015714048QAA00000 AdnekTpocuctema B cobope (IMpoaomkeHue 5)

=)
Homep

FABAAR T A
Koa v cneundukaums
3an4yacTu

T 4T

HanmeHoBaHme 3an4yacTtun

N
e
Konunyects
o]

H#E

3amevaHus

RC804.48.034

ZD1230

RC700.48.033

015709048QAA08012

RC804.48.035

RC800.48.088

RC950.48E.023

R I

MNepeoHne BepxHue dapsbl

KabWHbI

Y ) 2
Creknoo4yncTuTenb
72 I == TR AT
MoTonoyHbIN hoHapb
KabuHbl BoauTENS

THHN = BTk
NoTono4HbIN

TpeXKJ'IaBVIUJHbIVI
BbIKJ1HOMaTElNb

2 SR TRAT

3aaHuve BepxHue dapsbl
KabuHbI

R
BeHTnnaTop

TR 2R
[MOTONOYHBIN NYYOK
NpoBOAOB

163




015709048QAA08100  JEi i & IT AL & iR
015709048QAA08100 NMoBopoTHas curHanuaupyoLwasa namna B coope

164



015709048QAA08100  Jig % KT 2 Pk it Jk

015709048QAA08100 lNoBopoTHasa curHanuaupytowas namna B cbope

st =N N =N .
7];/]—‘_:113 . =3 l:llz'ﬁ:'ft_’?&%i*% Eﬁﬁﬁi%%ﬁ . %[E %’/_:E
Howmep OA ¥ CrieunduKaLs HanmeHoBaHue 3an4actu onntects 3amevaHus
3anyacTu o
TR ET Bk
RD250.48B.015 MoBopoTHas cuUrHanuaupyoLas
1 namna B cbope 1
TR A BT SCHE R R
RD250.48B.016 Cronika ana . NOBOPOTHOWN
CUrHanuavpylowen namnel B
2 cbope 1
3 GB/T5783 12 M10x20-8.8 5
Bont M10%20-8.8
4 GB/T 93 $pE 8 5
LLlanba 8
5 GB/T 971 P 8 2
GB/T 97 1 LLan6a 8

165




015712050CAA00000 #RJHI4E 2 A%

015712050CAA00000 TonnuBHbIN bak B coope

166



015712050CAA00000 #RJHI4E 2 A%

015712050CAA00000 TonnuBHbLIN Oak B cbope

] > i
7]:_ . =3 leﬁ:'ftj?&ﬁﬁ% E%Bﬁi% %k é&ﬂ %: .
Ze) Kog 1 cneumdukaLms H = it
avMeHOBaHWe 3an4yacTtu
Homep 3an4yactu KonnyectBo 3amevaHus
o At A
RC1004.50C.024 AR a2
1 Y3en macnonpoBogos 1
o e o
RC1004.50.015 AL .
2 MaBHbIN MacnsHbIN 6ak B coope 1
TH AR SRR R
3 RC800.48.046A | L P36 B 1
[datunk ypoBHA Macna B cbope
4 GB/T818 124T M4x16 9]
GB/T 818 BuHT M 4% 16
GB/T93 e 4
5 GB/T 93 LWainba 4 5
6 GB/T97 1 HPE 4 5
GB/T 97,1 LWanba 4
LM LR
7 RC800.50.017 CBapka 3aHeBepXHel CTOMKM 1
OCHOBHOrO Gaka
F AR AR R
RCS800.50.108 PesnHoBas npoknaaka ons
CTarnbHOro PEMHS OCHOBHOIO
8 TonnmueHoro 6aka 2
9 GB/T5783 124 M10%20 8
GB/T 5783 Bont M10%20
10 GB/T93 #HIE 10 8
GB/T 93 LWan6a 10
BRI =
CBapka 3agHEHWKHEN CTOMKU
11 RC800.50.019A OCHOBHOrO Gaka 1
AR [ E T RS
RC800.50.018B CBapoyHbIf y3en KpenexHoro
CTarbHOro PEMHS OCHOBHOIO
12 TonnmueHoro 6aka 2
13 GB/T6170 B2EE M10 8
GB/T 6170 larka M10
A T AR R
14 RC800.50.106 HuxHss pesnHoBasi Npoknaaka 6
ans 6aka
15 JB/T8870 %4t d25 5
XomyT wrnaHra d25
F AR AR R 2R
RC800.50.107 BokoBas peavHoBas Npoknaaka
16 NS OCHOBHOIO TOMNNMBHOIO baka 2
17 GB/T5783 124 M16x30 5
GB/T 5783 Bont M16x30

167




18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

GB/T93
GB/T 93

RC800.50.104

RC800.50.021

RC650.40.112
JB982

RC1004.50.011

RC800.50.109

RC800.50.020A

JB/T8870

RC1004.50.105

RC800.50.016

RC1004.50.027

RC1004.50.135

JB/T8870

RC800.50.132

g 16

Llan6a 16

FuhdE FEARE
BeHTMNALMOHHbIE TPYy6bl

rMaBHbIX U BCNIOMOraTenbHbIX
TOMSNIMBHbIX 6akoB

B FE SC2R IR E A
CBapoYHbIN y3en CTOMKM
BCMOMOraTefibHOro TonfMBHOIo
Oaka

2 IEFE M16%1.5

Bont M16x1.5

HAEHE 16

CobpaHHbI canbHuK 16
] AR R R
BcnomoraTtenbHbIi MacnsHbIN
6ak B cbope

B R AR A A
PesuHoBas npoknagka asis
CTanbHOIO PEMHs!

BCMoMoraTeribHOro TonfMBHOIo
Oaka

RV A (2] 5 A T RS
CBapoyHbINf y3en KpenexHoro
CTanbHOIo PeEMHS
BCMOMOraTeslbHoOro TOMNIMBHOMO
baka

M4 d40

XomyT wrnaHra d40

TR AR
CoeaunHuTenbHble Tpyobl

rMaBHbIX U JOMONHUTENbHbIX
TOMSIMBHbIX 6akoB

T AR SRR S AT
CBapoyHbIf y3en nepegHen

CTOWMKW rmaBHOMo TOMSIMBHOMO
Oaka

ThAE A BCRAC

Ceapka orpaxaeHusi TOMMBHOIO
baka

ST INCIN=

BosBpaTHbIN MacrnonpoBoa
An3enbHOro Asuratens
Ik D16

XomyT wnaHra D16
FmAEAE
BeHTMNALMOHHbIE TPYy6bl
rMaBHbIX TONMUBHLIX 6akoB

168




015712053CAB00000 #EHEE R
015712053CAB00000 NMpuuenHoe ycTpoMnCTBO B coope

169



015712053CAB00000 HajEZE T2 mk

015712053CAB00000 MNMpuuenHoe ycTpoMCTBO B coope

}F':{ﬁ W I kYA B A
*/]?% . =3 Fllz/ﬁ:'ft_?&%ﬁx*% %éﬁ[lﬁ:g% Kﬁ% %’Yﬂf
Howmep OA 1 CreUndukaLys HanmeHoBaHue 3an4actu OV 3ameyvaHus
3anyacTu €CTBO
1 | cBT5783 IRAE M16MS 4
Bont M16M5
14
GB/T 93 ! 16
2 Lan6a 16 10
BEEE M16
3 GB/T 6170 larika M16 6
4 GBIT 899 XL BEF: M16%45 5
BuHT M16%x45
5 GB/T 97.1 P 6 3
GB/T 97,1 Mnockas waiba 6
#HIE 6
6 GB/T 93 LWan6a 6 3
7 GB/T 5783 124 M6x20 3
Bont M6%20
Py BELPE A
RC800.53C.022A biy SR A
8 Capka 3aLmUTHOro KOXyxa 1
R [ B RS
9 RC800.53C.020A CBapouHbIl  y3en  KPOHLITEHa 1
OyKCMpPOBOYHON NEeTNn
10 RC800.56.024 B 2K 2
dukcupyoLwmn WTUgT B cbope
HEFES
11 RC800.53C.112 MpuuenHon wWtndT 2
12 | RC800.53A.110 s 4
PacnopHas BTynka
e JE A
13 | RC800.53A.015 HEwR S ) 1
Csapka BykcnpoBOYHOM NeTnm
e N = AN
14 | RC800.53.011 L aRE 1
Ceapka npuuenHoro wtudgra
15 RC800.53.103 FAVEEAH 1

Mpy>xnMHALWMIA cTonop

170



015712055CAA00000 EFHEFEAK(1)

015712055CAA00000 NMNoabemMHbIM MexaHM3M B coope(1)

12

(@)

20

=
o iy @
- —
¢ s — K
o .ﬂ....JrJﬂ 1 ......,... s A
J J..,.,, T, h
! YA N, e
Fi A Y
— ra RN ! 3
- ) N S i LY b
| LAY b ,
., LA , ,,.
| 5, By —_— i1
| ) Wi, " My
. F M, ) W, * kY
o o 4, LAY \, \
] % 5 LAY i N
kY i) W [} M,
h ..,.... J.,.... A ....,_.. ! N
= o (E— kY y N han Y
! \ LY I M,
\ TN NN __ \
__\In_...J ..,..... \ 1 ....;. 3 _r_(..,. .__.._
L = b & |.... R ea. £ =
< N\ r . 4
. T e A i N
0= Y b\ K il ._..__. o, %
A ) - H S " %
_ ._ 1 L ._..__. | |/ LR
mm—s = L AN A I
] W AT ) ”.__ '
o — e 5 \ s
ol @& m .,./.,..wr
..._.p._._v i | —
— P ._.__._
[3E] F A o -
e _...h_ ....._.._. ..x..... \\ ﬁ..l_k..|. —_—
3 Ly
I m.,._x.._. [ re} L=
c N <
] - i ........ |.f..__....
h F o
e P .
. - o
=

171



015712055CAA00000 H=FEEAK(1)

015712055CAA00000 NMNoabemMHbIM MexaHM3M B coope(1)

o || EBIERE S ik s
Howmep oAU ggne:l.avlg)zkauvm HanmeHoBaHue 3an4actu e(():?:; 3amevaHus
GB/T5783-2000 Wikt M8x45-A3L
1 Manka M8x45-A3L 1
#J# 8-AOP
2 GB/T93-1987 Waiia 8- AOP 15
3 GB/T5783-2000 124 M8x20-A3L 1
Manka M8x20-A3L
4 GB/T899-1988 A GM12-M12x45-8.8-A3L 3
Manka GM12-M12%45-8.8-A3L
5 GB/T6170-2000 2L M12-A3L 3
arka M12-A3L
#JE 12-A0OP
6 GB/T93-1987 Waiba 12- AOP 13
7 RC800.55A.023 Lt . 1
Y3en BepXxHen KpbILLKK
bR AR
RC800.55A.131 BymaxHas npoknagka Ans BepxHeii
8 KpbILLKK 1
9 GB/T5783-2000 124 M8x35-A3L 5
lanka M8x35-A3L
10 RC800.55A.015 P Tt E8 eA R 2 R 1
3anpeccoBka kopryca NogbeMHuKa
ok
11 RC800.55A.129 TpyOHbIN 3aKNM 2
GB/T5782-2000 Wite M12x140-A3L
12 Manka M12x140-A3L 10
13 GB/T5783-2000 124 M8x20-A3L 1
lanka M8x20-A3L
14 | RC800.55A.011 TSI 1
YkaszaTenb ypoBHsi Macrna B cbope
15 JB/T982-1977 P 16 ’
LWanba 16
GB/T3452.1-1992 O Rl 34.5%2.65
16 GB/T3452,1-1992 O-ob6pa3sHoe konbLo 34.5%2.65 1
N MpCEE s YE
17 RC800.55A.031B CBapHON y3en 3anMBHOMO OTBEPCTYS 1
B cbope
g | RC300.558.029 HE R 1

Mpobka ans

172




19

20

21
22

GB/13527.1

JB/T8870

GB/T6170
RS1404.55.030

HACOCHO-KOMMPECCOPHOW KONIOHHbI B
cbope

TR IR LS-9.0%2.5%400
LWnaHr ans TPaHCNOPTUPOBKMN
xuakocTtun LS-9.-9.0x2.5%x400

W4 16
XoMyT wrnaHra 16

125 M8-A3L
MankaM8-A3L
I I 218 il

[bixaTenbHbI annapaT B cbope

173




015712055CAA00000 HEFE5AK(2)
015712055CAA00000 NMNoabemMHbIM MexaHM3M B coope(2)

174



015712055CAA00000 HEFE5AK(2)

015712055CAA00000 NMNoabemMHbIM MexaHM3M B coope(2)

b TR T K HHE F TR B P
Howmep Kop u cneumdukaums HaunmeHoBaHMe 3anyacTu Kormu 3ameyvaHus
3an4yacTu €CTBO
1 GB/T119.2-2000 B 20%35 4
GB/T119,2-2000 WtndpTt 20%35
125 GM18-M18x65-8.8-A3L
2 GB/T899-1988 lanka GM18-M18%65-8.8-A3L 8
#8 18-AOP
3 GB/T93-1987 Waiia 18- AOP 12
4 GB/T6170-2000 2L M18-A3L 12
MankaM18-A3L
5 GB/T899-1988 25 GM18-M18x55-8.8-A3L 4
lanka GM18-M18%55-8.8-A3L
PETH AT A B
6 RC1000.55A.012 Lmnunap nogbema B cbope 2
7 | RC800.55A.114 AL SR 1
Onopa npaBoro ruapouunuHapa
B h
8 RC800.55A.116 WWiTncpT 5
9 RC800.55A.105 i& 2
LWanba
10 GB/T91-2000 4 6MO0-A3L 5
Wrndpt 6 MO-A3L
RC800.55A.104 AR S 2R
11 RC800.43A.104 Onopa neBoro rmapounnuHapa 1
RC800.55A.021 TR FAE G
12 Y3en neBoro NnogbLEMHOIO pblyara 1
13 JB/T7940.1-1995 AR M10%1 5
JB/T7940,1-1995 MacneHka M10x1
14 RC800.55A.118 OISR M24x1.5%60 1
larka M24x1.5%60
P 24
15 JB/T982-1977 WlaiGa 24 1
LEEE SS9
16 RC800.55A.016 LWapHup B cbope 1
PETHE EAR
17 | RC800.55A.115 MpeccosaHHas nnactuHa 2
NoAbLEMHOIO pblyara
1z
18 RC800.55A.112 CTtonopHas wainba 2
19 GB/T5783-2000 12+ M10%20-A3L 4
Manka M10x20-A3L
20 RC800.55A.107 FEFH il ’
Ban nogbemHuka
T 20x80
21 GB/T1096-2003 LWnnu 20x80 2
22 | RC800.55A.022 A PRTHE S 1F 1

Y3en npaBoro nogbLeMHOro pbiyara

175



015712056CAA00000 ZiEHHE (1)
015712056CAA00000 MexaHn3m noaBecku B coope (1)

176



015712056CAA00000 SH:HLIE (1)
015712056CAA00000 MexaHnam noaBecku B coope (1)

*/]?% /%Kﬁllz/ﬁ:'ft_?&%m*% 2;%[31,_.{:%%;#\ é&% %’ﬁf
Howmep OA v CneuMmKaLs HanmeHoBaHume 3anyacTu Kormu 3ameyvaHus
3anyactu €CTBO
2t M16M5-Zn.D
1 GB/T5783-2000 Bont M16M5-Zn.D 8
i 16
2 GB/T93-1987 Wait6a 16 18
3 GB/T899-1988 24 GM16-M16%95-8.8-Zn.D 6
Wnuneka GM16-M16%95-8.8-Zn.D
4 GB/T6170-2000 Rt 16-Zn.D 10
lanka 16-Zn.D
A BRAAT I 3 SR SRR
5 RC800.56.018 CBapHow y3en TAroBon BUMKW NpaBoW 1
OrpaHNYNTENBHON TATK
Bt 3
RC800.56.108 Wrnopt 3 2
7 RC800.35.102 PRI 1 . 6
MpY>XMHHBIA WITUAT 1
RC800.56.016 IRALAT 1k
8 OrpaHnuutensHas Tsra B cbope 2
BRA BT AT s A5 B
8.1 RC800.56.036 lMpeccoBaHne OrpaHNyYnTENBLHON
8,1 nepegHen Tsru B cbope 2
8.2 RC800.56.037 PRASE AT 4001 4 s
8.2 duKCHpyIoLLMiA WTUdT 2
’ orpaHu4nTEnbHON TArM B coope
8.3 RO EE RS
8,3 RC800.56.061 Capka orpaHy4YnTENbLHON BTYIKK 2
8.4 RC800.56.169 B2 RE Tr28 2
8,4 FankaTr28
o2 | RC800.56.171 RELIREE 2
, OrpaHun4nTenbHbIN 3aQHWUIA BUHT
9 GB/T9459-1988 BERF M24x2-Zn.D 4
lanka M24x2-Zn.D
% 5M0-Zn.D
10 GB/T91-2000 LWitvbT 5MO-Zn.D 4
#JE 24-Zn.D
11 GB/T95-2002 Wanba 24-Zn.D 2
NRLFF SR
12 RC800.56.014A HwxHas Ttara B cbope 2
RSB E AT
13 RC800.56A.012 Y3en CTOMKM HWXKHEN TArm 1
e BRI R SR Bk
14 RC800.56.019 CBapHoW y3en TAroBoW BUIKW NEeBOW 1
OrpaHNYNTENBHON TATK
15 RC800.56.105 FE B 2 2
Mpy>xuHHasg 3allenka 2
Hhh 2
16 RC800.56.106 Wrngt 2 2
17 | RC800.56.112A BR A AT AR 2

OrpaHundntensHbii 6onT

177



015712056CAA00000 EE:HLHIME R(2)

015712056CAA00000 MexaHnam noaBecku B coope (2)

178



015712056CAA00000 SH:HLIH5(2)
015712056CAA00000 MexaHnam noaBecku B coope (2)

_ oS > 1 i . e L .
gy | RIS UM S B it
Homep OA ¥ CneumMmKaLs HaumeHoBaHue 3an4acTtu onn 3amevaHus
3anyacTtu €CTBO
VAT L
015716056SAB00058 LHLAT B
1 BepxHsia Tara B cbope 1
R AT A SR
1.1 015716056SAB00059 LLUTndT BEPXHEN TSN N
1,1 dukcnpyowmn WtndT B cbope 1
R AT JE R A e s R
015716056SAB00005 BblﬂaBﬂl/lBaHl/le?a,U,Helz .
1.2 perynMpoBOYHOI TAM BEpXHEil
1,2 Tarm B cbope 1
13 R AT B R
13 015716056SAB00011 CTonopHas raiika BepxHeit Tru B 1
’ cbope
TR TR & B
14 N
015716056SAB00008 CapHoit ysen py4ku 1
1,4 peryriMpoBOYHOIO CnnpanbHOro
KaHana
R R AT B K
BblgaBnvBaHve nepeaHen
1.5 PerynMpoBOYHOI TATN BEPXHE!
1,5 015716056SAB00013 TArn B cbope 1
161 9157160565AB00015 LAHF A ]
1,6 MNepenHsasa Burka BEpXHEN TAMM 1
2] B4 Rl
RC800.56A.013 BRI
2 MoabeMHbIN pblvar B coope 2
FRFHAT EATHF ik
2.1 RC800.56.030 BblgaenueaHve BepxHen Tar
2,1 noabEMHOrO pblvara B cbope 2
2.2 RC800.56.137 BEEE Tr30x3 5
2,2 lMankaTr30x3
WTIRE RS
23 CBapHOIi y3en perynmpoBOYHOrO
2,3 RC800.56A.031 cnvparnbHOro KaHana 2
24 RC800.56.138 BERE Tr30%3 /2 4
2,4 MankaTr30x3nes.
25 WEFT
2,5 RC800.56.159 BuHT 2
T T IR
2.6 | RC800.56A.160 HuxkHss TAroBasi BUIIka
2,6 NogbEMHOIO CTEPKHS
3 RC800.56.101I L

179




10

11

12
13

14
15

RC800.56.102

RC800.35.102

RC800.56A.011B

GB/T5783-2000

GB/T93-1987

GB/T97.1-2002
GB/T97,1-2002

GB/T93-1987

GB/T6170-2000

015716056SAB00062

GB/T899-1988

RC800.56A.051
RC800.56A.201

WTndT 1

]

LLlanba

PSR 1

MpY>XMHHBIA WTUGT 1
ERAT ] E HE A

Y3en HeNnoaBMXKHOIO Kptoka
BEPXHEN TAru

e M10x25-Zn.D

Bont M10%25-Zn.D

e 10

LWanba 10

#PE 10-Zn.D

LWanba 10-Zn.D

i 16

LWan6a 16

BERE 16-Zn.D

lanka 16-Zn.D

R AT S R

Onopa BepxHewn Tdru

24 GM16-M16x%70-8.8-Zn.D
Wnnnbka
GM16-M16%70-8.8-Zn.D

I GRS

Ceapka 3aHero coeMHUTENbLHOrO
WTMdTa NOAHLEMHOIO CTEPXKHS

FETHAT R IE A R

MNeperopoaka ans 3agHero
COEANHNTENBHOTO WTUdTa
NOOABLEMHOIO CTEPXHS

18

10

180




015713058CAA00000 ¥ JE R ZEH (1)
015713058CAA00000 Nmapasnu4yeckasa cuctema B cobope (1)

181



015713058CAA00000 ¥ JERZHE (1)

015713058CAA00000 Nmapasnu4yeckasa cuctema B cobope (1)

2 ) =] m by L
*ﬂ?% . =< leﬁ:'ftjﬁﬁﬁjﬁg }E%B’ﬁ:gﬁﬁ\' Kﬁi %?_\{
Homep OA v cneumMmKkaLs HaumeHoBaHue 3an4acTtu onn 3amevaHus
3an4yacTu €CcTBO
GB/T70.1-2000 1247 M8x40-Zn.D
! GB/T 70,1-2000 BuHT M8x40-Zn.D 4 1040000077
GB/T93-1987 #[# 8-Zn.D
2 GB/T 93-1987 LWan6a8-Zn.D 14 1040300063
R
3 RS1204.58F.010 LLlecTtepeHouHbIN Hacoc 1 1010002041
W 1R 3y A
HLER IS S 3 015712058CABO
4 RC800.58A.034 BnyckHas Tpyba ruapaBnnyeckoro 1 0001
knanaHa B cbope 3
5 GB/T5783-2000 I M8x35-Zn.D ) 1040000110
GB/T 5783-2000 Bont M8x35-Zn.D
B EHE S Ca ey
Ceapka BcacblBatollero naTtpyoka 015712058CAA0
6 RS1204.58.038 MacrsiHoro Hacoca 1 0038
7 GB/T5782-2000 12 M8x50-Zn.D 2 1040000649
GB/T 5782-2000 BonTt M8x50-Zn.D
8 RC950 58Y 115 K& 1 015712058CAA0
LLInaHr 0041
9 JB/T8870-1999 %4t d40 4 1990201090
XomyT wnaHra d40
N LE TR CRay
10 RC800.58A.036 WAL RS 1 015712058CAAQ
CBapka BcacbIBaloLLero natpy6bka 0052
GB/T70.1-2000 124 M8x25-Zn.D
11 GB/T 70,1-2000 BuHT M8x25-Zn.D 2 1040101755
Tl S B 2
RC950.58Y.086 B IE 26 5
12 BcacbiBatowmin punetp B cbope 1 1010601186
WG I Vit 2 AN A i
RC800.58A.405 d)vlanpyrou_l,Ml?lw anemMeHT n3
12.1 HepxaBeloLLeil cTanm
12,1 BcacbiBawoLLero unerpa 1
13 GB/T5783-2000 12 M8x20-Zn.D 2 1040000267
GB/T 5783-2000 BonTt M8x20-Zn.D
GB/T97.1-2002 #[# 8-Zn.D
14 GB/T 97,1-2002 LWan6a8-Zn.D 2 1040300938
REAXE@EE LA
015704558KAA0
15 RC800.58A.102 MpoxoaHom coeanHUTENb c 2 0021
3aKMMHbIM KOTbLIOM
i 015712058CAA0
16 RC900.58Y.032 T 1R e A ik 2 1 0048

182




17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
27

RC800.58A.109
RC900.58Y.026

GB/T5783-2000
GB/T 5783-2000

RC800.58A.012

GB/T93-1987
GB/T 93-1987

GB/T6170-2000
GB/T 6170-2000

RC800.58A.028

GB/T3452.1-1992
GB/T 3452,1-1992

GB/T3452.1-1992
GB/T 3452,1-1992

GB/T3452.1-1992
GB/T 3452,1-1992

GB/T3452.1-1992
GB/T 3452,1-1992

BnyckHaa Tpyba ruapasnuyeckoro
knanaHa B cbope 2

R

WnaHr

W R

Capka macnoscachbiBatoLlen TpyObl
124 M6x30-Zn.D

Bont M6x30-Zn.D

MHRES IS ErY iy

Cknerika Haxmma Macnotpyobl w
pe3nHKu

8 6-Zn.D

Wan6a6-Zn.D

¥R EE M6-Zn.D

lanka M 6-Zn.D

P B B R 1

BnyckHaa Tpyba ruapasnuyeckoro
knanaHa B cbope 1

O JEI# 26.5%2.65G

O-ob6pa3sHoe konbLo 26.5%x2.65 G
O JElE 21.2x2.65G

O-o6pa3sHoe konbLo 21.2x2.65 G
O JEI# 23.6x1.80G

O-o6pasHoe konbLo 23.6x1.80 G
O JEI# 31.5%x2.65G

O-o6pa3sHoe konbLo 31.5%x2.65 G

015712058CAA0
0064

015712058CAA0
0001

1040000075

015712058CAA0
0042

1040301610

1040200111

015712058CABO
0018

1081006636

1081000670

1081006632

1081006640

183



015713058CAA00000 ¥ JE R ZEHF(2)

015713058CAA00000 NmapaBnu4yeckasa cuctema B cobope (2)

184



015713058CAA00000 ¥ JERZMEK(2)

015713058CAA00000 NmapaBnnyeckasa cuctema B coope (2)

i0ee)
Homep

FEATAR T SRS
Koa u cneumndmkaums
3anyacTtu

THRIFAATR

HanmeHoBaHue 3anyacTtu

B
Konn

YyecT
BO

%k

3ame4yaHus

10

11

12
13

14

15

16

RC800.58A.080A

RC800.58A.301
GB/T6173-2000

RC804.58A.040 |

015712058CAB00034

RC800.58A.030 |

RC800.58A.050 |

CD22-22

JB/T982-1977

RC800.58J.019

015712058CAB00037

RC800.58A.102

GB/T5783-2000
GB/T93-1987
GB/T97.1-2002

GB/T97,1-2002
015713058CAA00015

PRALFE L SR

BeicTpoctemHast mydTa B cbope
EREk

CoenuHutenb MmacnsaHomn Tpyobl
AR M27%x2-Zn.D
lManka M27%x2-Zn.D

2 [ 1R L O A R
OTBoAALas Tpyba
KnanaHoB B cbope

% % 0 HH R AR
OTBOASALLLANA Tpyba
KnanaHoB B cbope

% % 0 HH R AR
OTBOASALLLANA Tpyba
KnanaHoB B cbope

EZ kIR ESSY Y
OTBoAALas Tpyba
KnanaHoB B cbope

& i ELE L

lMpoxogHon  coeguHUTENb C
3a)KMMHbIM KOJ1bLIOM

A T 5 22

CobpaHHbI canbHuK Tuna A 22
2 % I I S K
BnyckHas Tpyba
KnanaHoB B cbope

[l i B Sk del ok
Wrtyuep BO3BpaTa mMacna B
cbope

FEAE®EE LA

lMpoxogHon  coeauHUTENb C
3a)KMMHbIM KOJ1bLIOM

2 M10x20-Zn.D
Bont M10%20-Zn.D
#JE 10-Zn.D
Wanba 10-Zn.D
#J% 10-Zn.D
LWanba 10-Zn.D
HRNUAE B

onoka

ornoka

ornoka

onoka

onoka

185

015721058GAB00100

015704058DAA00020
1040200123

015712058CAB00032

015712058CAB00019

015712058CAB00028

1140113020

1081000056

015712058CAB00004

015704558KAA00021

1040002433

1040302274

1040302264



16.1
16,1
16.2
16,2
16.3
16,3

16.4
16,4
16.5
16,5
16.6
16,6
16.7
16,7
16.8
16,8
16.9
16,9
16.10
16,10

16.11
16,11

RS1204.58A.062

RC800.58A.180

RC800.58G.066

RC800.58A.181
GB/T5783-2000

GB/T93-1987

GB/T6170-2000

RC800.58A.064

015713058CAA00008

RC800.58A.182 |

GB/T894.1-1986
GB/T894,1-1986

MexaHunam ynpaerneHusi B cbope
EEERS

CBapka coeauHUTENbHOWN BTYMKN
e X

MpaBas coegnHUTENbHAas BUSIKa
KRG &

Ceapka ANUHHOIO pe3bboBOro
CTEePXHS

Je R X

JleBas coeguHuTenbHas Bunka
e M8x30-Zn.D

Bont M8x30-Zn.D

#J& 8-Zn.D

Wan6a8-Zn.D

£ M8-Zn.D

anka M 8-Zn.D

ERIPNSY5

HakoHe4HuK pykosTku B cbope
BRI SR 3

Kauarnka ynpasneHus B cbope 3
I#] 7 4l

Banuk

P4 21

YnopHoe konbuo 21

015712058CAA00035

015709058CAA00001

015712058CAA00016

015707058KAA00016
1040102978

1040300063

1040201643

1100700224

015712058CAA00015

1040301819

186



015713058CAA00000 ¥ /E R4t 5 Ak(2)4E
015713058CAA00000 NmapaBnuyeckaa cuctema B coope (2)

(MpopomkeHue)
*F#ﬂr i)
] ﬁt’l' ’ ¥ ..-.‘I ’,
r#r (%) & ’..- . '
@, g BN
ﬁﬁ_" ) na]2 ] \ -

187



015713058CAA00000 ¥ [E R4t AR(2)4E
015713058CAA00000 NmapaBnnyeckasa cuctema B coope (2)

(MpopomxeHue)
B TS T N B -
*ﬂ?% =3 leﬁ:'ftj?&ﬁﬁ% Eﬁﬂ{ﬁ{:%% i&i %’ﬂf
Kog w cneundukaums Konny
Howmep HanmeHoBaHue 3an4actu 3amevaHus
3an4acTu €CTBO
16.12 | GB/T97.1-2002 #J& 8-Zn.D
16,12 | GB/T97,1-2002 Wan6a8-Zn.D 4 1040300938
16.13 | GB/T91-2000 JFE4s 3.2*20 4 1040501550
16,13 Pa3sogHon wnnuHT 3.2*20
L/ v JJELA
16.14 RC800 58A.066 | Jg!hﬁ%éﬁﬂk; - 6 > 015712058CAB
16.14 . . Bapka OJTMHHOTO pe3bboBoro 00026
CTEePXKHS
16.15 | GB/T882-2000 fH%h B8%30 1 1040501831
16,15 Wrngpt B8*30
16.16 HERER 015707058KAA
16,16 RC800.58A.183 CoenvHuTtensbHas nnaHka 4 00049
16.17 R 015707058KAA
16,17 RC800.58A.184 Kopombicno 2 00048
16.18 fH%h B6%30
16.18 GB/T882-2000 WTnchT B6X30 6 1040500113
16.19 | GB/T97.1-2002 #J# 6-Zn.D
16,19 | GB/T97,1-2002 Wan6a6-Zn.D 6 1040300610
16.20 B4 2x16
16.20 GB/T91-2000 WTnchT 2x16 6 1040500044
16.21 A e X 015707058KAA
16,21 RC800.58A.180a lMpaBas coeguHuTENbHasa BUNKa 2 00019
16.22 BRSOk 2
16,22 015713058CAA00007 Kauanka ynpaeneHus B c6ope 2 1
PETHER PR S 1
16.23 015713058CAA00006 Kavatowmiica pblyar - ynpasnenus |
16,23 NoagbLEMOM CO CBapHOW KOHCTPYyKUMen
B cbope 1
12+ M10%x70-Zn.D
17 GB/T5782-2000 Bont M10x70-Zn.D 3 1040000092
18 GB/T6170-2000 25E M10-Zn.D 3 1040200832
Manka M 10-Zn.D
% 1% ) J B
19 RC800.58A.013 Bbnok knanaHoB B c6ope 1 1010306490
EZE RS ey
20 RC800.58A.014a CBapka KpoHLUTeiHa MHoroxogoBoro | 1 8883;’20580'6‘8
KnanaHa
REAXE@EE LA
21 RC804.58A.112 MpoxoaHoii coeauHUTENb c|4 888126058DAA
32KUMHbIM KOJbLIOM
A B A5 18
22 JB/T982-1977 CobpaHHbI canbHuK Tuna A 18 4 1081000085
OB 015712058CAA
23 RC800.58A.103 MycTotenein 6ont 1 00061
I SH 2 0B
24 JB/T982-1977 A RS 27 2 1019900114
CobpaHHbIv canbHuK Tuna A 27
25 RC300.58.101 LR M22x1.5 1 015707058KAA
MycTtotensin 6ont M22x1.5 00041

188



015713058CAA00000 ¥ JE RZiMER(3)

17

1(16) 15 1
14

015713058CAA00000 ¥ JE RZi M R(3)
015713058CAA00000 NmapaBnnyeckasa cuctema B coope (3)

e | BRSO FHBF AR B #E
189



Homep Koa v cneundukaums HaunmeHoBaHue 3an4yactn | Konudect 3ame4yaHus
3anyactu BO
LR M27%1.5
RC800.58A.103 MycToTenbin oont 015712058CAA00061
1 M27x1.5 2
A M &P 27
CobpaHHbI canbHUK Tuna
2 JB/T982-1977 A 27 4 1019900114
[ R e 4 VR A A
OTBOASALLANA Tpyba
dunbTpa oOTKa4YMBaloLEN
3 RC800.58A.040 mMarucTtpanu B cbope 1 015712058CAA00055
4 GB/T93-1987 #[% 8-Zn.D 7 1040300063
GB/T 93-1987 LWai6as8-Zn.D
S GB/T5783-2000 12 M8x25-Zn.D 4 1040102977
GB/T 5783-2000 Bont M8%x25-Zn.D
(] Y1 VR 2 A
dunbTp  OTKauMBaIOLLEN
6 RC800.58A.018 mMarucTpanu B cbope 1 1010601184
[ e 308 Vi 25 Y1805
RC800.58A.300 QUILTPYIOLMIA  ANEMEHT
6.1 dunsTpa OTKauyMBaloLLen
6,1 mMarucTpanmu 1
GB/T97.1-2002 #[% 8-Zn.D 4 1040300938
GB/T 97,1-2002 lWai6a8-Zn.D
IR MRS RS
RC800.58A.104 Onopa . unbTpa 015712058CAA00062
OoTKa4MBatoLLEeN
8 mMarucTpanmu 1
9 GB/T3452.1-1992 O JEE 21.2x2.65 1081000670
GB/T 3452,1-1992 0O-o6pasHoe KOMbLIO 1
21.2x2.65
RC800.58A.016 (] T VR 2 3 A e R 015712058CAA00045
10 BcacbiBatoLas Tpyba 1
dunbTpa oOTKa4YMBaloLEN
mMarucTtpanu B cbope
Wk 4iE d40
11 JB/T8870-1999 XomyT wnaHra d40 1 1990201090
RC800.58J.108 I y 015712058CAA00007
12 BosBpatHbIi MacnoLunaHr 1
13 015712058CAB00049 JrRC 1
Pacnpegenurens
14 GB/T5783-2000 12 M8x20-Zn.D 3 1040000267
GB/T 5783-2000 Bont M8x20-Zn.D
15 GB/T5783-2000 124 M10x25-Zn.D 5 1040005563
GB/T 5783-2000 Bont M10x25-Zn.D
GB/T93-1987 #J& 10-Zn.D
16 GB/T 93-1987 LWanba 10-Zn.D 2 1040302274
17 RC800.58J.054 N Sy ey 1 015712058CAA00004
Ceapka KpOHLUTENHa
pacnpegenutens

015713058CAA00000 ¥ & 2 ik % (4)

190

015713058CAA00000 NmapaBnu4yeckasa cuctema B cobope (4)



191



015713058CAA00000 ¥ JE RZiMK(4)
015713058CAA00000 NmapaBnnyeckasa cuctema B coope (4)

— ZE3 CE nl N NI R -
g | ORISR FHIET o G
Howmep OA ¥ CneumMmKaLus HavumeHoBaHue 3anyacTtu ornn 3ameyvaHus
3anyacTu €CTBO
A T A P8 20
1 JB/T982-1977 Co6pa|.||.|b|[/'| canbHUK TMna A 14 1081000107
20
L I
RC800.58G.022 CoeauHWTENb YCTPONCTBA 015706058DAA00042
2 yrnpaBrieHNs CMYCKOM 2
R ACE SR
LLinaHr BbICOKOro AaBneHus B
3 RS1604.58.172 cbope 4 015712058CAA00080
Uiy B R Sk A
4 CD20-20 TopueBoit NPOXOAHOVA
coeagunHuTenb 2 1011200111
5 GB/T 3763-2008 12HE M20%1.5-8.8 4 1040200310
[anka M20x1.5-8.8
%2 PR IR SSRGS
CBapka KpoHLUTENHA
6 RC900.58.011 MHOroX00BOro KnarnaHa 1 015712058CAA00076
7 GB/T97.1-2002 #pE 10-Zzn.D 5 1040302264
GB/T 97,1-2002 LWan6a 10-Zn.D
GB/T93-1987 #JE 10-Zn.D
1040302274
8 GB/T 93-1987 LWan6a 10-Zn.D 2
9 GB/T5783 124 M10%25-A3L 9 1040005563
GB/T 5783 Bont M10x25-A3L
RC900.58.102 W I T BE i AN S RS 015712058CAA00070
10 Ceapka BMYCKHOW CTarlbHON 2
TpyObl rmapoumnmHapa
B 3 O SR i AN B R A
Ceapka macrnonogsoasien
CTanbHOMn TpyObI
O[HOKIanaHHoro
11 015713058CAA00001 pacnpegenutens 1
BRI O AR AN E R A 2
Ceapka macrnonogsoasien
015713058CAA00003 cTalbHON pr6bl
O[HOKIanaHHoro
12 pacnpegenutens 2 1
REATT U A Rk
Perynupyembin  coeanHutens
13 RC900.58.124 C 3aKMMHbIM KOMbLIOM 2 015712058CAA00075
14 FD254.58.132 2R M24x1.5 015712058CAA00063

Myctotenein 6ont M24x1.5

192




15

16
17

18
19

20

21

22

23

24

25

JB/T982

RC800.58J4.070
RC800.40.105

JB/T982-1977

RC800.58A.103

JB/T982

015712058CAB00037

GB/T5783
GB/T 5783

GB/T93-1987
GB/T 93-1987

RC800.58A.055 |

RC800.58A.051 |

A T &4 24
Co6paHHbIV canbHKK Tuna A
24

2 B8 1 5 4 T SR R
Bnok knanaHoB 1

coeauHUTENbHbIN naTpy6ok
pacnpenenutens B cbope

LR
MyctoTenwbin 6ont
A T &4 18

Co6paHHbIV canbHWK Tuna A
18

LR M27%1.5
Myctotenein 6ont M27x%1.5
A BRI & 1 27

CobpaHHbI canbHKK TUna A
27

[ i 5 A S el
LTyuep Bo3spaTta macna B
cbope

2 ke M8x45-A3L
Bont M8x45-A3L
g 8-Zn.D
LWan6a8-Zn.D
SCHRA A A

Y3en CTonku

R SCRA A

Y3en cTonku obpaTHON CBA3U

1081000903

015712058CAB00006
015706058DAA00004

1081000085

015712058CAA00061

1019900114

1040000199

1040300063

015712058CAA00034

015712058CAA00022

193



015710074CAA00000 BiffEE

015710074CAA00000 MNMpoTtnBOBEC Ha NepeaHIO YacTb TPaKTopa B
cbope

194



015710074CAA00000 AifiC & &A%
015710074CAA00000 MNMpoTtnBOBEC Ha NepeaHIO YacTb TPaKTopa B

cbope
- T AR T A N s »
*/]:jlzj_l o =3 HB’T"-{:/{tjﬁ&%}h% Zi';:ﬁllﬁié% ﬁj\’ K;&i %’Yﬂf
Howmep OR 1 CneunduKauus HaunmeHoBaHue 3anyactu onntie 3amevaHus
3an4yacTu CTBO
.
GB/T 93 B 16 .
1 MpyXnHHas wanba 16 6
2 | GBIT6170 NRIREMIE 4
LWecturpanHas ranka M16
B B B R
3 RC800.74D.105 CBs3Hasg wnunbka 1
npoTnBOBeECa
4 GB/T 5783 1A M12x35 4
Bont M12x35
5 GB/T 93 A E 12 4
MpyxnHHag wanba 12
5 GB/T 971 #E 12 4
GB/T 97,1 LLai6a 12
NAIERE M12
7 GB/T 6170 LWecTturpaHHas ravika M12 4
RS
015710074CAA00006 MpaBasi coeanHUTENLHAS
8 ckoba 1
9 GB/T 971 P 16 4
GB/T 97 1 LWanba 16
10 GB/T 5783 124 M16x30 4
Bont M16x30
fi B B
11 RC804.74C.103 MpoTnBOBEC 4 015712074CAA00001
fi B B
12 RC804.74C.110 MpoTnBOBEC 7 015712074CAA00002
JE BRI
13 015710074CAA00008 NeBasi coeguHUTENbHANA 1
ckoba
015710074CAA00010 AL & 1 g 112131112 B4 E

Y3en npoTuBoBeca Ha
nepegHIo YacTb

195

4
Yanbl Ne 1/2/3/11/12



015709091CAB00000 /SECEE K
015709091CABO0000 NpoTuBOBEC Ha 3a4HIOKO YacTb TpakTopa B coope

196



015709091CABO00000 /FECESR S AR
015709091CAB00000 NMpoTuBOBeEC Ha 3a4HIOKO YacTb TPaKTopa B coope

=, EH =D& = 2 =% -
*Tj? £3 HB’fq:’ftj?&;%*% Z}ﬁ“ﬁ’ﬁ:ﬁ%ﬁj\' i&i %’{E
Home Kog v cneundmkaums H Konny
anMMeHOBaHMe 3an4yacTtu 3amevaHus
p 3anyacTu €CTBO
GB/T5783 BREE M16MO
1 Bont M16MO 6
£
RC300.91.104 REH 5
2 Bonbluag wanba 6
it &
3 RC804.91A.101 MpoTmBoBEC 2
4 RC800.34.106 RLEIRAT | 6
BuHT npotmBoBeca |
5 GBT93 #PE 16 6
LLlan6a 16
6 GB/T6170 =B M16 6

[arka M16

197



015709080CAB00000 SF|HE SR
015709080CAB00000 YcTponcTBO NHEBMATU4YECKOro TOPMO3a B coope

198



015709080CAB00000 <325 B Mk

015709080CAB00000 YcTpoucTBO NHEBMATU4YECKOro TopmMmo3a B cbope

e | EESHHUE R T Heft .
Homep Koa u cneumdukaums HanmeHoBaHne 3anyacTtu Komwy 3amevaHus
3an4yacTtu €CcTBO
RC800.80.011 A
1 Y3en Bo3agyLIHOro pesepByapa 1
GB/T97.1 P 10
2 GB/T 97,1 LWainba 10 22
3 GB/T5783 122 M10%40 5
GB/T 5783 Bont M10%40
4 GB/93 @ 10 12
Wanba 10
5 GB/T6170 B2 EEM10 12
GB/T 6170 lavika M10
GB/T5783 12 M10%30
6 GB/T 5783 Bont M10%30 6
7 GB/T882 f4%h B10x30 5
GB/T 882 LWTundpT B10%30
GB/T91 4 3x20
8 GB/T 91 Wtudpt 3%20 2
9 | RC300.43.108 BIFFHIX 1
MepegHsasa Bunka tarm
RC800.80A.101 HEAT
10 TonkaTenb 1
RC300.43.110 B R
11 3agHAsa BUNKa TAru 1
GB/T6170 BERE M10-/42
12 GB/T 6170 lavika M10-nes. 1
13 015709080CAB00001 R 1
BnyckHas xecTkas Tpybka B cbope
HEHpE 14
14 JB/T982 CobpaHHbI canbHuk 14 4
0 (M14x1.5)
15 RC800.40.172 Myctotensin 6ont (M14x1.5) 2
A I R
RC800.80.014 BbINycKHOA LnaHr Knanaxa
16 NHEBMaTMYeCKOro Topmo3sa 1
17 RC800.80.015 —IEMAEE 1
Capka TponHuka
QFJ10/0.63 A <RI 2 11
RC800.80.016 Bo3ayLuHbI TOPMO3HOW KnanaH Tuna
18 QFJ10/0.63 1

199



19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

RC800.80.103

RC800.80.0171

GB/T6173
GB/T 6173

RC800.80.104

RC800.80.105a

RC800.80.018

RC800.80.019-1

RC800.80.021

RC800.80.022

RC800.48.035A

il 2 1 32 48

Onopa TopmMO3HOro knanaHa
filf R
BnyckHom LwnaHr
pesepByapa

ERE M18%1.5
lavika M18%1.5

B L SR A e
YnnotHMTenbHas Mpoknagka Ans
BbIBOAHOrO WTU(TA

i Bk A
CoeguHeHue
Tpybonposoaa
PRfe sk (M22x1.5)
BeicTpoctemHas mydta (M22X1.5)
AR A
Ceapka onopebl
pesepByapa
JHK 1 A B
BopootnueHol knanaH B cbope
CA-10 224> 1]

MpenooxpaHuTenbHbIM  KnanaH Tuna
CA-10

FUBAL AR
BapopeuenTtop

BO3AYLUHOIO

BbIMYCKHOIo

BO3AYLUHOIO

200




015713081CAA00000 ZifRZEM K

015713081CAA00000 Cuctema KOHOULMOHUPOBAHUA Bo3ayxa B coope

201



015713081CAA00000 ZiHARZMR

015713081CAA00000 Cuctema KOHAULMOHUPOBaAHUA Bo3ayxa B cobope

_ E S5 N — o -
g | LS RO S Y it
Homep OA ¥ CneumMmKaLs HaumeHoBaHue 3anyacTtu KonnyectBo 3amevaHus
3anyactu
RS1204.81.010 ARRBL
1 Wcnaputens B cbope 1
PR B IE N B
015713081CAA00046 Tpy6onposoa
2 vcnapuTensi-koMnpeccopa 1
THBOM-758 K 255
3 | 015713081CAA00045 Tpy6onposos emkocTn Ana | 4
XpaHeHUs
KMAKOCTU-MUCNapUTEnst
4 015713081CAA00041 JE4a -1k 28 5 1%
Tpy6onpoBson 1
KoMnpeccopa-KoHaeHcaTopa
N
5 | RS1204.81.014 AL 1
Komnpeccop
W Vi A13-1020Li
015712081CBA00080 3yBuaTblii KNMHOBOW pPeMeHb
6 A13-1020Li 1
VAL, Jim
7 | 015713081CAA00051 ERARILOR 1
NeBasi onopa koHaeHcaTopa
\Ayzv /E’\ N
015721081GAA50000 FoBRER B
8 KongeHcatop B cbope 1
\Ayhv 7]131
9 | 015713081CAA00052 RERRLOR 1
MpaBasi onopa koHAeHcaTopa
POK[EIKE
RS1204.81.103 PeUVPKYNALUNOHHbIA
Tpybonposog, ropsiiero
10 BOJOCHabXeHns 2
11 015713081CAA00020 2 1) 2% 5K
KoHTponnep B cbope

202



	015712020CAA00000 发动机操纵机构总成
	015712020CAA00000 Механизм управления двигателем в сборе
	015712020CAA00000 发动机操纵机构总成
	015712020CAA00000 Механизм управления двигателем в сборе
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(1)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (1)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(1)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (1)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(1) 续
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (1) (Продолжение)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(1) 续
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (1) (Продолжение)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(2)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (2)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(2)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (2)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(3)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (3)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(3)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (3)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(4)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (4)
	015710021CAA00000 离合器及操纵机构总成(4)
	015710021CAA00000 Сцепление и механизм управления в сборе (4)
	015712022CAA00000 排气系统总成
	015712022CAA00000 Вытяжная система в сборе
	015712022CAA00000 排气系统总成
	015712022CAA00000 Вытяжная система в сборе
	015709025CAD00000 进气系统总成
	015709025CAD00000 Впускная система в сборе
	015709025CAD00000 进气系统总成
	015709025CAD00000 Впускная система в сборе
	015714025QAF00000 进气系统总成
	015714025QAF00000 Впускная система в сборе
	015714025QAF00000 进气系统总成
	015714025QAF00000 Впускная система в сборе
	015714026QAA00000 冷却系统总成
	015714026QAA00000 Система охлаждения в сборе
	015714026QAA00000 冷却系统总成
	015714026QAA00000 Система охлаждения в сборе
	015714026QAB00000 冷却系统总成
	015714026QAB00000 Система охлаждения в сборе
	015714026QAB00000 冷却系统总成
	015714026QAB00000 Система охлаждения в сборе
	015709032CAA00000 前驱动轮总成
	015709032CAA00000 Ведомая шестерня переднего ведущего моста в сборе
	015712032CAA00000 前驱动轮总成
	015712032CAA00000 Ведомая шестерня переднего ведущего моста в сборе
	015712034CAA00000 后驱动轮总成
	015712034CAA00000 Ведомая шестерня заднего ведущего моста в сборе
	015712034CAA00000 后驱动轮总成
	015712034CAA00000 Ведомая шестерня заднего ведущего моста в сборе
	015714037QAA00000 变速箱总成(1)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(1)
	015714037QAA00000 变速箱总成(1)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(1)
	015714037QAA00000 变速箱总成(2)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(2)
	015714037QAA00000 变速箱总成(2)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(2)
	015714037QAA00000 变速箱总成(3)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(3)
	015714037QAA00000 变速箱总成(3)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(3)
	015714037QAA00000 变速箱总成(3) 续
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(3) (Продолжение)
	015714037QAA00000 变速箱总成(3) 续
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(3) (Продолжение)
	015714037QAA00000 变速箱总成(4)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(4)
	015714037QAA00000 变速箱总成(4)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(4)
	015714037QAA00000 变速箱总成(5)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(5)
	015714037QAA00000 变速箱总成(5)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(5)
	015714037QAA00000 变速箱总成(6)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(6)
	015714037QAA00000 变速箱总成(6)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(6)
	015714037QAA00000 变速箱总成(7)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(7)
	015714037QAA00000 变速箱总成(7)
	015714037QAA00000 Коробка передач в сборе(7)
	015714038QAA00000 后桥总成(1)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(1)
	015714038QAA00000 后桥总成(1)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(1)
	015714038QAA00000 后桥总成(2)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(2)
	015714038QAA00000 后桥总成(2)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(2)
	015714038QAA00000 后桥总成(2)续
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(2) (Продолжение)
	015714038CAA00000 后桥总成(2)续
	015714038CAA00000 Задний мост в сборе(2) (Продолжение)
	015714038QAA00000 后桥总成(3)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(3)
	015714038QAA00000 后桥总成(3)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(3)
	015714038QAA00000 后桥总成(4)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(4)
	015714038QAA00000 后桥总成(4)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(4)
	015714038QAA00000 后桥总成(5)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(5)
	015714038QAA00000 后桥总成(5)
	015714038QAA00000 Задний мост в сборе(5)
	015713039CAA000000/15713039CAB00000 左/右最终传动总成
	015713039CAA000000/15713039CAB00000 Левая / Правая бортовая передача в сборе
	015713039CAA00000/015713039CAB00000左/右最终传动总成
	015713039CAA00000/015713039CAB00000 Левая / Правая бортовая передача в сборе
	015714040CAA00000 转向系统总成-1
	015714040CAA00000 Система рулевого управления в сборе -1
	015714040QAA00000 转向系统总成-1
	015714040QAA00000 Система рулевого управления в сборе -1
	015714040QAA00000 转向系统总成-1续
	015714040QAA00000 Система рулевого управления в сборе -1 (Продолжение)
	015714040QAA00000 转向系统总成-1续
	015714040QAA00000 Система рулевого управления в сборе -1 (Продолжение)
	015712041CAC00000动力输出总成(1)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(1)
	015712041CAC00000动力输出总成(1)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(1)
	015712041CAC00000动力输出总成(2)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(2)
	015712041CAC00000动力输出总成(2)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(2)
	015712041CAC00000动力输出总成 (3)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(3)
	015712041CAC00000动力输出总成(3)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(3)
	015712041CAC00000动力输出总成(4)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(4)
	015712041CAC00000动力输出总成(4)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(4)
	015712041CAC00000动力输出总成(5)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(5)
	015712041CAC00000动力输出总成(5)
	015712041CAC00000 Вал отбора мощности в сборе(5)
	015710042CAA00000 分动箱总成(1)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(1)
	015710042CAA00000 分动箱总成(1)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(1)
	015710042CAA00000 分动箱总成(1)续
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(1) (Продолжение)
	015710042CAA00000分动箱总成(1)续
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(1) (Продолжение)
	015710042CAA00000 分动箱总成(2)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(2)
	015710042CAA00000 分动箱总成(2)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(2)
	015710042CAA00000  分动箱总成(3)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(3)
	015710042CAA00000 分动箱总成(3)
	015710042CAA00000 Раздаточная коробка в сборе(3)
	015710043CAA00000 制动系总成(1)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(1)
	015710043CAA00000 制动系总成(1)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(1)
	015710043CAA00000 制动系总成(1)续
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(1) (Продолжение)
	015710043CAA00000 制动系总成(1)续
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(1) (Продолжение)
	015710043CAA00000 制动系总成(2)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(2)
	015710043CAA00000 制动系总成(2)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(2)
	015710043CAA00000 制动系总成(3)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(3)
	015710043CAA00000 制动系总成(3)
	015710043CAA00000 Система торможения в сборе(3)
	015712044CAA00000 驾驶座总成
	015712044CAA00000 Сиденье водителя в сборе
	015712044CAA00000 驾驶座总成
	015712044CAA00000 Сиденье водителя в сборе
	015712045CAB00000 驾驶室总成(1)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(1)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(1)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(1)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(2)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(2)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(2)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(2)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(3)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(3)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(3)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(3)
	015712045CAB00000驾驶室总成(4)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(4)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(4)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(4)
	015712045CAB00000驾驶室总成(5)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(5)
	015712045CAB00000 驾驶室总成(5)
	015712045CAB00000 Кабина водителя в сборе(5)
	015714047QAA00000 机罩总成(1)
	015714047QAA00000 Капот в сборе (1)
	015714047QAA00000 机罩总成(1)
	015714047QAA00000 Капот в сборе (1)
	015714047QAA00000 机罩总成(2)
	015714047QAA00000 Капот в сборе (2)
	015714047QAA00000 机罩总成(2)
	015714047QAA00000 Капот в сборе (2)
	015709047CAC00000 前轮挡泥瓦总成
	015709047CAC00000 Брызговик переднего колеса в сборе
	015709045CAC00000前轮挡泥瓦总成
	015709045CAC00000 Брызговик переднего колеса в сборе
	015714048QAA00000 电气系统总成
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе
	015714048QAA00000 电气系统总成
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе
	015714048QAA00000 电气系统总成（续1）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 1)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续1）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 1)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续2）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 2)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续2）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 2)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续3）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 3)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续3）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 3)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续4）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 4)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续4）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 4)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续5）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 5)
	015714048QAA00000 电气系统总成（续5）
	015714048QAA00000 Электросистема в сборе (Продолжение 5)
	015709048QAA08100  旋转报警灯装配总成
	015709048QAA08100 Поворотная сигнализирующая лампа в сборе
	015709048QAA08100  旋转报警灯装配总成
	015709048QAA08100 Поворотная сигнализирующая лампа в сборе
	015712050CAA00000 燃油箱总成
	015712050CAA00000 Топливный бак в сборе
	015712050CAA00000 燃油箱总成
	015712050CAA00000 Топливный бак в сборе
	015712053CAB00000 拖挂装置总成
	015712053CAB00000 Прицепное устройство в сборе
	015712053CAB00000 拖挂装置总成
	015712053CAB00000 Прицепное устройство в сборе
	015712055CAA00000 提升器总成(1)
	015712055CAA00000 Подъемный механизм в сборе(1)
	015712055CAA00000 提升器总成(1)
	015712055CAA00000 Подъемный механизм в сборе(1)
	015712055CAA00000 提升器总成(2)
	015712055CAA00000 Подъемный механизм в сборе(2)
	015712055CAA00000 提升器总成(2)
	015712055CAA00000 Подъемный механизм в сборе(2)
	015712056CAA00000 悬挂机构总成(1)
	015712056CAA00000 Механизм подвески в сборе (1)
	015712056CAA00000 悬挂机构总成(1)
	015712056CAA00000 Механизм подвески в сборе (1)
	015712056CAA00000 悬挂机构总成(2)
	015712056CAA00000 Механизм подвески в сборе (2)
	015712056CAA00000 悬挂机构总成(2)
	015712056CAA00000 Механизм подвески в сборе (2)
	015713058CAA00000 液压系统总成(1)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (1)
	015713058CAA00000 液压系统总成(1)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (1)
	015713058CAA00000 液压系统总成(2)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (2)
	015713058CAA00000 液压系统总成(2)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (2)
	015713058CAA00000 液压系统总成(2)续
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (2) (Продолжение)
	015713058CAA00000 液压系统总成(2)续
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (2) (Продолжение)
	015713058CAA00000 液压系统总成(3)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (3)
	015713058CAA00000 液压系统总成(3)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (3)
	015713058CAA00000 液压系统总成(4)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (4)
	015713058CAA00000 液压系统总成(4)
	015713058CAA00000 Гидравлическая система в сборе (4)
	015710074CAA00000 前配重总成
	015710074CAA00000 Противовес на переднюю часть трактора в сборе
	015710074CAA00000 前配重总成
	015710074CAA00000 Противовес на переднюю часть трактора в сборе
	015709091CAB00000 后配重总成
	015709091CAB0000 Противовес на заднюю часть трактора в сборе
	015709091CAB00000后配重架总成
	015709091CAB00000 Противовес на заднюю часть трактора в сборе
	015709080CAB00000气刹装置总成
	015709080CAB00000 Устройство пневматического тормоза в сборе
	015709080CAB00000气刹装置总成
	015709080CAB00000 Устройство пневматического тормоза в сборе
	015713081CAA00000  空调系统总成
	015713081CAA00000 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015713081CAA00000  空调系统总成
	015713081CAA00000 Система кондиционирования воздуха в сборе

